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UTTERMOST LAMPS 2018

We love our lamps!  Since our first introduction of lamps 16 years ago, our passion for great 
lamp designs has only increased.   

Our appreciation goes to Matthew Williams, David Frisch, Jim Parsons,  Carolyn Kinder, and 
Billy Moon for their focused energy in designing Uttermost lamps.  Thanks to these guys, 
Uttermost lamps are the style leader in the industry today.

Many of the lamps in this catalog coordinate with our wall décor line of nearly 1000 different 
styles, as well as our accessories, clocks, botanicals, accent furniture, lighting fixtures, and rugs.  
These other products are shown in separate catalogs.  You can also go to www.uttermost.com 
to see our complete product offering, as well as to learn more about Uttermost.        

Please be comfortable in your selection of product.  You can be certain that on Uttermost 
products, no shortcuts are taken in manufacturing to make sure our products exceed 
expectations.  Your satisfaction is guaranteed on Uttermost products. 

Sincerely,

President/CEO
at sales are m
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The name Uttermost is taken from Acts 1:8, and expresses both our personal beliefs to share God’s 
Word and the company marketing plan to sell our products to “the uttermost part of the earth.”

Please note that sales are made to the Trade only.  Most items are exclusive, 
copyrighted designs, available only through qualified Uttermost dealers.  
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Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.

 

27215-1  Vardenis  24”
Heavily crackled charcoal gray ceramic glaze with a rust brown 
undertone accented with plated brushed nickel metal details.  The 
17” round hardback drum shade is a textured woven rattan.
150 watt, 3-way

27057-1  Batova  25”
Textured ceramic base finished in a warm smoke gray glaze with 
plated brushed nickel details.  The slightly tapered 17” round 
hardback shade is a beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27750-1  Ravi  32”
This ceramic lamp features embossed, decorative tribal patterns, 
finished in a crackled gray glaze, with brushed nickel plated accents 
and thick crystal details.  The 18”x 10” slightly tapered oval 
hardback shade is a white linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

 

27215-1

27057-1

27750-1
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26614-1  Verdello  27”
Textured ceramic finished in an antiqued stone ivory accented with 
brushed aluminum details.  The 19” round hardback drum shade is 
a beige linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

27564-1  Balkana  32”
Heavily textured ceramic with a subtle organic shape, finished in an 
aged gray glaze, accented with black nickel plated iron details.  The 
19” round hardback drum shade is a light khaki linen fabric with 
natural slubbing.   
150 watt, 3-way

27518  Dinah  31”
This ceramic base features a coarse, horizontal texture, finished in a 
mushroom gray glaze, accented with plated polished nickel details.  
The 19” round hardback drum shade is a light beige linen fabric 
with natural slubbing. 
150 watt, 3-way

 

26614-1

27518

27564-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27568-1

29988-1

27427-1

27568-1  Vrana  29”
This ceramic lamp is finished in a high gloss, crackled, warm gray 
glaze, with silver leaf accents and thick crystal details.  The 18” round 
hardback drum shade is a beige gray linen fabric.  
150 watt, 3-way

29988-1  Ovidius Mini  18”
Ceramic base finished in a crackle gray glaze accented with brushed 
nickel plated details and a crystal foot.  The tapered 9” round 
hardback shade is a light beige linen fabric.  
60 watt, Candelabra, On-Off, On-Line Switch

27427-1  Racimo  32”
Crackled gray ceramic with ivory undertones, antiqued silver details 
and a crystal foot.  The modified 16” round drum shade is a silken 
champagne bronze fabric.
150 watt, 3-way

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27727-1

27231-1

27053

27231-1  Modica  26”
Textured, oval ceramic base finished in a light taupe-gray glaze with brushed 
nickel plated accents and crystal details.  The 16”x 9” oval hardback drum 
shade is a beige linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

27727-1  Dhara  22”
This ceramic lamp has a subtle appearance textured finished in a warm 
gray glaze, accented with brushed nickel plated details.  The 19” round 
hardback drum shade is a light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27053  Casale  32”
Lightly distressed aged gray ceramic glaze with rust bronze undertones and 
plated brushed nickel details.  The tapered 17”x 10” rectangle hardback 
shade is a light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.

 



UTTERMOST6

27570-1 

27163-1

27708-1

27570-1  Dubrava  34”
This ribbed ceramic base is finished in a distressed light gray 
glaze, accented with brushed nickel plated details. The 19” 
round hardback drum shade is an oatmeal linen fabric with 
natural slubbing.  
150 watt, 3-way

27163-1  Whittaker  29”
Heavily crackled pale blue ceramic featuring a deep ribbed 
texture accented with brushed nickel plated details.  The 
18”x 10” rectangle hardback shade is a beige linen fabric 
embellished with wide trim.
100 watt, On-Off

27708-1  Arris  29”
This cubed column ceramic base features scooped sides 
finished in an aged gray glaze, accented with brushed nickel 
plated details.  The 17”x 10” rectangle hardback shade is 
an oatmeal linen fabric with natural slubbing.  
150 watt, 3-way

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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29559-1

27230-1

29390-1

29390-1  Privola  31”
Decorative gray ceramic, featuring hand applied ribbon like details, 
with heavily antiqued brass plated accents.  The 11” tall, round 
hardback drum shade is a white linen fabric with lighting slubbing.
150 watt, On-Off, On-Line Switch

29559-1  Zahlia  32”
Aged gray ceramic, featuring an embossed decorative design, 
accented with heavily antiqued brass plated details.  The 11” tall 
round hardback shade is a light khaki linen fabric with heavy slubbing.
150 watt, 3-way

27230-1  Brescia  30”
Smoke gray ceramic with a hand applied crude ribbon like pattern 
with brushed nickel plated accented and crystal details.  The 17” 
round hardback drum shade is a taupe gray linen fabric.
150 watt, 3-way

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27713-1

27521-1

27219  Cortinada  27”
Embossed ceramic featuring hand applied woven details finished in a 
stone gray glaze with plated brushed nickel metal accents.  The slightly 
tapered 15” round hardback shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

27521-1  Aura  26”
Smoke gray and ash black glaze enhance the weave pattern of this 
elegant ceramic lamp, accented with brushed nickel plated details.  
The 18” round hardback drum shade is a beige gray linen fabric with 
natural slubbing.  
150 watt, 3-way

27713-1  Virelles  27”
Heavily crackled, sage gray ceramic, featuring a sophisticated embossed 
pattern, accented with brushed nickel plated details.  The 16”x 10” 
rectangle hardback shade is a light beige linen fabric. 
150 watt, 3-way

 

27219

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27717-1

27325

27522

27522  Crayton  31”
This ceramic lamp mimics an organic rock shape finished in a 
crackled gray glaze, accented with brushed nickel plated details.  
The 19” round hardback drum shade is a beige gray linen fabric 
with natural slubbing.  
150 watt, 3-way

27717-1 Griseo 33”
Contemporary ceramic design featuring an abstract, embossed swirl 
pattern, finished in a sage gray glaze, accented with antiqued brass 
plated details.  The 16” round tapered hardback shade is a light 
beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27325  Zacapa  32”
This unique ceramic lamp is finished in a raw umber brown glaze, 
featuring handmade disk in various sizes, highlighted with polished 
nickel plated accents, and thick crystal details.  The slightly tapered 
18” round hardback shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27054-1

27135-1

27722-1

27054-1  Yana  36”
Ribbed cylinder ceramic base is finished in a warm ivory-gray glaze 
accented with crystal details.  The 18” round hardback drum shade is 
an oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27722-1  Gisasa  25”
This ceramic lamp features an imperfect spiral design finished in a 
crackled, gloss white glaze with pale gray undertones.  The 18” round 
hardback drum shade is a khaki linen fabric.
150 watt, 3-way

27135-1  Mavone  32”
Heavily crackled gloss white glass with a spiral ribbed texture and 
brushed nickel plated details.  The 16” round hardback drum shade is 
a light beige linen fabric.
100 watt, On-Off

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27277-1

27714-1

27142-1

27714-1 Cabret 31”
Gloss white ceramic with deeply embossed diamond features, 
accented with brushed nickel plated details.  The 16” round 
hardback drum shade is a beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27142-1  Sesia  31”
Gloss white ceramic base with a heavy honeycomb texture 
accented with polished nickel plated details and a crystal foot.  
The 18”x 10” oval hardback shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

27277-1  Dania  30”
Gloss white ceramic feature an open fretwork design accented 
with polished nickel plated details and a thick crystal foot.  The 
19” oval hardback drum shade is an off white linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27519-1 

27723

27723  Vona  35”
This ceramic lamp features an organic shape with a chiseled texture finished in a chalk 
white glaze, accented with brushed nickel plated details and a crystal foot.  The 
18”x 11” rectangle hardback shade is a khaki linen fabric.
150 watt, 3-way

27760-1  Marazion  29”
This ceramic lamp features deep ridged edges with an organic feel to the shape, finished 
in a gloss white glaze, accented with brushed black nickel plated details.  The 19” round 
hardback drum shade is a gray linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27519-1  Assana  29”
Gloss white ceramic base features an unrefined, organic shape, accented with brushed 
nickel highlights and crystal details.  The 17” round hardback drum shade is a metallic 
bronze linen fabric.
150 watt, 3-way

27760-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27311-1

26660

27270

27311-1  Codru  28”
Gloss white ceramic featuring a heavily textured stacked rope design, 
accented with lightly antiqued gold leaf metal details.  The 16” round 
hardback drum shade is a khaki linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

27270  Calla Lillies  34”
Gloss white ceramic base featuring hand applied, delicate calla lily details 
with polished nickel plated accents.  The tapered 18” round hardback 
shade is a mushroom brown linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26660  Bariano  25”
Large ceramic base finished in a crackled gloss white glaze accented with 
polished nickel plated details and a crystal finial.  The tapered 19” round 
hardback shade is a russet brown linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27118-127566-1

26194-1

27566-1  Drenova  29”
Modern simplicity at its best, featuring a subtly ribbed 
ceramic base finished in a high gloss white, accented with 
brushed nickel plated details.  The 18” round hardback drum 
shade is a black linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

27118-1  Parvati  23”
Textured ceramic finished in a distressed white glaze accented 
with a thick crystal foot.  The 16” round hardback drum 
shade is a chocolate bronze linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

26194-1  Georgios  23”
Textured ceramic base finished in a distressed aged ivory glaze 
with dark tan undertones.  The 16” round hardback drum 
shade is hand painted in a khaki bronze.
150 watt, 3-way

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27052

27534-1

27227-1

27052  Guerina  27”
Scalloped ceramic base finished in a lightly distressed gloss white accented with 
plated brushed nickel details.  The slightly tapered 19” round hardback shade 
is a light taupe gray linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27227-1  Elvilar  25”
Gloss white ceramic featuring embossed geometric patterns accented with 
brushed nickel plated details and a round crystal finial.  The 17” round 
hardback drum shade is a taupe gray linen fabric constructed in a thick weave.
150 watt, 3-way

27534-1  Camellia  27”
Budding ceramic design, finished in a lightly distressed glossed white glaze, 
accented with brushed nickel plated details.  The tapered 17” round hardback 
shade is a light oatmeal linen fabric with natural slubbing. 
150 watt, 3-way

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26737

27300-1

26768-1

27300-1  Rochelle  28”
Gracefully tapered ceramic base finished in 
a gloss white glaze with crystal accents and 
brushed nickel plated details.  The 17”x 10” 
rectangle hardback shade is a silver-gray linen 
fabric with white double trim.
150 watt, 3-way

26737  Rory, Ivory  33”
Crackled aged ivory glaze over porcelain with 
coffee bronze details.  The 16”x 12” rectangle 
bell shade is a silken, golden champagne, 
crushed fabric.
100 watt, On-Off

26768-1  Helton  30”
Aged ivory ceramic accented with polished 
nickel plated details.  The 17” round hardback 
shade is an ivory linen fabric.
100 watt, On-Off

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27437

26498

26785

27437  Francavilla Ivory  36”
Heavily distressed, antiqued, crackled ivory ceramic with rust bronze details.  
The 17”x 13” square top, rectangle bottom, bell shade is a khaki linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26498  Pajaro  33”
Aged ivory ceramic with metallic bronze drip, blue green accents and gilded 
gold details.  The slightly tapered 20”x 12” oval hardback shade is an off 
white linen fabric.
150 watt, 3-way

26785  Fobello  29”
Distressed, crackled ivory ceramic with tan undertones, rustic accents and dark 
bronze details.  The 16” square bell shade is a rusty linen fabric.
150 watt, 3-way

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27535-1

26676

27542

26676  Cuchara, 2 Per Box  25”
Distressed, textured ceramic base finished in a 
lightly antiqued ivory with rust tan undertones and 
champagne metal details.  The 14”x 9” oval hardback 
shade is a light gray fabric with natural slubbing.  
Packed 2 per box but priced individually.
100 watt, On-Off

27535-1  Kansa  29”
Embossed ceramic, featuring a subtle tribal pattern, 
finished in a lightly distressed glossed white glaze, 
accented with brushed nickel plated details.  The 
slightly tapered 17” round hardback shade is a light 
gray beige linen fabric.  
150 watt, 3-way

27542  Athilda  30”
Embossed ceramic, finished in a lightly distressed gloss 
white glaze, with aged ceramic at top and bottom, 
accented with brushed nickel plated highlights and 
thick crystal details.  The 17” round hardback drum 
shade is a beige linen fabric.  
150 watt, 3-way

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27268-1

27315-1

26132-1

27315-1  Bloxom  27”
Textured ceramic base finished in dark mocha-bronze glaze covered 
in rough, horizontal ivory stripes.  The tapered 18” round hardback 
shade is an oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26132  Albinus  27”
Textured ceramic finished in an aged ivory glaze with rustic bronze 
undertones accented with a crystal foot.  The tapered 18”x 11” oval 
hardback shade is a crisp white linen fabric.  
150 watt, 3-way

27268-1  Chalandri  28”
Heavily textured ceramic base finished in a distressed rust bronze glaze 
with ivory undertones accented with antique brass plated details and 
a thick, slightly tapered, crystal foot.  The 19”x 10” oval hardback 
drum shade is a light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27526-1

27232-1

29617-1

29617-1  Kanza  38”
This ceramic base is finished in a gloss black glaze featuring etched organic stripes revealing 
raw ceramic tones, accented with aged black metal details.  The slightly tapered 16”x 9”  
oval hardback shade is a beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27232-1  Patras  31”
Dark mocha bronze ceramic featuring a textured serpentine design exposing raw ceramic 
edges with brushed nickel plated accents and crystal details.  The 17” round hardback 
drum shade is a coarse, rust tan linen fabric.
150 watt, 3-way

27526-1  Kelda  30”
Gloss black glazed ceramic with the natural raw ceramic showing thru the decorative tribal 
pattern, accented with coordinating black details.  The tapered 18”x 11” oval hardback 
shade is a beige linen fabric with light slubbing. 
150 watt, 3-way

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27145-1

29345-1

29610-1

29345-1  Warley  32”
Aged black ceramic base with a textured camel brown top 
accented with ivory stripes and brushed nickel plated details.  
The tall 12” round hardback shade is an oatmeal linen fabric with 
natural slubbing and light gray double trim. 
150 watt, 3-way

29610-1  Judsonia  27”
This creative art glass features rust speckling with gloss white 
undertones accented with a decorative, black sugar spun texture, 
and brushed nickel plated details. The 12” round hardback drum 
shade is a gray linen fabric.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

27145-1  Strona  22”
Rust bronze ceramic with horizontal grooves accented with 
antique bronze metal details.  The 14” round hardback drum 
shade is a light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27556-1

27267

27336

27267  Reptila  33”
Textured ceramic feature a reptile pattern finished in a rust 
brown glaze with an ivory undertone accented with brushed 
nickel plated details and a thick crystal foot.  The tapered 
16” round hardback shade is a light brown linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

27336  Dima  32”
Pearlescent, light brown ceramic base, with polished 
nickel plated accents and thick crystal details.  The 15” 
round hardback drum shade is a white linen fabric with 
coordinating, metallic decorative bands.  
150 watt, 3-way

27556-1  Gistova  30”
Ribbed ceramic finished in a two tone pearlescent ivory and 
rust brown glaze, accented with plated brushed antiqued 
gold details and a thick crystal foot.  The 17” round 
hardback drum shade is a light oatmeal linen fabric with 
natural slubbing.  
150 watt, 3-way

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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29352-1

26171-1

26156

26171-1  Flavian  31”
Ceramic base finished in a metallic rust beige glaze with ivory 
undertones and crystal accents.  The slightly tapered 
18”x 11” oval hardback shade is a light beige linen fabric 
with natural slubbing. 
150 watt, 3-way

26156  Eadric  30”
Ceramic base finished in an iridescent ivory and rust brown 
glaze accented with plated brushed antiqued gold details.  
The tapered 19”x 10”oval hardback shade is a rust brown 
linen fabric with natural slubbing. 
100 watt, On-Off

29352-1  Elsa  25”
This decorative lamp features hand sculpted ceramic 
ornaments, finished in a two tone of iridescent rust brown 
and gloss ivory glazes, accented with plated antiqued brass 
details.  The tall, 11” round, hardback shade is a white 
linen fabric with natural slubbing. 
100 watt, On-Off, On-Line Switch

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26612-1

27143-1

27715-1  

27143-1  Caffaro  28”
Heavily textured rust bronze ceramic accented with brushed 
nickel plated metal details.  The 16”x 10” rectangle hardback 
drum shade is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

27715-1 Hedera 27”
Organic gourd shaped ceramic with a heavily textured surface, 
finished in an old ivory with aged black undertones, accented 
with burnished brass plated details.  The 14” round hardback 
drum shade is a light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26612-1  Bucciano  25”
Textured ceramic base finished in a burnished rust brown glaze 
with a heavy rottenstone wash.  The 17” round hardback 
drum shade is a light beige linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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2644227261

27160-1  Duron  23”
Heavily textured, dark rustic bronze ceramic with a light gray wash accented 
with brushed nickel plated details.  The 14” round hardback drum shade is 
a beige linen fabric.
150 watt, 3-way

27261  Katerini, 2 Per Box  30”
Ribbed ceramic base finished in a crackled, mushroom gray, dripped glaze 
accented with rustic bronze details.  The 17”x 5” oval hardback shade is 
a light beige linen fabric with natural slubbing and straight sides.  Packed 2 
per box but priced individually.
100 watt, On-Off

26442  Tricarico  36”
Textured ceramic finished in an old stone bronze with a dusty gray wash 
and heavily antiqued brushed aluminum accents.  The 20”x 12” rectangle 
bell shade is an oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

27160-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27214

27529-1

26133  Pontius  34”
Beaded ceramic base finished in an olive taupe glaze with 
bronze undertones accented with a crystal foot.  The 
tapered 17” round hardback shade is a light beige linen 
fabric with natural slubbing.  
150 watt, 3-way

27529-1  Belser  28”
Embossed ceramic finished in a lightly distressed mushroom 
brown glaze, accented with brushed nickel plated details.  
The tapered 16” round hardback shade is a light beige 
linen fabric.  
150 watt, 3-way

27214  Nakoda  31”
Embossed ceramic finished in a light taupe glaze accented 
with plated brushed nickel metal details and a thick crystal 
foot.  The tapered 17” round hardback shade is a light 
gray linen fabric.
150 watt, 3-way

 

26133

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26903

27275-1

26284

27275-1  Alimos  32”
Embossed ceramic base finished in a deep red glaze 
with antiqued brass plated accented and crystal details.  
The 17”x 10” rectangle hardback shade is a light beige 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way 

26284  Pianello  33”
Heavily mottled rust brown glaze with distressed oil 
rubbed bronze details.  The 20”x 11” oval bell shade 
is a beige linen fabric.
100 watt, On-Off

26903  Cornell  28”
Textured ceramic finished in a distressed brick red 
accented with plated gun metal details.  The tapered 
16” round hardback shade is a light beige linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26553

26345  Centralia  31”
Embossed ceramic finished in a deep red glass with aged black undertones 
and rust brown accents.  The 16”x 10” rectangle, tapered hardback 
shade is an oatmeal linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

26465  Rosso  36”
Dark red ribbed ceramic with burnished accents and golden bronze details.  
The 18”x 12” rectangle bell shade is a rusty beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26553  Cassian, 2 Per Box  30”
Rust brown ceramic accented with dark oil rubbed bronze details.  The 
slightly tapered 15” round hardback shade is a silken champagne fabric.  
Packed 2 per box but priced individually.
150 watt, 3-way

 

26345

26465

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26684  Rory  33”
This lamp features burgundy ceramic with light distressing and coffee 
bronze metal details.  The 16”x 12” rectangular bell shade is a 
silken, golden champagne, crushed fabric.
100 watt, On-Off

26517  Suri  35”
Heavily crackled ceramic body finished in a burnished dark red with 
dark bronze details and a black foot.  The 19”x 13” rectangle 
shade is an oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26728  Daviel  31”
This lamp has a cinnamon red porcelain body with coffee bronze 
metal details.  The 18” round bell shade is a crushed, silken, golden 
bronze fabric.
150 watt, 3-way

 

26728

26684

26517

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26292  Villaga  29”
Mottled, rust brown glaze with black accents and dark bronze 
details.  The 16” round top, square bottom bell shade is a 
taupe linen fabric with black striations.
150 watt, 3-way

28721  Villaga  65”
Mottled rust brown glaze with black accents and dark bronze 
details.  The 16” round top, square bottom bell shade is a 
taupe linen fabric with black striations.
150 watt, 3-way

29611-1  Bresca  27”
This ceramic lamp features an embossed honeycomb design 
finished in a lightly distressed rust black with subtle metallic 
gold highlights, accented with brushed nickel plated details.  
The 10” round hardback drum shade is a light gray linen fabric 
with natural slubbing.
100 watt, On-Off

 

26292

29611-1

28721

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27159-1
27803-1

27513

27159-1  Raciti  29”
Metallic, iridescent dark bronze ceramic base accented 
with plated bronze metal details and a crystal foot.  The 
16” round hardback drum shade is a white linen fabric 
with light slubbing.
150 watt, 3-way

27513  Mazur  29”
Embossed ceramic base, finished in a metallic dark 
bronze, accented with thick crystal details.  The 17” 
round hardback drum shade is a light oatmeal linen fabric 
with natural slubbing.  
150 watt, 3-way

27803-1  Bertoia  29”
This ceramic base features a raised, gloss black, repeating 
pattern, accentuated with a metallic bronze background, 
accented with matte black details. The 15”x 10” 
rectangle hardback shade is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27578-1

27779  Arnav  32”
This ceramic base features a textured, matte black hand-scored body, accented 
with a metallic gold glazed neck.  The 17” round hardback drum shade is a 
light gray linen fabric.
150 watt, 3-way

27578-1  Olavo  30”
This metallic, dark bronze ceramic base features an etched abstract design, 
accented with polished nickel plated details and a thick crystal foot.  This 
17”x 10” rectangle hardback shade is a charcoal linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way

29234-1  Keller  19”
Embossed ceramic featuring horizontal grooves finished in a metallic dark bronze 
glaze, accented with rust black details.  The 8” round hardback drum shade is 
a white linen fabric with light slubbing.
60 watt, On-Off

 

27779

29234-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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29927-1

29288-1

26444-1

29288-1  Nenana  28”
Nickel plated mesh design on metal with a golden bronze glaze 
and nickel plated details.  The 12” round drum shade is an 
ivory linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29927-1  Bashan  32”
Nickel plated water glass with polished nickel plated metal 
details.  The 11”x 10” rectangle hardback shade is a silver 
gray linen fabric.
100 watt, On-Off

26444-1  Allegheny  38”
Textured ceramic finished in a rough dusty beige with raised 
polished silver accents and silver plated details.  The 18”x 10” 
rectangle hardback shade is oatmeal linen fabric.
150 watt, 3-way

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27428

29366-1

27319-1

27428  Navelli  32”
Metallic silver ceramic base with a gray wash, polished nickel plated 
accents and a crystal foot.  The 20”x 11” oval semi bell shade is a 
silken champagne bronze fabric.
100 watt, On-Off

29366-1  Felice  18”
Intricately shaped ceramic, finished in a heavily distressed dark 
charcoal with a metallic silver undertone, accented with polished 
nickel plated details.  The tapered 11” round hardback shade is a 
light gray linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

27319-1  Clavin  31”
This uniquely shaped ceramic base features a dry stack texture finished 
in an antiqued, metallic silver glaze, highlighted with polished nickel 
plated accents and crystal details.  The slightly tapered 18”x 11” 
rectangle hardback shade is a light gray linen fabric with thin silver 
double trim and curved corners.
150 watt, 3-way

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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29479-1

27094-1
26738

27094-1  Valdieri  30”
Textured ceramic base finished in a metallic bronze glaze 
accented with crystal details.  The slightly tapered 15” round 
hardback shade is a beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26738  Abriella  33”
Metallic gold finish over textured porcelain with polished 
chrome metal and crystal accents.  The 18” round bell shade 
is a silken golden champagne fabric.
100 watt, On-Off

29479-1  Abriella  37”
Metallic gold finish over textured porcelain with polished 
chrome metal and crystal accents.  The 9” square semi bell 
shade is a silken golden champagne fabric.
100 watt, On-Off

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27323

27323  Liadan  26”
This ceramic orb is finished in a metallic antique silver glaze, 
featuring an embossed mesh texture, with polished nickel plated 
accents and thick crystal details.  The tapered 18”x 11” oval 
shade is a white linen fabric with silver double trim.
150 watt, 3-way

29562-1  Ladler  25”
This ceramic lamp features an abstract design with a heavy porous 
texture, finished in a metallic gold leaf accented with a light bronze 
patina for an aged appeal.  The 11” round hardback drum shade is 
a beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27193  Bremner  34”
Lightly antiqued metallic gold ceramic featuring deep tapered ribs 
accented with brushed gold plated metal details.  The 18” round 
hardback shade is a beige linen fabric with natural slubbing.
60 watt, On-Off, On-Line Switch, Twin Socket

 

27193

29562-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26285  Flowing Fern  27”
Crackled lime green glaze with brushed nickel details.  The 16” round, semi 
drum hardback shade is an oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27082-1  Chamoru  36”
Pierced ceramic finished in a light avocado green glaze accented with plated 
brushed brass details.  The 18” round hardback drum shade is a beige linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26807  Destin  29”
Pitted ceramic base finished in a dripped aquamarine glaze with tan undertones 
and brushed coffee bronze metal details.  The 17”x 12” rectangle bell shade is 
a khaki linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

27082-1

26807

26285

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27759 

27759  Elva  27”
This ceramic base is finished in a distressed emerald green 
glaze, accented with antique brass plated details and a 
crystal foot.  The 18” round hardback drum shade is a 
light beige linen fabric with natural slubbing.  
150 watt, 3-way

26882  Porano  36”
Distressed porcelain finished in a mossy green glaze with 
rust undertones and dark bronze metal details.  The 18” 
square bell shade is a rusty beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26794  Bettona  39”
Crackled ceramic finished in an antiqued aqua blue glaze 
with dark rustic bronze details.  The 16” round bell shade 
is a rusty linen fabric.
150 watt, 3-way

 

26882

26794

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27656-1

27157-1 

26299

27656-1  Tamula  28”
Heavily textured ceramic base finished in a distressed ivory glaze 
with rust bronze undertones, accented with brushed nickel plated 
details.  The 19” round hardback drum shade is a light beige 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27157-1  Rovasenda  35”
Crackled, pale mint green ceramic with gray distressing and rust 
undertones accented with brushed nickel details and a crystal 
foot.  The slightly tapered 18”x 11” oval hardback shade is a 
light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26299  Hatton  27”
Dimpled ceramic finished in pale green ivory glaze with mottled 
brown undertones and brushed aluminum accents.  The tapered 
15” round hardback shade is a light oatmeal linen fabric with 
heavy slubbing.
100 watt, On-Off

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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29204-1

26509-1

29235-1

29204-1  Cayucos  30”
Lightly distressed pistachio green ceramic accented with antiqued silver leafed 
metal feet.  The 11” round hardback drum shade is an off-white linen fabric 
adorned with decorative capiz shell buttons.
150 watt, 3-way

26509-1  Gosaldo  32”
Textured teal ceramic base with crystal accents and plated brushed nickel metal 
details.  The 17”x 11” oval hardback shade is a light beige linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

29235-1  Luray  18”
Textured ceramic base featuring a vertically ribbed fluted neck, finished in a 
crackled mushroom gray glaze, accented with brushed nickel plated details.  
The 10” round hardback drum shade is a white linen fabric.  
60 watt, On-Off

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27059-1

26270

28545

27059-1  Chasida  23”
Blue tie dyed ceramic glaze accented with crystal details.  
The slightly tapered 15” round hardback shade is a light 
beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26270  Olinda  37”
This lamp has a light green and metallic brown porcelain 
body with antiqued dark brown metal details.  The 
pleated 17”x 14” square top, rectangle bottom shade is 
a silken champagne fabric.
150 watt, 3-way

28545  Olinda  65”
This floor lamp has a light green and metallic brown 
porcelain body with antiqued dark brown metal details.  
The pleated 17”x 14” square top, rectangle bottom 
shade is a silken champagne fabric.
150 watt, 3-way

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26833

27398

26833  Soprana  38”
Ceramic base finished in a distressed blue glaze with 
sandstone undertones and dark rustic bronze details.  
The 18”x 12” rectangle bell shade is a khaki linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27262  Amelia  28”
Textured ceramic finished in a blue gray glaze covered in 
a rottenstone wash accented with rustic bronze details.  
The tapered 15” round hardback shade is a light beige 
linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

27398  Mincio  31”
Textured ceramic base finished in a distressed dark blue 
glaze with a dark bronze drip.  The 16” square bell 
shade is an oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

27262

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27395  Andelle  32”
Ceramic base finished in a heavily distressed, 
crackled, light blue glaze with a light tan wash and 
rustic bronze details.  The 20”x 13” rectangle bell 
shade is a burlap fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26935-1  Antonito  33”
Textured ceramic finished in a stone bronze topped 
in a gloss blue accented with plated oil rubbed 
bronze details.  The 16”x 10” rectangle hardback 
shade is a rust gray linen fabric.
150 watt, 3-way

26625  Reynosa  32”
Artfully carved leaves complement this strong simple 
porcelain shape.  The 16” hand sewn linen fabric 
shade is a square bell with a scalloped bottom.
100 watt, On-Off

 

27395

26625

26935-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27781-1

27531-1

27784-1

27531-1  Cholet  24”
Textured ceramic with subtle horizontal embossing, finished in a 
distressed, aged ivory blue glaze, accented with brushed nickel 
plated details.  The tapered 16” round hardback shade is a light 
beige linen fabric with natural slubbing.  
150 watt, 3-way

27781-1  Padova  26”
This ceramic base features a two tone finish with an embossed 
floral pattern at the top finished in a distressed aged light blue 
glaze, and a rustic gray bottom, accented with a thick crystal 
foot and brushed nickel plated details.  The tapered 16”x 11” 
oval hardback shade is a white linen fabric with decorative beige 
blue bottom trim.
150 watt, 3-way

27784-1  Gavello  26”
This ceramic base features a textured surface with a chiseled 
pattern, finished in an aged blue, washed in a rotten stone glaze, 
accented with silver leaf details.  The slightly tapered 17” round 
hardback shade is a white linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27259

29321

27139-1

27139-1  Parterre  30”
Pale blue ceramic with a hand applied hammock weave pattern 
with a dusty bronze top accented with brushed nickel plated 
details.  The 19” round hardback drum shade is a light beige 
linen fabric with natural slubbing and light blue double trim.
150 watt, 3-way

29321  Seashell  23”
Heavily crackled blue glaze with a rust wash and chocolate 
bronze details.  The 14”x 12” oval bell shade is a khaki linen 
fabric with natural slubbing.
60 watt, On-Off

27259  Serres, 2 Per Box  29”
Heavily crackled blue ceramic featuring embossed woven 
rope patterns accented with brushed nickel plated details.  
The 15” round hardback drum shade is a white linen fabric.  
Packed 2 per box but priced individually.
150 watt, 3-way

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26600

26162-1

29197-2

26600  Molara  32”
Heavily distressed aged blue ceramic with dark rust 
undertones and a crystal foot.  The 17” round hardback 
shade is a russet brown linen fabric with natural slubbing 
and darker brown double trim.
150 watt, 3-way

29197-2  Gabbiano, S/2  13”
Crackled pale blue porcelain glaze.  The tapered 7” round 
hardback shade is an ivory linen fabric.
60 watt, On-Off, On-Line Switch

26162-1  Adalbern  30”
Distressed ceramic base finished in an antiqued crackle 
blue glaze with dark bronze undertones, polished nickel 
plated accents and crystal details.  The 17”x 10” 
rectangle hardback shade is a rust bronze linen fabric with 
natural slubbing. 
150 watt, 3-way

 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.

 



47UTTERMOST

26484-1  San Marcello  32”
Textured ceramic finished in a distressed light blue glaze with 
rust undertones and an acrylic foot.  The 17”x 10” rectangle 
hardback shade is a white linen fabric.
100 watt, On-Off

26483  Cancello  29”
Textured ceramic finished in a distressed light blue glaze with 
rust undertones, tan glaze and silver leaf details.  The slightly 
tapered 17” round hardback shade is silken off white linen 
fabric with silver double trim.
150 watt, 3-way

26613-1  Melizzano  25”
Textured ceramic base finished in an ivory-gray glaze with dark 
gray undertones accented with brushed aluminum details and 
a crystal foot.  The 17”x 10” oval hardback shade is a light 
beige linen fabric with natural slubbing and straight sides.
150 watt, 3-way

 

26483

26484-1

26613-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26147  Ovidius  32”
Ceramic base finished in a crackle gray glaze accented with brushed nickel 
plated details and a crystal foot.  The tapered 20” round hardback shade is a 
light beige linen fabric.  
150 watt, 3-way

27569  Rila  32”
The oval column ceramic base is finished in a distressed teal glaze, featuring a 
hand applied imperfect texture, accented with brushed nickel plated details.  
The 19”x 13” oval tapered hardback shade is an off-white linen fabric with 
natural slubbing.  
150 watt, 3-way

26783  Rossa  39”
Crackled light blue ceramic with polished nickel details and a black foot.  The 
19”x 12” rectangle semi bell shade is a white linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

 

27569

26147

26783

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26673-1  Cantarana  29”
Textured ceramic finished in a pale blue gray glaze accented with 
plated coffee bronze details.  The 17”x 9” rectangle hardback shade 
is a rust beige linen fabric.
100 watt, On-Off

26736  Rory, Blue  33”
Crackled sky blue glaze over porcelain with coffee bronze details.  
The 16”x 12” rectangle bell shade is silken golden champagne 
crushed fabric.
100 watt, On-Off

29351-1  Casaletto  26”
Heavily distressed blue ceramic glaze with rust gold undertones and 
antiqued brass plated details.  The 11” tapered round hardback 
shade is a chocolate linen fabric.  
150 watt, 3-way

 

26673-1

26736

29351-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27251  Suzanette  30”
Crackled sky blue ceramic featuring gracefully curved ribbed 
details with plated brushed nickel accents and a thick 
crystal foot.  The 18”x 10” oval hardback drum shade is a 
white linen fabric.
150 watt, 3-way

27752-1  Azure  33”
This lamp has a light blue crackle porcelain body and nickel 
plated accents, and is topped nicely with an 18”x 8” 
rectangular, ivory fabric shade.
100 watt, On-Off

27162  Cannobino  36”
Heavily crackled pale blue ceramic base accented with 
plated brushed nickel metal details.  The tapered 20” 
round hardback shade is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

 

27251

27162

27752-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27719-1  Vallon  29”
Dark blue-green ceramic featuring an embossed 
repeating pattern, accented with brushed nickel 
plated details.  The 16” round drum shade is an 
ivory linen fabric with scooped corners.  
150 watt, 3-way

27720-1  Volu  25”
Pierced ceramic featuring an abstract swirl design, 
finished in a mottled, aged gray-blue glaze with 
rust bronze distressing, accented with antique 
brass plated details.  Round 15” modified drum 
shade is a silken light beige linen fabric.  
150 watt, 3-way

27196-1  Monferrato  28”
Textured ceramic base finished in a smoke blue 
glaze accented with polished nickel plated 
details and a thick crystal foot.  The 16” round 
hardback drum shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

 

27719-1

27196-1

27720-1 

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26567  Delavan  32”
Scalloped ceramic finished in a rust blue glaze accented with polished 
chrome details.  The slightly tapered 17” round hardback shade is a 
white linen fabric.
150 watt, 3-way

27520  Delane  29”
Horizontally ribbed ceramic finished in a dark teal glaze, accented 
with plated brushed nickel details.  The 19” round hardback drum 
shade is an off white linen fabric with natural slubbing. 
150 watt, 3-way

29976-1  Talucah  27”
Decorative ceramic base finished in a lightly distressed teal blue 
accented with brushed nickel plated details and a crystal foot.  The 
13”x 8” oval hardback shade is an ivory linen fabric with natural 
slubbing.  
100 watt, On-Off

26567 27520

29976-1
Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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29558-1  Amaris  31”
Aged, dark blue ceramic, featuring deep ridges and rust distressing, accented 
with brushed nickel plated details.  The 11” tall round hardback shade is an 
off-white linen fabric with light slubbing.  
150 watt, 3-way

27455  Valenza  31”
Heavily burnished wash over a blue glaze with rust distressing and antiqued 
silver leaf details.  The 18”x 15” oval bell shade is an oatmeal linen fabric with 
light slubbing.
100 watt, On-Off

27339-1  Sylvaine  28”
This urn shaped ceramic base is finished in a heavily crackled blue-gray glaze with 
black antiquing, accented with brushed nickel plated details.  The 18” round 
hardback drum shade is a white linen fabric with blue-gray, thin double trim.  
150 watt, 3-way

29558-1

27455

27339-1
Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27716-1

27136-1  Piota  26”
Textured ceramic base finished in a distressed blue glaze accented with 
polished nickel plated details.  The 18”x 10” rectangle hardback 
shade is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

27716-1 Thalia 31”
Heavily textured ceramic finished in a royal blue glaze, accented with 
brushed nickel plated details.  The 16” round hardback drum shade is 
a white linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27229-1  Pero  27”
Textured ceramic finished in a fired Sapphire blue glaze accented with 
brushed nickel plated details and a square crystal finial.  
The 15”x 11” rectangle hardback shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way
 

27136-1

27229-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27552  Levane  23”
Embossed ceramic, finished in a midnight blue glaze, 
accented with oil rubbed bronze iron details.  The 
tapered 17” round hardback in an oatmeal linen fabric 
with natural slubbing.  
150 watt, 3-way

27234-1  Kallithea  29”
Deep blue ceramic base featuring subtle birds eye 
embossed patterns with brushed nickel plated accents 
and crystal details.  The 17” round hardback drum 
shade is a light beige linen fabric with vertical texture.
150 watt, 3-way

27081-1  Prussian  32”
Deep blue ceramic glaze accented with plated brushed 
brass details.  The 18” round hardback drum shade is an 
oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way
 

27552

27081-1

27234-1

Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26825-1  Padula  29”
Glossy blue ceramic with charcoal gray and rust drips accented with matte 
black details.  The modified 17” round drum shade is a chocolate bronze 
linen fabric with light blue trim.
150 watt, 3-way

27130-1  Maria  32”
Heathered blue ceramic featuring subtle decorative embossing with silver 
ivory highlights and rust undertones accented with brushed nickel details and 
a crystal foot.  The 18” round hardback drum shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

29287-1  Atherton  33”
Glossy blue ceramic with an olive gray drip, rust accents and brushed 
aluminum details.  The modified 10” round tall drum shade is an off white 
linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

26825-1

27130-1

29287-1
Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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26298-1  Latah  31”
This ceramic lamp has mottled blue glaze, rust distressing 
and aged ivory drip with silver champagne details.  The 
16”x 10” rectangle hardback, front and back convex 
shade is a silken off white fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27582  Lokni  30”
Textured, aged ivory ceramic, featuring embossed tribal 
inspired details highlighted in deep blue, accented with 
brushed nickel plated details.  The 16” round hardback 
drum shade is an ivory and tan linen fabric, woven in an 
organic feel.
150 watt, 3-way
 
27549  Vanora  31”
This ceramic lamp features a wavy, Cerulean blue, drip 
glaze, accented with natural ceramic undertones, and 
forged steel finished in a plated brushed nickel.  The 17” 
round hardback drum shade is a light beige linen fabric 
with coordinating thin double trim.  
150 watt, 3-way

27582
26298-1

27549
Due to the nature of fired glazes on ceramic lamps, finishes will vary slightly.
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27201  Cardoni  32”
Gloss white glass featuring metallic golden bronze hues accented 
with plated brushed brass metal details and a thick crystal foot.  
The 18” round hardback drum shade is a taupe bronze linen fabric 
with natural slubbing.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Chain Switch

29329-1  Boretto  36”
Thick ribbed glass finished white on the inside accented with 
polished chrome plated details.  The 12” round hardback drum 
shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way
 
27706  Garonne  35”
Two toned amber bronze and ivory glass with mottled metallic gold 
details, accented with thick iron features finished in plated brushed 
nickel.  The 18” round hardback drum shade is a rust bronze linen 
fabric with brown double trim.
75 watt, On-Off, Chain Switch, Twin Socket

27201

29329-1 27706
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26602-1  Circello  28”
Gloss black textured glass with circular etched warm 
amber sides accented with antiqued brass metal details 
and crystal above the foot.  The 15” round hardback 
drum shade is a black, coarse weaved, linen fabric.
150 watt, 3-way

29941-1  Amur  36”
Smoke etched glass with polished black details and 
plated brushed brass accents.  The 9” round shade is a 
black linen fabric.
100 watt, On-Off
 
29347-1  Jernigan  28”
Dark bronze glass with heavily frosted horizontal grooves 
accented with brushed nickel plated details.  The 10” 
square hardback shade is a light gray linen fabric.
100 watt, On-Off

26602-1

29347-1

29941-1
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26594  Aemiliana  33”
Light amber water glass accented with oil rubbed bronze 
details.  The slightly tapered 18”x 12” oval hardback 
shade is a crisp beige linen fabric.
150 watt, 3-way

27185-1  Sava  26”
Subtly ribbed amber glass accented with plated brushed 
nickel metal details.  The tapered 16” round hardback 
shade is a light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way
 
27066-1  Piadena  27”
Iridescent water glass accented with plated polished nickel 
details.  The 19”x 12” oval hardback drum shade is a 
light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26594

27066-1

27185-1
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28885

29538-1

26583-1

28885  Vairano  63”
Fluted amber glass column accented with brass plated details.  The round, 
slightly 17” tapered hardback shade is a silken beige fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

26583-1  Caecilia  33”
Textured light amber glass accented with plated brushed details.  The 17”x 9” 
double rectangle, hardback shades are a golden champagne inner shade with a 
warm champagne, silken sheer outer shade.
100 watt, On-Off
 
29538-1  Formoso  32”
Curvaceous, light amber glass, accented with antique brass plated steel details.  
The 12” tall round hardback shade is a khaki linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way
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27132-1

27710-1

27780-1

27132-1  Sabastian  29”
Cut, metallic rust bronze, mercury glass accented with 
brushed bronze metal details and a crystal foot.  The 
18” round hardback drum shade is an oatmeal linen 
fabric with silken bronze double trim.
150 watt, 3-way

27780-1  Dragley  23”
This lamp features a scalloped, metallic rust bronze 
mercury glass, accented with metal details hand 
painted in a burnished copper.  The 17” round 
hardback drum shade is a light gray linen fabric.
150 watt, 3-way
 
27710-1  Vanoise  32”
Mottled, rust bronze mercury glass with burnished 
accents and antiqued brass plated details.  The 
17”x 10” rectangle hardback shade is a light beige 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way
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27155  Pioverna  29”
Distressed mercury glass with dark bronze undertones 
accented with brushed nickel plated details.  The 
tapered 17” round hardback shade is a dark gray linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27154-1  Liro  30”
Mottled dark bronze mercury glass with rust accents and 
complimenting dark bronze metal details.  The slightly 
tapered 19” round hardback shade is a beige linen 
fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way
 
26157  Aemilius  27”
Mottled mercury silver glass with dark bronze 
undertones, polished nickel plated accents and crystal 
details.  The tapered, 16” round hardback shade is a 
silken beige linen fabric.
150 watt, 3-way

27154-1

27155

26157
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27167

27167  Ailette  33”
Antiqued mercury glass featuring subtle teal specks 
accented with textured dark bronze details.  The 
tapered 18” round hardback shade is an ivory linen 
fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

27198  Lavelle  32”
Antique silver mercury glass accented with plated 
oxidized bronze metal details.  The tapered 19” 
round hardback shade is a beige linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way
 
29338-1  Copeland  37”
Speckled mercury glass accented with coffee bronze 
plated details and a crystal foot.  The 8” square 
hardback shade is an off white linen fabric.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

29338-1

27198
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26453-1

26494

26598

26598  Cebrario  34”
Antiqued mercury glass accented with burnished 
rustic bronze details.  The 16” round, hardback 
shade is an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way

26453-1  Vizzini  25”
Water glass finished on the inside with a lightly 
antiqued, crackled, polished chrome with black 
nickel details.  The modified 15” round drum 
shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

26494  Oristano  33”
Fluted mercury glass accented with polished 
nickel plated details.  The slightly tapered 17” 
round hardback shade is a white linen hardback.
150 watt, 3-way
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26206

26208-1

26213

26206

26206  Boulangerie  27”
Antiqued mercury glass with distressed script and aged 
mango wood details.  The slightly tapered 16” round 
hardback shade is a taupe beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26213  Cassini  35”
Antiqued mercury glass accented with solid mango wood 
details.  The slightly tapered 16” round hardback shade is 
a beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26208-1  Arago  15”
Heavily antiqued mercury glass accented with aged mango 
wood details.  The 9” round hardback drum shade is a 
beige linen fabric.
100 watt, On-Off, On-Line Switch
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26554

26209

26675

26209  Borel  23”
Antiqued mercury glass accented with an antiqued brass 
medallion.  The slightly tapered 13” round hardback 
shade is a taupe beige linen fabric.
100 watt, On-Off 

26554  Barcelos, 2 Per Box  31”
Crackled mercury glass with heavily distressed silver 
champagne details.  The 14” round bell shade is a burlap 
linen fabric.  Packed 2 per box but priced individually.
150 watt, 3-way

26675  Diondra, 2 Per Box  29”
Embossed mottled mercury glass accented with antiqued 
brass plated details.  The tapered 15” round hardback 
shade is a copper brown linen fabric with natural slubbing.  
Packed 2 per box but priced individually.
150 watt, 3-way
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27050-1 

29340-1

26851-1

27050-1  Saracena  28”
Light gray mercury glass textured on the inside accented with 
plated brushed nickel details.  The 17” round hardback drum 
shade is an ivory linen fabric.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Chain Switch

26851-1  Molinara  28”
Speckled mercury glass with brushed nickel plated details and 
crystal accents.  The slightly tapered 18”x 10” rectangle 
hardback shade is a light beige linen fabric with natural slubbing 
and rounded corners.
150 watt, 3-way
 
29340-1  Denia  35”
Mottled charcoal gray glass with burnished brushed aluminum 
details and crystal accents.  The 12” round hardback shade is a 
black linen fabric.
100 watt, On-Off
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26604-1
28128

26906-1

26604-1  Cerreto  28”
Mottled mercury glass accented with real 
rope and plated brushed nickel metal details.  
The 15” round hardback drum shade is 
constructed from a cross woven faux rattan.
100 watt, On-Off

28128  Cerreto  63”
Mottled mercury glass accented with real 
rope and plated brushed nickel metal details.  
The 18” round hardback drum shade is 
constructed from a cross woven faux rattan.
150 watt, 3-way
 
26906-1  Sullivan  33”
Burnished mercury glass accented with brushed 
nickel plated details.  The 17” round hardback 
drum shade is a light beige linen fabric with 
natural slubbing and light gray double trim.
150 watt, 3-way
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26200-1

28102

27014

28102  Vercana, 2 Per Box  64”
Smoked mercury glass accented with brushed 
nickel metal details.  The slightly tapered 16” 
round hardback shade is a light beige linen fabric.  
Packed 2 per box but priced individually.
150 watt, 3-way

27014  Vercana, 2 Per Box  28”
Smoked mercury glass accented with brushed 
nickel metal details.  The tapered 16” round 
hardback shade is a light beige linen fabric.  
Packed 2 per box but priced individually.
150 watt, On-Off
 
26200-1  Fabricius  30”
Mottled mercury glass accented with brushed 
nickel plated details.  The 18” round hardback 
drum shade is hand painted in a light gray.
150 watt, 3-way
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28113

27260

29341-1

29341-1  Girona  32”
Spiral fluted mercury glass accented with brushed aluminum details and a 
crystal foot.  The 14” round hardback shade is a silken champagne fabric.
150 watt, 3-way

27260  Galatsi  31”
Ribbed, antiqued mercury glass with a wavy pattern accented with brushed 
nickel plated details.  The tapered 16” round hardback shade is a white 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way
 
28113  Galatsi  65”
Ribbed, antiqued mercury glass with a wavy pattern accented with brushed 
nickel plated details.  The tapered 16” round hardback shade is a white 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way
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26605-1  Everly  26”
Mottled mercury glass with dark bronze undertones and a crystal foot.  The 18” 
round hardback drum shade is a light gray linen fabric.
100 watt, On-Off

27055-1  Dovera  29”
Pitted mercury glass accented with plated polished nickel details.  The slightly 
tapered 15” round hardback shade is a gray linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way 

29225  Fiona  39”
Tapered, ribbed mercury glass accented with brushed nickel plated details and a 
crystal foot.  The 15” round hardback drum shade is a light gray linen fabric with 
natural slubbing.
100 watt, On-Off

26605-1

29225

27055-1



73UTTERMOST

26289-1

29325

29342-1

26289-1  Canino  28”
Ribbed mercury glass with brushed aluminum accents.  The 
16”x 10” rectangle hardback shade is a silken bronze linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29342-1  Loredo  37”
Fluted mercury glass with brushed nickel plated details 
and crystal accents.  The 14” round hardback is a silken 
champagne bronze fabric.
150 watt, 3-way

29325  Canino  33”
Ribbed mercury glass with brushed aluminum accents.  The 
tapered 11” hardback shade is a silken bronze linen fabric 
with natural slubbing.
100 watt, On-Off
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26905  Durazzano  31”
Translucent charcoal gray glass accented with a decorative 
layer of clear glass and plated gun metal details.  The tapered 
16” round hardback shade is a light beige linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

27318  Serano  38”
Transparent charcoal gray glass featuring sugar-spun texture 
and a heavily crackled bottom, accented with polished nickel 
plated details.  The tapered 17” round hardback shade is a 
white linen fabric with gray double trim.
150 watt, 3-way

27199  Coloma  39”
Light smoke gray glass featuring etched vertical stripes 
accented with plated brushed nickel metal details.  The 18” 
round hardback drum shade is a dark gray linen fabric with 
natural slubbing.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Chain Switch

26905

27318

27199
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26698-1  Vilminore  33”
Grooved, transparent charcoal gray glass accented with 
antiqued brass plated details.  The 17” round hardback 
drum shade is a light beige with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27085  Cynthiana  30”
Light smoke gray glass accented with plated, antiqued 
brushed brass details.  The tapered 17” round hardback 
shade is a beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26634-1  Spirano  29”
Twisted smoke gray glass accented with brushed nickel 
plated metal details.  The 16” round hardback drum 
shade is a white linen fabric.
75 watt, On-Off, Twin Socket, Chain Switch

27085

26698-1

26634-1
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27272  Lonia  37”
Translucent, smoke gray glass embossed with brick layered diamond shapes 
with brushed nickel plated details and crystal accents.  The tapered 17” 
round hardback shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

27523-1  Anatoli  31”
Unpolished, charcoal gray glass, featuring a subtle twist shape, accented 
with brushed nickel highlights and crystal details.  The 16” round 
hardback drum shade is a light beige linen fabric with natural slubbing and 
matching double trim.
150 watt, 3-way

27334-1  Akila  31”
Hand etched, dark charcoal glass, accented with brushed nickel plated 
details.  The 17” round hardback drum shade is a light gray linen fabric 
with a decorative coordinating band.
150 watt, 3-way

27334-1

27523-1

27272
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27802  Adria  31”
Heavily seeded transparent gray glass, accented with brushed 
nickel plated details.  The 17” tapered round hardback 
shade is an oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26180  Vallo  34”
Smoke gray glass accented with polished nickel plated 
details.  The slightly tapered 16” round hardback shade is a 
charcoal gray linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27468-1  Consuela  32”
Light taupe gray glass with brushed nickel plated details and 
crystal accents.  The 16” round hardback shade is a warm 
taupe linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27802

26180

27468-1
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27097-1  Canelo  21”
Textured, distressed black glass with white undertones accented with polished nickel plated details and a crystal 
foot.  The 15” round hardback drum shade is a charcoal gray linen fabric with light slubbing.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Chain Switch

27161-1  Madon  25”
Heavily crackled taupe gray glass accented with plated brushed nickel metal details.  The slightly tapered 15” 
round hardback shade is a charcoal gray linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27156  Marchiazza  32”
Reversed painted, mottled dark charcoal and metallic bronze glass accented with brushed nickel details and a thick 
crystal foot.  The slightly tapered 18” round hardback shade is a white linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

27097-1

27161-1

27156
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27239  Kalamaria  29”
Olive gray glass covered in a textured rust brown glaze accented with 
dark rustic bronze metal details.  The tapered 18” round hardback 
shade is a beige linen fabric with rust brown double trim.
150 watt, 3-way

27197-1  Massana  30”
Heavily seeded smoke gray glass accented with plated oxidized 
bronze metal details.  The 17” round hardback drum shade is a gray 
linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

27507  Basola  33”
Organically shaped, olive gray glass covered in a textured rust brown 
glaze accented with lightly antiqued, plated brushed nickel details.  
The 16” round hardback drum shade is a Tuscan beige linen fabric.
150 watt, 3-way

27239

27507

27197-1
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29384-1  Aileana  33”
Heavily textured, frosted rust green glass, accented with 
brushed nickel plated details and a thick crystal foot.  The 
14” round hardback drum shade is a white linen fabric with 
decorative details.
150 watt, 3-way

29388-1  Ivalyn  36”
Ribbed emerald green glass, displayed on a brushed nickel 
plated iron podium, topped with a crystal ball finial.  The 
12” round hardback drum shade is a gray linen fabric with 
light slubbing and decorative details.
150 watt, 3-way

26651-1  Valtorta  24”
Frosted blue-green glass with brushed aluminum accents and 
a crystal details.  The 14” round hardback drum shade is a 
white linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

29388-1

26651-1

29384-1
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27003  Lenado  33”
Heavily frosted, cut, sea green glass accented with brushed 
nickel plated details.  The tapered 17” round hardback shade 
is a Gainsboro gray linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

27225-1  Pescara  29”
Teal-gray glass base featuring swirls of bold blue ivory accented 
with brushed nickel details and a thick crystal foot.  The 17” 
round hardback drum shade is an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way

26770-1  Yvonne  29”
Mottled green blue glass crackled at the bottom and accented 
with polished nickel plated details.  The 17” round hardback 
shade is an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way

27003

27225-1

26770-1
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29346  Charoite  36”
Thick, deep purple, seeded glass accented with 
polished nickel plated details and a crystal finial.  
The tapered 11” round hardback shade is a 
charcoal linen fabric with natural slubbing and 
purple double trim.
100 watt, On-Off

27104  Lamone  31”
Lightly hammered, midnight blue glass accented 
with polished nickel plated details.  The tapered 
18” round, hardback shade is a beige linen fabric 
with light slubbing.
150 watt, 3-way

26611-1  Sutera  26”
Transparent blackcurrant water glass with polished 
nickel plated accents and crystal details.  The 17” 
round hardback drum shade is a white linen fabric 
with light slubbing.
150 watt, 3-way

29346

27104

26611-1
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26490  Mafalda  32”
Mercury blue glass accented with polished chrome plated 
metal details.  The slightly tapered 18” round hardback 
shade is white linen fabric.
150 watt, 3-way

27076  Celinda  25”
Mottled, light blue gray glass accented with plated brushed 
brass details.  The slightly tapered 16” round hardback 
shade is an ivory linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

27061  Zumpano  30”
Heavily crackled, frosted glass with an iridescent gray finish 
accented with crystal details.  The tapered 19” round 
hardback shade is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26490

27076

27061
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26191-1  Hagano  29”
Translucent, dark azure blue glass accented with crystal 
details.  The 16” round hardback drum shade is a beige 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way 

27051-1  Vescovato  38”
Translucent blue ombre water glass accented with plated 
brushed nickel details.  The 19” round hardback drum 
shade is an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way

26137-1  Andreas  32”
Blown, clear and blue glass accented with polished nickel 
plated details.  The slightly tapered 17” round hardback 
shade is a crisp white linen fabric.
150 watt, 3-way

27051-1

26137-1

26191-1
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27087-1  Almanzora  30”
Blue glass with bronze sugar spun accents and polished nickel 
plated details.  The 16” round hardback drum shade is a light 
beige linen fabric.
150 watt, 3-way

28101  Almanzora  67”
Blue glass with bronze sugar spun accents and brushed nickel 
plated details.  The tapered 18” round hardback shade is a 
light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

27725  Cabella  34”
This tapered glass base features a scalloped surface, finished in 
a heavily textured, high temperature applied, aged blue with 
rust patina and brushed silver plated details.  The 15” square 
shade is a beige linen fabric with cut corners.
150 watt, 3-way

27087-1

28101

27725
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28069  Cavaillon  65”
Brushed brass plated metal base accented with a blue-green glass detail.  The tapered 16” round hardback 
shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

29373-1  Annabella  34”
Thick, textured teal green glass that features ornate, coffee bronze metal details.  The 11” square hardback 
shade is a white linen fabric with natural slubbing and thin, blue-gray double trim.
150 watt, 3-way

26582-1  Alaia  38”
Etched, frosted, cobalt blue glass with plated brushed brass details and a crystal foot.  The 16” round double 
hardback shades are a golden champagne inner shade with a warm champagne, silken sheer outer shade.
60 watt, On-Off, On-Line Switch, Twin Socket

26582-1

28069

29373-1
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26193-1

26193-1  Caudina  30”
Crudely grooved frosted blue glass with polished nickel 
plated accents and crystal details.  The 16” round 
hardback drum shade is a crisp off white linen fabric.
150 watt, 3-way

26902  Shavano  30”
Frosted, midnight blue, grooved glass with polished nickel 
plated accents and crystal details.  The tapered 15” round 
hardback shade is a white linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29594-1  Acciano  35”
This decorative frosted blue glass features a subtle, 
unpolished, fluted texture, accented with brushed nickel 
plated details.  The 13” round hardback drum shade is a 
white linen fabric.
150 watt, 3-way

26902

29594-1
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27698-1  Navier  34”
Seeded blue glass with a ribbed texture accented with 
polished nickel plated details.  The 17” round hardback 
shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

27862-1  Meena  29”
This lamp offers a clear blue, mouth blown glass body 
with satin nickel metal detail and a 15” silken silver gray 
hardback round drum shade.
150 watt, 3-way

29220-1  Aubin  20”
Translucent blue glass accented with polished nickel 
plated details.  The 9” slightly tapered round hardback 
shade is a light beige linen fabric.
100 watt, On-Off

27862-1

29220-1

27698-1
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29987-1

27322  Afina  36”
Translucent blue base featuring a tapered, fluted design, 
accented with brushed nickel plated details.  The 17” round 
hardback drum shade is a white linen fabric with light slubbing.
60 watt, On-Off, Chain Switch, Twin Socket

27732  Mecosta  34”
This tapered base features a fluted texture in a translucent sky 
blue, accented with polished nickel plated details.  The 16” 
round hardback drum shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

29987-1  Ballina  41”
Spiral fluted glass base accented with brushed brass plated 
details.  The 11” square hardback shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

27322

27732
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27091-1  Savena  33”
Light amber glass with a slight twist texture accented with polished nickel plated details.  
The 14” round hardback drum shade is a beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29367-1  Flaviana  34”
Light champagne glass, showcasing elegant features, accented with antique brass plated 
details.  The 10” round hardback drum shade is a white linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26860-1  Tomi  31”
Water glass base with heavily antiqued gold details.  The 15” round hardback drum shade 
is an oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29367-1

27091-1

26860-1
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27065

27086  Spezzano  29”
Clear crackled glass base accented with plated 
brushed brass details.  The tapered 16” round 
hardback shade is a light gray linen fabric.
150 watt, 3-way

27065  Credera  39”
Textured glass accented with plated brushed brass 
details and a crystal foot.  The 17” round hardback 
drum shade is a taupe bronze linen fabric with light 
slubbing.
150 watt, 3-way

28146-1  Credera  73”
This torchiere lamp features a 17” textured tapered 
glass accented with plated brushed brass details.
150 watt, On-Off, Foot Switch

28146-1

27086
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28161  Jelani Brass  66”
This ample sized clear glass base is accented with brushed brass plated iron details.  
The 19” tapered round hardback shade is a warm light gray linen fabric.
150 watt, 3-way

27773  Jelani Brass  28”
This ample sized clear glass base is accented with brushed brass plated iron details.  
The 18” tapered round hardback shade is a warm light gray linen fabric.
150 watt, 3-way

29371-1  Manuela  35”
This lamp incorporates clear ribbed glass that accentuates the antique brass plated 
iron details.  The tall 11” round hardback shade is a beige linen fabric with natural 
slubbing and chocolate bronze double trim.
150 watt, 3-way

27773

29371-1

28161
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29209-1  Rivanna  40”
Tapered, clear glass base accented with a polished 
nickel center rod, copper bronze plated details 
and a crystal foot.  The 11” square hardback 
shade is a rust bronze linen fabric.
150 watt, 3-way

26151  Fulco  29”
Thick clear glass base accented with polished 
nickel plated details.  The tapered 15”x 11” 
rectangle hardback shade is a khaki linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26160-1  Drustan  44”
Thick clear glass accented with brushed nickel 
plated details.  The 17” round hardback drum 
shade is a silken champagne bronze fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

26160-1

29209-1

26151
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28160  Monette  66”
This lamp features a clear acrylic tall cylinder, accented with brushed nickel plated details and 
a thick crystal foot.  The 20” round hardback drum shade is an off white linen fabric with 
light slubbing.
150 watt, 3-way

27731  Monette  40”
This substantial lamp features a clear acrylic tall cylinder, accented with brushed nickel plated 
details and a thick crystal foot.  The 20” round hardback drum shade is an off white linen 
fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

26762-1  Campania  35”
Carved glass base with crystal accents and brushed aluminum details.  The 16” round 
hardback drum shade is a rusty beige linen fabric with natural slubbing and brushed 
aluminum trim.
150 watt, 3-way

27731

26762-1

28160



95UTTERMOST

29845-1  Kalena  33”
This buffet lamp features silver plated metal with glass and 
crystal details and 7” crystal shade.
60 watt, On-Off, On-Line Switch, Candelabra

26894  Fascination II  33”
Silver plated metal accented with cascading crystals and 
matching ornaments.  The 17” square bell with round top 
shade is a silken champagne fabric.
60 watt, On-Off, Base Switch, Twin Socket

26401  Briley, 2 Per Box  27”
Crystal base with polished nickel accents.  The 15” white 
linen fabric shade with natural slubbing.  Packed 2 per box 
but priced individually.
100 watt, On-Off

26894

26401

29845-1
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26294-1  Grancona  32”
Thick twisted glass base with polished nickel details 
and crystal accents.  The 16” round hardback drum 
shade is an off white linen fabric.
60 watt, On-Off, Twin Socket

28165-1  Volusia  66”
This elegant lamp features stacked crystal blocks, 
accented with polished nickel plated details.  The 
17” round hardback drum shade is a white linen 
fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

29560-1  Eliza  32”
Thick cut crystal elements, accented with brushed 
nickel plated details and a glossy black foot.  The 
11” octagon drum shade is a light taupe linen fabric.
150 watt, 3-way

29560-1

28165-1

26294-1
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29257-1  Daisetta  39”
Elegant cut crystal ornament paired with plated brushed 
nickel metal details, accented with bottom crystal collar 
and a silvered black foot.  The 11” round hardback drum 
shade is a white linen fabric with natural slubbing and black 
double trim.
150 watt, 3-way

26601-1  Altavilla  29”
Cut crystal accented with polished nickel plated details 
and a black foot.  The 15”x 9” oval hardback shade is a 
white linen fabric with black double trim and straight sides.
100 watt, On-Off

27067-1  Torlino  31”
Cut crystal base with polished nickel plated details.  The 
16”x 10” oval hardback drum shade is a light gray linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27067-1

29257-1

26601-1
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29368-1  Gallo  33”
Polished nickel plated steel, featuring thick crystal 
detail.  The 10” round hardback drum shade is a 
metallic silver gray linen fabric.
150 watt, 3-way

26646  Telesino  33”
Thick crystal disk accented with polished nickel 
plated details and a white marble foot.  The 
tapered 18”x 12” rectangle hardback shade is a 
charcoal linen fabric.
150 watt, 3-way

29192-1  Cervasca  38”
Cut smoked crystal accented with lightly antiqued 
silver leaf details.  The slightly tapered 11” square 
hardback shade is a black linen fabric.
150 watt, 3-way

29192-1

29368-1 

26646
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27787-1  Spilsby  27”
This transitional design features alternating, stacked, 
clear crystal blocks, separated by elegant details 
finished in a plated antique brass and matching foot.  
The 17”x 10” rectangle hardback shade is a white 
linen fabric.
150 watt, 3-way

28171-1  Resana  64”
This sleek design features polished nickel plated 
details, paired with a thick crystal block, showcasing 
beveled crystal hanging ornaments.  The 17”x 11” 
rectangle hardback shade is a white linen fabric.
150 watt, On-Off, Foot Switch

27805-1  Resana  28”
This sleek design features polished nickel plated 
details, paired with a thick crystal block, showcasing 
beveled crystal hanging ornaments.  The 15”x 10” 
rectangle hardback shade is a white linen fabric.
150 watt, On-Off, On-Line Switch

28171-1

27787-1

27805-1
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28134  Mannan  64”
Thick, clear acrylic rod, supported by forged iron finished 
in plated polished nickel.  The 17”x 10” rectangle 
hardback shade is a white linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

26280-1  Rodeshia  32”
The metal base is finished in plated black chrome with 
crystal ball accents.  The 18”x 10” rectangle, hardback 
shade is a silken champagne fabric.
150 watt, 3-way

27191  Deshka  39”
Multiple, hand forged metal columns finished in plated 
brushed nickel accented with crystal details and a stained 
concrete foot.  The 16”x 8” rectangle hardback shade is 
an off white linen fabric with light slubbing.
60 watt, On-Off, On-Line Switch, Twin Socket

26280-1

2719128134
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27746  Cortlandt  28”
Thick curved metal finished in lightly antiqued silver 
accented with crystal details and a burnished concrete 
foot.  The slightly tapered 17”x 10” rectangle hardback 
shade is a beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way 

28724  Carugo  66”
Hand forged metal base finished in a plated polished 
nickel accented with a lightly stained concrete foot.  The 
19”x 12” rectangle hardback shade is a taupe bronze 
linen fabric.
150 watt, 3-way

27022-1  Carugo  37”
Hand forged metal base finished in a plated polished 
nickel accented with a lightly stained concrete foot.  The 
16”x 10” rectangle hardback shade is a taupe bronze 
linen fabric.
100 watt, On-Off

27746

28724

27022-1



UTTERMOST102

28592-1  Waldron  76”
Polished chrome plated metal accented with crystal 
details.  The 13”x 7” rectangle box shade is an off 
white linen fabric.
100 watt, On-Off, Foot Switch

27178-1  Mezen  30”
Opened iron base finished in a lightly antiqued silver leaf 
accented with crystal details.  The 16” round hardback 
drum shade is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26343  Palouse  31”
Heavily distressed and lightly antiqued with a silver 
champagne leaf finish accented with a crystal foot.  The 
slightly tapered 16” round hardback shade is off white 
linen fabric with heavy slubbing.
150 watt, 3-way

28592-1

27178-1

26343
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28634-1

28634-1  Malcolm  72”
Heavy metal base finished in a plated brushed nickel with a satin 
black foot.  Shade arm adjust in height and 13” metal shade pivots 
up and down.
150 watt, On-Off, Foot Switch

29376-1  Claret  33”
Tapered, brushed nickel plated iron supports with graceful sharp 
curves, accented with brown marble details.  The 6” round tapered 
hardback shades are light gray linen fabric with natural slubbing.
60 watt, On-Off, Twin Socket, On-Line Switch, Candelabra 

26140-1  Osmund  33”
Hand forged metal finished in a heavily antiqued burnished silver 
accented with a marble foot.  The 18”x 9” rectangle hardback 
shade is a rust beige linen fabric.
100 watt, On-Off

29376-1

26140-1
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28585-1  Amerigo  69”
Brushed aluminum with a dark bronze foot.  The 
16” round hardback drum shade is an off white 
linen fabric with natural slubbing and brushed 
aluminum trim.  There is a decorative pivot 
mechanism for tilting the shade.
150 watt, On-Off, Foot Switch

29195-1  Azzanello  26”
Curved tapered arm finished in a plated brushed 
nickel with a matching 9” metal shade accented 
with crystal details and a black foot.  Shade pivots.
100 watt, On-Off

28589-1  Belding  57”
This lamp is lightly antiqued brushed aluminum with 
distressed dark chocolate bronze details and a glass 
cylinder accent.  The 10” round metal drum shade 
is lightly antiqued brushed aluminum.  The shade 
can be adjusted diagonally.
150 watt, On-Off, Foot Switch

28585-1

29195-1

28589-1
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27770-1  Alvar  32”
This updated look to a Mid Century Modern design is forged 
from heavy steel, featuring a heavily antiqued nickel plated 
finish, accented with a thick black marble foot.  The 18”x 10” 
rectangle hardback shade is a light gray linen fabric.
150 watt, 3-way

29395-1  Amitola  23”
Gracefully curved, subtly coiled iron, finished in a plated 
brushed nickel, leading to a light amber, 9” tapered glass 
shade.  Shade pivots up and down. 60 watt antique style 
Edison bulb included.
60 watt, On-Off, On-Line Switch

28644-1  Amado  71”
Metal base finished in a plated brushed nickel with a matching 
10” dome shade accented with a black foot. Base pivots up 
and down.
100 watt, On-Off

27770-1

29395-1
28644-1



UTTERMOST106

29581-1  Terme  40”
Tapered metal base finished in a plated brushed nickel with crystal accents and 
a black foot.  The 12” round hardback drum shade is a beige linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

27223-1  Ordino  32”
Steel open ring foot balancing a slightly tapered arm finished in a plated brushed 
nickel.  The tapered 16” round hardback shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

28108  Ordino  63”
Steel open ring foot balancing a slightly tapered arm finished in a plated brushed 
nickel.  The tapered 19” round hardback shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way, Foot Switch

28108

29581-1

27223-1
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27573-1  Keokee  32”
Slightly tapered in stature these triangular 
shaped legs are crafted out of polished stainless 
steel. The 18” round hardback drum shade is a 
textured, taupe gray linen fabric.
150 watt, 3-way

28111  Keokee  65”
Sleek, slightly tapered, triangular steel legs 
finished in a plated polished nickel.  The 18” 
round hardback drum shade is a textured, taupe 
gray linen fabric.
150 watt, 3-way

27554-1  Xavier  31”
Sleek iron lamp, finished in a plated polished 
nickel.  The slightly tapered 18”x 10” rectangle 
shade is a light beige linen fabric with natural 
slubbing and curved corners.
150 watt, 3-way

27573-1

28111

27554-1
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28155  Levally  66”
Sharply curved brushed nickel plated support, anchored 
to a thick iron plate finished in a rust black.  The 18” 
round hardback drum shade is a light gray linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27532-1  Savant  29”
Hand forged, polished nickel plated steel, accented 
with wood foot finished in a matte black.  The  
15”x 10” oval hardback shade is a rust beige linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27018  Korana, 2 Per Box  28”
Silver leaf finish accented with a metal black foot and 
crystal details.  The tapered 17”x 10” oval hardback 
shade is an ivory linen fabric with light slubbing.  
Packed 2 per box but priced individually.
150 watt, 3-way

28155

27532-1

27018



109UTTERMOST

27153-1  Addison  29”
Thick, yet delicate, suspended metal band all finished 
in a plated polished nickel.  The slightly tapered 
18”x 9” rectangle hardback shade is a white linen 
fabric with light slubbing.
100 watt, On-Off

28120-1  Italo  67”
Stacked iron spheres, finished in plated polished 
nickel, resting on a matte black foot.  The 17” round 
hardback drum shade is a light beige gray linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27310-1  Soroca  28”
Sleek iron rings finished in a metallic silver leaf, 
accented with a rustic bronze foot.  The 19”x 10” 
rectangle hardback shade is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

28120-1

27310-1

27153-1
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28640-1  Sherise  68”
Beaded metal base finished in a plated brushed nickel.  The 16” round hardback 
drum shade is a beige linen fabric.
150 watt, 3-way

29936-1  Bellamy  35”
Brushed nickel plated metal with an acrylic foot.  The 9” round hardback drum is 
an off white linen fabric.
60 watt, On-Off

29199-1  Bordolano  34”
Polished nickel plated metal accented with a cut glass ornament.  The slightly 
tapered 12” round hardback shade is an ivory linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

28640-1

29936-1

29199-1
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29334  Toano, 2 Per Box  34”
Twisted metal finished in a heavily burnished silver with silver champagne details 
and a matte black foot.  The slightly tapered 12” round hardback shade is a 
white linen fabric.  Packed 2 per box but priced individually.
100 watt, On-Off

27800  Conrad  29”
This contemporary lamp has a silver plate body with a hand applied antiqued 
stain.  The 15”x 10” hand sewn ivory linen shade is a rectangle bell.
100 watt, On-Off

28523-1  Tristana  63”
This floor lamp features a brushed nickel metal finish and is topped with a 17” 
ivory linen shade.
150 watt, 3-way

29334

28523-1

27800
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29282-1  Ciriaco  31”
Lightly antiqued silver finish with matte black details.  Tall 8” box 
shade is a silken silver champagne fabric.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

28079-1  Tagus  82”
Brushed nickel plated metal with an extreme arc accented with a 
matte black foot.  The suspended 20” round drum shade is an off 
white linen fabric with light slubbing.
60 watt, Foot Switch, Twin Socket

29282-1

28079-1
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27539-1  Serpico  32”
Forged, tapered, double serpentine steel, finished in plated polished nickel, with crystal 
accents.  The 14”x 10” oval hardback shade is a metallic light gray linen fabric.
150 watt, 3-way

28123-1  Kelcher  76”
This lamp features a large steel arc, finished in a plated brushed nickel, set in a black 
stained solid wood foot.  The 16” round hardback drum shade is a white linen fabric with 
natural slubbing and plated brushed nickel trim.  The shade adjusts at an upward angle.
150 watt, On-Off, Foot Switch

27539-1

28123-1
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27577-1  Kesi  36”
Organic cluster of metal spears finished in a plated tarnished 
silver, accented with a black marble foot that features subtle 
white veining.  The 16”x 10” rectangle hardback shade is a 
light gray-beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27121-1  Tartaro  32”
Hammered iron finished in a lightly burnished industrial 
silver accented with a thick crystal foot.  The 19” round 
hardback drum shade is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

28088  Loutre  66”
Delicate metal base finished in a plated brushed nickel and 
featuring a versatile holding tray at the bottom.  The 17” 
tapered round hardback shade is a white linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

27577-1

28088

27121-1
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27170  Kolva  33”
Heavily beaded texture finished in an 
antiqued silver leaf with a dark gray wash.  
The tapered 17” round hardback shade is 
a light taupe gray linen fabric.
150 watt, 3-way

28168  Cloelia  68”
Lightly antiqued metallic silver finish over 
a textured base, accented with a lightly 
stained concrete foot.  The 17” slightly 
tapered round hardback shade is a white 
linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

26185  Cloelia  30”
Lightly antiqued polished silver finish over 
a textured base with a slender, heavy black 
marble foot.  The tapered 16” round 
hardback shade is a white linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

2816827170

26185
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26589-1  Catalan  30”
Heavy metal cage finished in a plated polished nickel accented 
with a faux black marble foot.  The 17” round shade is a 
bronze linen fabric.
150 watt, 3-way

28130-1  Eloisa  64”
Elegantly stacked, steel spheres, finished in a plated brushed 
nickel.  The tapered 17” round hardback shade is a white linen 
fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

29383-1  Lauzon  36”
Decorative column finished in a plated burnished silver, set on 
a thick, charcoal stained, concrete column.  The 13” round 
hardback drum shade is a white linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

26589-1

28130-1

29383-1



117UTTERMOST

29330-1  Manchester  30”
Rust silver metal featuring an adjustable shade 
and a matte black foot.  60 watt antique style 
bulb included.  The tapered 7” round metal 
shade is made of rust silver metal.
60 watt, On-Off, Base Switch

28116  Cadeyrn  66”
Forged steel finished in a lightly antiqued silver 
leaf with a matte black foot.  The tapered 17” 
round hardback shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

29332-1  Toledo  26”
Rust silver metal with matte black details.  60 
watt antique style bulb included.  The 9” shade 
is rust silver metal.
60 watt, On-Off, Base Switch

28116

29332-1

29330-1
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27236  Vella  36”
Hand finished in a metallic silver champagne 
leaf featuring petite vertical ribs accented with 
brushed nickel plated details.  The tapered 
16”x 12” rectangle hardback shade is a white 
linen fabric.
150 watt, 3-way

28131  Adrian  61”
Sleek and refined, this lamp is constructed 
of forged steel, finished in a plated aged gun 
metal.  The 19” round hardback drum shade is 
a white linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26214  Mustapha  39”
Metal base finished in a heavily distressed 
silver leaf with black undertones.  The slightly 
tapered 16” round hardback shade is a beige 
linen fabric.
150 watt, 3-way

26214

27236
28131
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28118

27557-1  Ivor  34”
Tapered cast iron with a subtle textured surface, with a raw 
steel finish and burnished distressing.  The 16” round hardback 
drum shade is a light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

28118  Ivor  62”
Tapered cast iron with a subtle textured surface finished in a 
raw steel with burnished distressing.  The 17” round hardback 
drum shade is a beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27786  Aliso  32”
This sleek tapered design is solid cast iron with a subtle porous 
texture, sealed to preserve the natural finish, accented with 
gold infused highlights.  The 17” round hardback drum shade 
is a gray linen fabric with natural slubbing.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Chain Switch

27786

27557-1
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26182-1  Eumelia  31”
Textured base finished in a metallic silver accented with 
polished nickel plated details and a crystal foot.  The 
17”x 10” rectangle hardback shade is a silken off white 
linen fabric.
150 watt, 3-way

28149  Calder  72”
Stacked, heavy cast metal cones, featuring a textured 
raw aluminum surface, accented with brushed nickel 
plated details and a thick black steel foot.  The 19” 
round hardback drum shade is a light beige linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29236-1  Candor  19”
Scalloped base featuring a textured surface finished in 
a metallic silver, accented with brushed nickel plated 
details.  The 10” round hardback drum shade is a beige 
linen fabric with light slubbing.
60 watt, On-Off

26182-1

28149

29236-1
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27329-1  Sakana  29”
The floating rectangle base features a rubbed gray faux 
shagreen texture, surrounded by polished nickel plated 
details.  The 18”x 10” rectangle hardback shade is a 
gray linen fabric.
150 watt, 3-way

26181-1  Taratoare  29”
Reptile pattern finished in metallic silver accented with 
polished nickel plated details and a black foot.  The 
19”x 9” rectangle hardback shade is a silken off white 
linen fabric.
100 watt, On-Off

28152-1  Velence  68”
This slender steel lamp is finished in a plated brushed 
nickel, holding an industrial inspired shade cage.  The 
16” round hardback drum shade is a white linen fabric 
with brushed nickel plated trim.
150 watt, On-Off, Foot Switch

28152-1

26181-1

27329-1
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28148-1  Liana Vine  73”
This unique lamp is cast from a section of an 
authentic giant Liana vine, hand finished in an 
antiqued silver champagne, accented with a 
dark bronze foot.  The 14” tall square hardback 
shade is a dark khaki linen fabric.
60 watt, On-Off, Triple Socket, Foot Switch

26662-1  Rilletta  28”
Faux driftwood finished in a metallic silver leaf 
accented with polished nickel plated details.  
The 16”x 10” rectangle hardback shade is a 
light gray linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27309-1  Leova  26”
Heavily textured cast iron, finished in a rust 
bronze with silver undertones, accented with an 
aged black foot.  The 14” round hardback drum 
shade is a light beige linen fabric with natural 
slubbing and brown double trim.
150 watt, 3-way

28148-1

27309-1

26662-1
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27177-1  Silver Bamboo  32”
Textured bamboo look finished in an antiqued metallic silver 
accented with crystal details.  The 16” round hardback 
drum shade is a beige linen fabric with natural slubbing.
60 watt, On-Off, Chain Switch, Twin Socket

27101-1  Silver Starfish  25”
Metallic silver starfish replica attached to thick clear glass 
plaque accented with lightly antiqued silver details.  The 
16”x 9” rectangle hardback shade is an ivory linen fabric.
100 watt, On-Off

28641-1  Bradenton  74”
Metal base finished in a plated brushed nickel accented with 
a black foot.  The three metal arms pivot left and right, and 
shades pivot up and down.  The 9” round hardback drum 
shade is an ivory linen fabric.
100 watt, On-Off, Foot Switch, Triple Socket

27177-1

27101-1

28641-1
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29591-1  Luma  36”
This elegant piece helps bring the organic feel of the 
outdoors inside with this three-dimensional design crafted 
from solid cast aluminum, finished in a metallic silver, with 
lightly antique, nickel plated steel accents, and a thick 
crystal foot.  The 11” rectangle hardback shade is a white 
linen fabric.
150 watt, 3-way

29256-1  Silver Lotus  25”
Simple elegance is achieved by this antiqued, metallic 
silver, lotus bloom that appears to be floating on a clear 
crystal foot.  The 11” round hardback drum shade is a 
white linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29375-1  Nipa Palm  27”
This unique lamp is cast from an authentic Nipa Palm fruit 
cluster, hand finished in a golden champagne, with aged 
silver undertones, accented with antique gold details and a 
dark bronze foot.  The tall 11” round hardback shade is a 
light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

29591-1

29256-1 

29375-1
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27790-1  Desert Rose  26”
This unique lamp is cast from authentic Gypsum Desert Rose Selenite, 
displayed on an antique bronze painted foot.  The 17”x 10” oval hardback 
shade is a khaki linen fabric.
150 watt, 3-way 

27791  Banksia  21”
This interesting lamp is cast from an authentic Banksia Pod, hand finished in 
a metallic silver covered in a gray wash, displayed on a black marble foot, 
accented with brushed nickel plated details.  The 11” round hardback drum 
shade is a beige linen fabric with light slubbing.
100 watt, On-Off

29774-1  Silver Coral  24”
Lightly antiqued silver coral sculpture accented with crystal details.  The 10” 
round hardback drum shade is an ivory linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27790-1

27791

29774-1
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27176-1  Coral  22”
Taupe ivory coral sculpture accented with thick 
crystal details.  The slightly tapered 16”x 10” 
rectangle hardback shade is a beige linen fabric with 
natural slubbing.
100 watt, On-Off

26671  Fontanne  28”
Heavily textured base with a shell ivory finish 
accented with crystal details.  The slightly tapered 
16” round hardback shade is a beige linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29613-1  Cascara  24”
This decorative sphere is hand crafted with faux sea 
shells, accented with brushed nickel plated details.  
The 9” round hardback drum shade is a light beige 
linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

27176-1

26671

29613-1
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26505  Capurso  30”
Capiz shell tiles accented with plated brushed nickel 
metal details.  The tapered 17”x 11” oval hardback 
shade is a light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way, Base Switch

27026-1  Aden  29”
Layered capiz shell tiles accented with crystal details.  
The 18”x 10” rectangle hardback shade is a light 
beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26491  Madre  33”
Mosaic tiles of Mother of Pearl accented with brushed 
aluminum accents.  The 18” round, slightly tapered 
hardback shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

26505

27026-1 

26491
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29198-1  Ceredano  34”
Layered capiz shell tiles with polished nickel plated details 
and crystal accents.  The tapered 12” round hardback shade 
is a beige linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

29177-1  Fronda  33”
Slender metal base finished in a plated, brushed nickel 
topped with an 8” stainless steel drum shade with laser cut 
leaf designs.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

29862-1  Cordelia  32”
This lamp has a silver plated metal body and the 6” round 
shade is made of glass rods with silver plated metal trim.
60 watt, On-Off, Base Switch, Candelabra

29859-1  Tuxedo  31”
This metal lamp is silver-plated and topped with an 8” round, 
black hardback drum shade with silver-plated metal trim.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

29198-1

29177-1

29862-1

29859-1
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29872-1  Pearl  35”
This lamp is silver plated metal with roasted, Mother of Pearl 
accents and a matching 7” round shade.
60 watt, On-Off, Base Switch, Candelabra

28412-1  Alenya  65”
Burnished gold metal with golden teak crystal leaf accents.  
The 21” round semi drum, hardback shade is a silken champagne 
sheer fabric.
60 watt, On-Off, On-Line Switch, Quad Socket, Candelabra

26337-1  Alenya  29”
Burnished gold metal accented with golden teak crystal leaves.  
The 16”x 9” oval, semi bell shade is a silken champagne fabric 
with natural slubbing.
100 watt, On-Off

29872-1

28412-1

26337-1
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29291-1  Shahla Bronze  35”
Aged, golden bronze finish with antiqued silver 
champagne details and a gray wash.  The modified 
10” round drum shade is a khaki linen fabric with 
chocolate bronze trim.
100 watt, On-Off

29614-1  Falerone  32”
A heavily distressed golden champagne finish with 
silver undertones and a heavy gray wash highlight this 
updated look on a traditional design.  The 14” round 
hardback drum shade is a dark charcoal linen fabric.
150 watt, 3-way

26829-1  Curino  31”
Relief detail finished in a golden bronze stain with 
silver champagne accents and rustic black details.  
The 19”x 9”rectangle, box shade is a silken golden 
champagne fabric.
100 watt, On-Off

26829-1

29614-1

29291-1
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29290  Vetralla  35”
Heavily burnished textured silver with antiqued silver 
champagne details and a crackled dark bronze foot.  The 12” 
round semi bell shade is an ivory linen fabric.
100 watt, On-Off

27084  Xander  27”
This attractive lamp has a hand applied silver leaf finished with 
a semi-transparent brown glaze with taupe gray antiquing.  The 
18”x 12” suede fabric shade is a rectangle bell.
100 watt, On-Off

29058  Trent  33”
Classic in design and finish, this warm bronze and silver buffet 
is a perfect addition to any room.  The 10” square bell shade 
has clipped corners and a warm brown finish.
60 watt, On-Off

27084

29058

29290
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27140  Vincent  38”
Hand forged metal with a gold leaf finish accented 
with a light gray wash and a matte black foot.  The 
tapered 17”x 11” rectangle hardback shade is a 
beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

28078  Vincent  65”
Hand forged metal with a gold leaf finish accented 
with a light gray wash and a matte black foot.  The 
tapered 17”x 11” rectangle hardback shade is a 
beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29299  Valtellina  26”
Metal base finished in a heavily antiqued taupe 
gray wash with golden champagne undertones and 
black distressing.  The 12” square bell shade is a 
beige linen fabric.
100 watt, On-Off

27140

28078

29299
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27758  Ordona  31”
Stack steel disk finished in a heavily antiqued metallic 
silver leaf, accented with a thick, stacked crystal foot.  
The 17”x 11” tapered rectangle hardback shade is a 
light gray linen fabric with curved corners.
150 watt, 3-way

27302  Roseta  37”
Tapered twist design finished in a textured desert sand 
with metallic silver undertones and brushed nickel plated 
details.  The 15” round hardback drum shade is a light 
beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26562  Osseo  32”
Distressed dusty gray wash with gold leaf undertones 
and a matte black foot.  The slightly tapered 18”x 10” 
rectangle hardback shade is an oatmeal linen fabric with 
natural slubbing.
100 watt, On-Off

27758

27302

26562
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28599  Dalou Scroll, Silver  63”
Hand forged metal finished in a heavily antiqued silver champagne leaf.  The 18” matching 
metal shade also has a lightly stained Mica inner shade.
100 watt, On-Off, Foot Switch, Twin Socket

27649-1  Dalou  28”
Rustic, dark bronze finish with a rottenstone glaze and an antiqued silver ring.  The 13” round 
shade is pierced metal with a rustic, dark bronze finish over a stained Mica inner shade.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

29123-1  Alita, Champagne  32”
This lamp has an antiqued, cast aluminum base with wood tone details.  The 12” round drum 
shade is made of meshed metal strips finished in a champagne antiqued silver.
150 watt, 3-way

28599

27649-1

29123-1
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26341  Ferndale  33”
The scroll metal base is finished in a lightly 
antiqued silver-champagne with a dark bronze 
foot.  The slightly tapered 18”x 9” rectangle 
hardback shade is off white linen fabric with 
natural slubbing.
100 watt, On-Off

26609-1  Amarey  30”
Layered metal rings finished in a heavily 
antiqued silver champagne.  The 17” round 
hardback drum shade is an oatmeal linen 
fabric with light natural slubbing.
150 watt, 3-way

28073  Amarey  65”
Layered metal rings finished in a heavily 
antiqued silver champagne.  The 20” round 
hardback drum shade is an oatmeal linen 
fabric with light natural slubbing.
150 watt, 3-way

26341

26609-1

28073
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27248  Lostine  37”
Staggered, multiple sized, thick metal rings finished 
an antiqued gold leaf accented with a lightly stained 
concrete foot.  The 16” round hardback drum shade is 
a taupe linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

28094  Lostine  70”
Staggered, multiple sized, thick metal rings finished 
an antiqued gold leaf accented with a lightly stained 
concrete foot.  The 18” round hardback drum shade is 
a taupe linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

29566-1  Selim  40”
This contemporary design features stacked, spun metal 
spheres, finished in a hand applied metallic gold leaf, 
displayed on a charcoal stained concrete foot.  The 10” 
round hardback drum shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

28094
27248

29566-1
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27063-1  Trigolo  29”
Hand forged metal finished in a bright gold leaf with crystal 
accents and a black foot.  The slightly tapered 18”x 11” 
oval hardback shade is a black linen fabric.
150 watt, 3-way

28096  Lovell  65”
Stacked, thick metal rings finished in a heavily antiqued 
gold leaf.  The 20” round hardback drum shade is a black 
linen fabric.
150 watt, 3-way

29254-1  Azle  18”
Pierced iron sphere finished in a plated oxidized copper, 
with matching details and crystal accents.  The 8” round 
hardback drum shade is a black linen fabric.
60 watt, On-Off, On-Line Switch, Candelabra

27063-1

29254-1
28096
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28089-1  Vardar  68”
Curved metal finished in a plated brushed brass accented 
with a matte black foot.  Shade pivots up and down for 
desired placement.  The 17” round hardback drum shade 
is a rust beige linen fabric.
75 watt, On-Off, Foot Switch, Twin Socket

27202-1  Vardar  32”
Curved metal finished in a plated brushed brass accented 
with a matte black foot.  The 15” round hardback drum 
shade is a rust beige linen fabric.  A bottom shade diffuser 
is included.
60 watt, On-Off, On-Line Switch, Twin Socket

29178  Abner, 2 Per Box  15”
Spun metal finished in a plated brushed brass.  The 
tapered 9” round hardback shade is an off white linen 
fabric.  Packed 2 per box but priced individually.
60 watt, On-Off, On-Line Switch

28089-1

27202-1

29178
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26144-1  Leonidas  36”
Hand forged metal base finished in a plated brushed 
antiqued gold accented with a crystal foot.  The 
17”x 10” oval hardback drum shade is an oatmeal 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27548  Maris  31”
Shaped steel, molded into an inverted star pattern, 
finished in a plated antiqued brass.  The 17” round 
hardback drum shade is a light beige linen fabric.
60 watt, On-Off, Twin Socket

28892-1  Bergolo  71”
The tapered metal base is finished in a plated 
brushed brass holding a 14” tapered ivory linen 
hardback shade.
75 watt, On-Off, Foot Switch

27548

26144-1

28892-1
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28638  Sottana  61”
Hand forged metal finished in a lightly antiqued 
gold leaf accented with black details.  The 18” 
round hardback drum shade is a beige linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29228-2  Pentagon Cubes, S/2  14”
These mini, metal cube lamps are finished in a 
plated, antique brush brass.  The 7” square 
hardback shades are white linen fabric.
40 watt, On-Off, On-Line Switch, Twin Socket

29250-1  Navassa  16”
Decorative base design constructed from thick steel, 
finished in a plated, antiqued coffee bronze, topped 
with a 11” tall cylinder shade in white linen fabric 
with natural slubbing.
100 watt, On-Off, On-Line

29228-2

28638

29250-1
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27809  Christiani  40”
This delicate cast metal column is finished in an 
antiqued, metallic golden champagne, paired with 
satin black details. The 18” round hardback drum 
shade is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

27033-1  Guadalete  29”
Textured surface finished in a heavily antiqued gold 
with oil rubbed bronze details.  The 16” round 
hardback drum shade is an oatmeal linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

27100  Bamiro  27”
Ribbed metal finished in a heavily antiqued gold 
leaf.  The 17” round semi bell shade is a light beige 
linen fabric with natural slubbing.  Slight dimples in 
the metal base are to be expected.
150 watt, 3-way

27033-1

27100

27809
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26669-1  Angora  31”
Metal bands finished in a plated brushed brass 
separated by clear acrylic details.  The 16” round 
hardback drum shade is a light beige linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29545-1  Tovel  29”
Organically shaped iron stand finished in a plated 
antique brass, topped with 8” clear glass with 
deep, wavy ridges finished in a metallic golden 
bronze. 60 watt antique style Edison bulb included.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

29561-1  Anubis19”
This petite statement features a thick crystal cube, 
paired with a metallic gold leaf pyramid design.  The 
8” square hardback shade is a light beige linen fabric 
with natural slubbing.
100 watt, On-Off

29545-1

29561-1

26669-1
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29378-1  Ilario  27”
Delicate iron structure holding a suspended 8” iron 
drum shade, all finished in a plated antique brass, 
including a frosted glass diffuser.
60 watt, On-Off, On-Line Switch

28140-1  Ilario  61”
Delicate iron structure holding a suspended 12” 
iron drum shade, all finished in a plated antique 
brass, including a frosted glass diffuser.
100 watt, On-Off, Foot Switch

29589-1  Ventilador  23”
This whimsical fan design is crafted from forged 
steel finished in a rustic black, surrounding a 
heavily seeded glass ornament, accented with 
antique brass plated details.  40 watt, G95 
antique style bulb included.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

29378-1

28140-1

29589-1
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29949-1  Vinchio  22”
Stacked metal cubes finished in a plated coffee bronze 
topped with a 5” crackled glass hurricane accented 
with plated coffee bronze metal trim.
40 watt, On-Off

28151-1  Balaour  66”
Antique brass plated steel, featuring a gracefully 
curved double banded design that gives the illusion 
of a suspended shade.  The 9” tall round hardback 
shade is a light beige linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off, Foot Switch

29554-1  Scalino  29”
Boldly curved, antique brass plated, iron arch, placed 
on a heavily seeded glass column accent, and unique 
rust bronze iron feet.  The 7” coordinating iron dome 
shade features an industrial inspired handle for easy up 
and down placement.
60 watt, On-Off, On-Line Switch

28151-1

29554-1

29949-1
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29364-1  Adelardo  23”
Antique brass plated iron column, set in a thick crystal 
foot, flaunting a uniquely shaped, light amber 5” glass 
hurricane, topped with iron trim.  The antique style, 
40 watt, T30 tubular bulb included.
40 watt, On-Off, On-Line Switch

28147-1  Blanchet  69”
This interesting lamp features a delicate iron stand 
holding a clear glass globe, capped with matching iron 
trim, accented with a 12” beveled mirror positioned 
for great light reflection.  60 watt antique style Edison 
bulb included.
60 watt, On-Off, Foot Switch

29563-1  Keltie  26”
Forged iron base with soft rounded edges, finished in 
a plated antique brass, supporting a suspended, 5” 
seeded clear glass globe, accented with a matte black 
foot.  40 watt T30 tubular bulb included.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

28147-1

29364-1

29563-1
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28091-1  Albaretto  61”
Petite metal base finished in a plated brushed brass with 
matching 10”metal shade surrounding a glass hurricane.  T58 
40 watt max, antique style bulb included.
40 watt, On-Off, On-Line Switch

29356-1  Emidio  17”
Cast iron feet, finished in an old, dark rust bronze, accented 
with plated antique brass details, showcasing a thick, light 
amber, 4” glass hurricane with iron trim.  40 watt antique style 
Edison bulb included.
60 watt, On-Off, On-Line Switch

29381-1  Marrave  23”
Stacked iron columns finished in a plated antique brass, holding 
a 5” textured clear glass hurricane topped with coordinating 
steel trim, accented with industrial inspired supports.  40 watt 
antique style, T30, tall tubular bulb included.
100 watt, On-Off, On-Line 29356-1

28091-1

29381-1
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29550-1  Elliptical  24”
Double iron supports, finished in a plated, dark antique brass, 
surrounding a suspended light amber glass. 60 watt antique 
style Edison bulb included.
60 watt, On-Off, On-Line Switch

29358-1  Namura  21”
Thick metal base finished in an antiqued plated brass, 
surrounding a suspended, light amber glass globe.  40 watt 
antique style Edison bulb included.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

28154-1  Namura  67”
Thick metal base finished in an antiqued plated brass, 
surrounding a suspended, light amber glass globe, accented with 
crystal details.  60 watt antique style Edison bulb included.
100 watt, On-Off, Foot Switch

29550-1
28154-1

29358-1
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29377-1  Koronia  32”
Stacked steel columns finished in a plated antiqued 
brass, accented with an ivory marble slab with brown 
marble mosaic tiles.  The 12” round hardback drum 
shade is an oatmeal linen fabric with natural slubbing 
coordinating steel trim.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

28133-1  Bettino  62”
Heavy iron pillar, finished in a plated antique brass, 
supporting a scalloped 16” round shade in light 
beige linen fabric with natural slubbing, surrounded 
by a square iron cage.
100 watt, On-Off, Foot Switch

29940-1  Villena  35”
Brushed brass plated metal accented with a crystal 
foot.  The 9” double hardback drum shades are 
a golden champagne inner shade with a warm 
champagne, silken sheer outer shade and metal trim.
75 watt, On-Off

29377-1

28133-1

29940-1
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27560-1  Wallonia  37”
Delicately forged iron finished in a plated antiqued brass, 
accented with a thick crystal foot.  The 17” round, tapered, 
hardback shade is a beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26184-1  Cesinali  34”
Hand forged metal finished in a plated antique gold accented 
with a crystal foot.  The 10” round hardback drum shade is a 
white linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

26167  Decimus  28”
Curved metal base finished in a plated brushed brass.  The 
tapered 18” round hardback shade is a crisp white linen fabric.
150 watt, 3-way

26184-1

26167

27560-1
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29193-1  Genivolta  38”
Brushed brass plated metal accented with crystal details.  The 
10”x 7” tall rectangle hardback shade is a rust beige linen fabric.
100 watt, On-Off

26559-1  Duara  29”
Hand forged metal finished in a plated brushed brass.  The 
19”x 10” rectangle, box shade is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

28879-1  Rashawn  65”
Metal base finished in a plated coffee bronze with a matte black 
foot.  The 19”x 10” rectangle hardback shade is a silken golden 
champagne fabric.
150 watt, 3-way

26559-1

28879-1

29193-1
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29982-1  Laton Task  33”
Brushed brass plated metal accented with a thick 
crystal foot.  The 7” shade pivots up and down and 
lamp is also adjustable in height.
40 watt, On-Off, On-Line Switch

28090-1  Laton  73”
Brushed brass plated metal accented with a thick 
crystal foot, topped with an 11” frosted glass shade 
and metal trim.
150 watt, On-Off, Foot Switch

29935-1  Laton  35”
Brushed brass plated metal accented with a thick 
crystal foot.  The 9” round hardback drum shade is 
off white linen fabric.
60 watt, On-Off

28090-1
29935-1

29982-1
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29616-1  Verner  34”
This tapered steel base is finished in a plated 
antiqued brass, paired with an ivory marble foot 
with brown veining and a crystal accent.  The 
14”x 10” rectangle hardback shade is a light 
beige linen fabric.
150 watt, 3-way

27772  Kensett  36”
This spun iron sphere is displayed on a tapered 
column finished in a plated brushed brass, 
accented with a heavily antiqued brass plated 
cylinder foot.  The 17” round hardback drum 
shade is a rust beige linen fabric.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Chain Switch

29379-1  Ennell  34”
Tapered steel base finished in a plated antiqued 
brass, accented with a thick marble slab.  The 
14” round hardback drum shade is an oatmeal 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27772

29379-1

29616-1
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27077  Monroe  34”
Brushed brass plated metal accented with textured rust black 
details.  The 18” round hardback drum shade is a rust beige 
linen fabric.
60 watt, On-Off, Chain Switch, Twin Socket

28093-1  Monroe  72”
Brushed brass plated metal accented with textured rust black 
details, topped with a lightly antiqued frosted 17” glass 
shade with metal trim.
150 watt, On-Off, Foot Switch

26631-1  Selvino  33”
Brushed brass plated metal accented with oil rubbed bronze 
details.  The 17” round hardback drum shade is a rust beige 
linen fabric.
100 watt, On-Off, Chain Switch, Twin Socket

28093-1

26631-1

27077
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27045  Arcella  37”
Curved metal base finished in a plated brushed brass 
accented with black marble details.  The 17” round 
hardback drum shade is a dark beige linen fabric with 
natural slubbing.
75 watt, On -Off, Twin Socket, Chain Switch

28121  Valkaria  64”
Artistically curved steel, finished in a plated antiqued 
brass, featuring a thick glass foot and subtle crystal 
accent.  The 17” round hardback drum shade is a white 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29205-1  Liano  39”
Polished ivory alabaster paired with brushed brass 
plated metal details.  The modified 10” square box 
shade is a white linen fabric.
100 watt, On-Off

27045
28121

29205-1
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27533-1  Balle  25”
Spun steel, finished in an antiqued brass, 
accented with a crystal finial.  The tapered 14” 
round hardback shade is a rust beige linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27048-1  Lagrima  31”
Curved metal base finished in a plated brushed 
brass accented with a crystal foot.  The 18” 
round hardback drum shade is a rust beige linen 
fabric.
60 watt, On-Off, Chain Switch, Twin Socket

28166-1  Abriola  64”
This updated look on a classic design features 
spun metal details in an antiqued brass plated 
finish.  The 17” tapered round hardback shade 
is a white linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

27533-1

27048-1

28166-1
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28635-1  Mesita  68”
Tapered metal base finished in a plated brush brass accented with crystal details.  The 17” 
round hardback drum shade is an off white linen fabric.
150 watt, 3-way

26959-1  Mesita  40”
Tapered metal base finished in a plated brush brass accented with crystal details.  The 16” 
round hardback drum shade is an off white linen fabric.
150 watt, 3-way

29491-1  Ilaria  26”
Coffee bronze plated metal accented with a crystal ball.  The 6” square, hardback shade is 
a silken, golden taupe, crushed fabric.
60 watt, On-Off, On-Line Switch

26959-1

28635-1

29491-1
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29612-1  Avola  30”
Thick metal bands finished in a plated antique brushed 
nickel create a delicately curved cage encasing an 
elegant crystal sphere.  The 11” round hardback drum 
is a light gray linen fabric.
150 watt, 3-way

28106  Melini  66”
Tapered steel base featuring a gracefully curved top 
and rotating shade arm, with a crystal ball accent.  The 
tapered 16” round hardback shade is a beige linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26267  Mantello, 2 Per Box  29”
Plated coffee bronze metal with a crystal ball accent.  
The 13” square semi bell shade is a silken champagne 
fabric.  Packed 2 per box but priced individually.
100 watt, On-Off

29612-1

28106

26267



UTTERMOST158

29427-1  Lowell  34”
This contemporary candlestick lamp has an impressive light aged 
bronze finish.  The 9” square shade is crushed silken champagne.
100 watt, On-Off

29382-1  Paravani  37”
This drapery inspired design is hand finished in a heavily antiqued 
metallic gold.  The 11” round hardback drum shade is a white 
linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

29226-1  Latina  22”
Heavily distressed antiqued gold leaf finish with black undertones 
and an aged rottenstone glaze.  The 12”x 7” oval hardback drum 
is a light beige linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

29427-1

29226-1

29382-1
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26188  Heraclius  32”
Hammered cast iron base finished in a lightly antiqued gold 
leaf.  The 16” round, hardback drum shade is a dark khaki 
linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

28081  Elica  64”
Hand forged metal forming a delicate helix pattern finished 
in a lightly antiqued gold leaf.  The tapered 17” round 
hardback shade is a white linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

29208  Elica  40”
Hand forged metal forming a delicate helix pattern finished 
in a lightly antiqued gold leaf.  The tapered 13” round 
hardback shade is a white linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

28081

26188

29208
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26169  Adelais  30”
Gracefully curved metal finished in a lightly antiqued 
gold leaf accented with a crystal foot.  The slightly 
tapered 17”x 11” oval hardback shade is a light khaki 
linen fabric with wide trim.
150 watt, 3-way

28124  Dalia  65”
Hand forged, twisted steel, subtly tapering at the 
top, finished in a lightly antiqued plated brass.  The 
tapered 17” round hardback shade is a white linen 
fabric with thin, gold double trim.
150 watt, 3-way

27042-1  Camarena  31”
Thick metal ribbon finished in a bright gold leaf 
accented with crystal details.  The 17”x 10” rectangle 
hardback shade is a rust beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26169

28124

27042-1
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29585-1  Quindici  37”
Metal bamboo finished in a lightly antiqued gold leaf 
accented with a crystal foot.  The 9” round hardback 
drum shade is a crisp black linen fabric.
100 watt, On-Off

28598-1  Quindici  65”
Metal bamboo finished in a lightly antiqued gold leaf 
accented with crystal detail.  The 16” round, hardback 
drum shade is a crisp black linen fabric.
150 watt, 3-way

29032-1  Achates  33”
Metal base finished in a plated brushed brass displaying 
a cut slab of emerald Agate stone.  The 10” square 
hardback shade is a rust beige linen fabric.  The natural 
stone will vary slightly in color and shape.
100 watt, On-Off

29585-1
28598-1

29032-1
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27546  Javor  34”
Cast from an authentic tree branch, finished in a plated antiqued gold, 
sitting on a coordinating steel foot.  The 15” round hardback drum 
shade is an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way

28112  Bede  68”
Hand molded metal finished in bright, metallic gold leaf accented with 
crystal beads at the tip of each branch.  The 16” round hardback drum 
shade is a white linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

26617-1  Golden Antlers  22”
Heavily antiqued gold finish with natural rope around the neck.  The 
slightly tapered 12” round hardback shade is a black linen fabric with 
light slubbing.
100 watt, On-Off

27546

28112

26617-1
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27113-1  Twisted Vines  29”
Inspired from real twisted vines, this lamp has 
a bright gold leaf finish accented with a thick 
crystal foot and matching finial.  The 16” 
round hardback drum shade is an oatmeal 
linen fabric.
100 watt, On-Off

29615-1  Kiota  34”
This very unique lamp base consists of a 
delicate, resin-treated casting of a barn wasp’s 
nest finished in a heavily antiqued metallic 
gold, set on a solid crystal base, accented with 
brushed brass plated details.  The 10” round 
hardback drum shade is an oatmeal linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27751-1  Ginkgo  30”
This lamp features stacked ginkgo leaves crafted 
from solid cast aluminum, boasting finished in a 
metallic aged gold, accented with a heavy rust 
bronze antiquing and a polished white marble 
foot.  The 15”x 10” rectangle hardback shade 
is a white linen fabric.
150 watt, 3-way

27113-1
27751-1

29615-1
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29396-1  Meelagh  23”
Chunky, white marble column, with subtle gray 
veining, resting on decorative round feet finished in a 
plated antiqued brass, topped with a matching finial.  
The 9” tall round hardback shade is a khaki linen fabric 
with light slubbing and coordinating steel trim.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

26940-1  Marnett  28”
Brushed brass plated metal displaying a thick slab of 
white marble.  The 17”x 9” rectangle hardback shade 
is a coarse weave beige linen fabric.
100 watt, On-Off

26136-1  Athanas  29”
White alabaster base accented with plated coffee 
bronze details.  The 17”x 10” double rectangle box 
shade is a sheer outer hardback with a white linen 
inner hardback.
60 watt, On-Off, On-Line Switch, Twin Socket

29396-1

26940-1

26136-1
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29771-1  Palos  31”
White alabaster finish accented with lightly 
tarnished, polished nickel plated details.  The 
tall 10” round hardback shade is a white linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27911-1  Castorano  31”
Scalloped profile with a white marble finish 
accented with polished nickel plated details.  
The tapered 17” round hardback drum shade 
is a white linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29528-1  Molveno  34”
Polished ivory marble column with subtle 
veining, paired with black nickel plated details 
and unique curved feet.  The 13” round 
modified drum shade is a beige linen fabric.
150 watt, 3-way

29771-1

29528-1

27911-1
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29553-1  Morena  28”
A contemporary story of stacked cylinders 
and disk featuring a heavy slab of polished 
black marble with subtle white veining, 
accented with thick crystal and plated 
antique brass details.  The 10” tall, round 
hardback shade is a light beige linen fabric 
with natural slubbing.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

29359-1  Delaney  32”
Chunky, black marble column, with subtle 
white veining, accented with polished 
nickel plated details.  The tall 10” round 
hardback shade is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

29365-1  Brigida  32”
Black marble with subtle white veining, 
set between thick crystal cubes, accented 
with polished nickel plated details.  The 
10” square hardback shade is a white linen 
fabric with natural slubbing and thin black 
double trim.
150 watt, 3-way

29553-1

29359-1

29365-1
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29350-1  Richland  36”
Ivory marble ellipse accented with brush brass 
plated metal details.  The tall tapered 14” round 
hardback shade is a chocolate linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

26901  Marius  30”
Polished marble with bronze metal detail and a 
night light inside the base.  The tapered 18”x 
10” rectangle hardback shade is a bronzed faux 
leather.  This lamp also has a night light function 
in the marble base using two 7 watt candelabra 
bulbs, (candelabra bulbs are included).  Lamp 
works off of a 4-way socket switch.
100 watt, On-Off

27789-1  Maston  31”
Tapered black brown marble featuring heavy 
veining, accented with antique bronze plated 
details.  The 15” round hardback drum shade is a 
warm gray linen fabric.
150 watt, 3-way

26901

29350-1

27789-1



UTTERMOST168

28251  Viggiano, 2 Per Box  66”
Oil rubbed bronze with gold highlights.  The 15” square 
bell shade is a linen fabric.  Packed 2 per box but priced 
individually.
150 watt, 3-way

29333  Viggiano, 2 Per Box  36”
Oil rubbed bronze with gold highlights.  The 12” square 
bell shade is a beige linen fabric.  Packed 2 per box but 
priced individually.
100 watt, On-Off

26499  Viggiano, 2 Per Box  29”
Oil rubbed bronze with gold highlights.  The 15” square 
bell shade is a beige linen fabric.  Packed 2 per box but 
priced individually.
150 watt, 3-way29333

28251

26499
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26264  Manicopa  32”
Mottled dark bronze finish with a matte black 
foot.  The 18”x 11” rectangle bell shade is an 
ivory linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

26552  Orienta, 2 Per Box  32”
Hand forged metal finished in a dark oil rubbed 
bronze with gold highlights.  The 16”x 10” 
rectangle bell shade is a light beige linen fabric.  
Packed 2 per box but priced individually.
100 watt, On-Off

28259  Orienta, 2 Per Box  65”
Hand forged metal finished in a dark oil rubbed 
bronze with gold highlights.  The 17”x 12” 
rectangle bell shade is a light beige silken fabric.  
Packed 2 per box but priced individually.
150 watt, 3-way

28259
26264

26552
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26555  Coriano, 2 Per Box  34”
Heavily distressed dark bronze wash with silver undertones.  
The tapered 16”x 10” rectangle hardback shade is an off 
white linen fabric with light slubbing.  Packed 2 per box but 
priced individually.
100 watt, On-Off

28235-1  Brazoria  69”
Oil rubbed bronze finish with a tempered glass tray.  
The modified 20” round drum shade is a silken golden 
champagne fabric.  Glass table top is 19” diameter.
150 watt, 3-way

26269-1  Brazoria  31”
Oil rubbed bronze finish.  The modified 14” round drum 
shade is a silken golden champagne fabric.
150 watt, 3-way

26555

28235-1

26269-1
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28229-1  Brazoria  70”
Oil rubbed bronze finish.  The modified 20” round drum 
shade is a silken golden champagne fabric.
150 watt, 3-way

26830  Verrone  33”
Lightly distressed, textured, dark bronze finish with gold 
undertones.  The 17” square, bell shade is a khaki linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26262  Anacapri  31”
Heavily antiqued gold leaf finish with a burnished wash and 
champagne highlights.  The 14” square, bell shade is an off 
white linen fabric with light slubbing.
100 watt, On-Off

28229-1
26830

26262
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29091  Jennell  36”
This attractive iron lamp has a red underlayer covered 
with a distressed antiqued gold leaf, and antiqued 
black crackle legs.  The 15” round bell shade is a 
silken bronze fabric.
100 watt, On-Off

28457-1  Lahela  67”
Distressed copper bronze metal with an iridescent 
crackled glass accent.  The 18” round drum shade is 
a rusty beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26426-1  Lahela  30”
Distressed copper bronze metal with an iridescent 
crackled glass accent.  The 16” round drum shade is 
a rusty beige linen fabric.
150 watt, 3-way

28457-129091

26426-1
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26254  Caldaro  30”
Rustic, mottled brown finish with lightly distressed 
oil rubbed bronze details.  The 17”x 11” 
rectangle bell shade is a silken rust bronze fabric.
100 watt, On-Off, Chain Switch

28252  Brindle, 2 Per Box  62”
Tortoiseshell finish accented with crackled black 
details and a light gray wash.  The 16” square 
hardback shade is a beige linen fabric.  Packed 2 
per box but priced individually.
150 watt, 3-way

26205  Prillaman, 2 Per Box  30”
Heavily antiqued silver with black dry brushing.  
The 16” ivory linen fabric shade.  Packed 2 per 
box but priced individually.
100 watt, On-Off

28252
26205

26254
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29213  Alatna, 2 Per Box  30”
Embossed designs finished in a heavily antiqued golden 
bronze accented with dark rustic bronze details. The 13” 
round hardback drum shade is a white linen fabric.  Packed 
2 per box but priced individually.
150 watt, 3-way

28456  Arnett  67”
Heavily burnished rustic brown finish.  The 18” round bell 
shade is an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way

26423  Arnett  34”
Heavily burnished rustic brown finish.  The 18” round bell 
shade is an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way

28456

26423

29213
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29261  Furrow, 2 Per Box  32”
Distressed mocha brown with gold and red highlights.  
The 12” round bell silken champagne fabric shade.  
Packed 2 per box but priced individually.
60 watt, On-Off

28218  Emmanuel, 2 Per Box  64”
Golden bronze with antiqued black details.  The 18” 
round bell silken champagne fabric shade.  Packed 2 per 
box but priced individually.
150 watt, 3-way

26370  Petersen, 2 Per Box  35”
Distressed dark brown with gold highlights.  The 18” 
round bell is a silken light gold fabric shade.  Packed 2 
per box but priced individually.
100 watt, On-Off28218

26370

29261
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28219  Scanlon, 2 Per Box  63”
Dark maple wash with gold undertones.  The 16” 
round bell shade is a silken champagne fabric.  
Packed 2 per box but priced individually.
100 watt, On-Off

26389  Scanlon, 2 Per Box  32”
Dark maple wash with gold undertones.  The 16” 
round bell shade is a silken champagne fabric.  
Packed 2 per box but priced individually.
100 watt, On-Off

27137  Anana  31”
This timeless pineapple motif is presented in hand 
rubbed brown glaze with Atlantis bronze accents.  
The 16” round bell shade is finished in a brown 
ostrich texture.
100 watt, On-Off

28219

27137

26389
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29293-1  Tusciano  42”
Hand rubbed dark bronze finish accented with a lightly 
stained capiz shell ball.  The modified 12” round drum 
shade is a khaki linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

28241-1  Tusciano  69”
Hand rubbed dark bronze finish accented with a lightly 
stained capiz shell ball.  The modified 18” round drum 
shade is a khaki linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27390  Tusciano  38”
Hand rubbed dark bronze finish accented with a lightly 
stained capiz shell ball.  The 16” round, semi drum 
shade is a khaki linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

28241-1 27390

29293-1
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29317  La Morra  38”
Antiqued silver champagne with red undertones and crackled rust black 
details.  The 12”x 10” rectangle bell shade is an oatmeal linen fabric with 
natural slubbing.
100 watt, On-Off

28070  Purvis, 2 Per Box  66”
Fluted beige glass accented with oil rubbed bronze details and a polished 
black marble foot.  The tapered 17” round hardback shade is an ivory 
linen fabric.  Packed 2 per box but priced individually.
150 watt, 3-way

29271-2  Caperana, S/2  24”
Matte black finish with a heavy verdigris wash over the leaf details and 
bronze undertones.  The 9”x 7” rectangle, clipped corners, bell shade is 
a silken chocolate bronze fabric with black slubbing and multiple layers of 
trim.  Sold as a set of 2.
40 watt, On-Off, On-Line Switch, Twin Socket

27271-2

28070

29317
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29533-1  Cubero  38”
Distressed rust brown finish with black undertones.  The 11”x 8” 
rectangle, semi bell shade is an off white linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

28132  Adelardo  68”
Hand forged iron, finished in a distressed rust bronze, accented with an 
aged black foot.  The 18”x 11” rectangle shade is a light beige linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27209  Catania  35”
Decorative metal base finished in a dark rust bronze accented with aged 
white distressing and a thick crystal foot.  The tapered 18” x 16” 
rectangle hardback shade is an oatmeal linen fabric.
150 watt, 3-way

28132

27209

29533-1
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28103-1  Pamlico  64”
Stacked, metal oval spheres finished in a distressed, plated, 
oxidized dark bronze accented with metallic gold undertones.  
The 16” round hardback drum shade is a rust bronze linen 
fabric with natural slubbing. 
150 watt, 3-way

29216-1  Pamlico  37”
Stacked, metal oval spheres finished in a distressed, plated, 
oxidized dark bronze accented with metallic gold undertones 
and a crystal foot.  The 10” round hardback drum shade is a 
rust bronze linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

26145  Cassia  35”
Heavily distressed oil rubbed bronze finish accented with 
crystal details.  The tapered 18”x 11” oval hardback shade is 
a silken golden champagne fabric.
150 watt, 3-way

28103-1

26145

29216-1
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26412

26412  Dansby, 2 Per Box  24”
Distressed antique black finish with silken gold 
fabric, 14” round bell shade.  Packed 2 per box 
but priced individually.
60 watt, On-Off, Chain Switch, Twin Socket

28643-1  Charleston  65”
Metal spindle base finished in a plated oxidized 
dark bronze with gloss black foot.  The 17” round 
hardback drum shade is a beige linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

29415  Galeana  35”
This delicate lamp has a seeded, clear glass that is 
mouth blown into a banded iron cage, finished in 
an antique bronze.  The 10”x 8” rectangle bell 
shade is heavy black crackle.
60 watt, On-Off

29415

28643-1
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28587-1  Prescott  65”
This metal lamp has a mottled dark chocolate bronze 
finish with brushed coffee bronze accents.  The 12” 
round, hardback drum shade is dark oatmeal linen 
fabric with chocolate bronze metal trim.  The shade 
pivots left and right.
150 watt, On-Off, Foot Switch

26463-1  Lipioni  31”
Rustic black metal cage with a matte black foot.  The 
modified 16” round drum shade is a beige linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29573-1  Minozzo  18”
Rustic bronze metal cage with an oatmeal linen inner 
shade and a distressed wood foot.
25 watt, On-Off, On-Line Switch

28587-1

26463-1

29573-1
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28597-1  Cairano  80”
Curved metal base finished in an oil rubbed bronze 
accented with polished nickel plated details.  The 
16” round drum shade is lightly antiqued mica 
accented with oil rubbed bronze metal trim.
150 watt, On-Off, Foot Switch

26291-1  Becton  29”
Metal base finished in oil rubbed bronze.  The 
14”x 7” metal rectangle shade with an oil rubbed 
bronze finish and champagne mica liner.
60 watt, On-Off, On-Line Switch, Twin Socket

29883-1  Meora  33”
Lightly distressed rustic bronze metal with gold 
highlights.  The 8” square box shade is heavily 
stained crushed glass with rustic bronze metal trim.
60 watt, On-Off, Dimmer Switch

28597-1 29883-1

26291-1
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27788-1  Armilla  25”
This metal armillary design is finished in a matte black with gold 
tipping, accented with crystal details.  The 15” tapered round 
hardback shade is an oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

28139  Anillo  67”
Aged black iron, featuring various sized floating rings, accented 
with oxidized dark bronze, thick steel details.  The 18” round 
hardback drum shade is a white linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27317-1  Moretti  33”
Constructed from thick steel bands, finished in an oil rubbed 
bronze, accented with antiqued brass details.  The 16” round 
hardback drum shade is a light gray linen fabric with natural 
slubbing and silver linen double trim.
150 watt, 3-way

28139

27317-1

27788-1
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26296-1  Pueblo  32”
Textured rust black metal with antiqued silver champagne accents.  
The 18”x 12” oval hardback shade is a burlap linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

28571-1  Revolution  66”
Rustic black finish with coffee bronze metal accents and a 
tempered glass tray.  The 19” round drum shade is an off white 
linen fabric with rustic black metal trim.  Table top is 19” in 
diameter and 24” from floor.
150 watt, 3-way

26253  Davoli  34”
Lightly distressed dark bronze finish on a cast metal base with gold 
highlights.  The 16” round, semi drum shade is a silken golden 
champagne fabric.
150 watt, 3-way

 

28571-1

26253

26296-1
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28169  Riano  66”
This double arm lamp features petite steel columns 
finished in a matte black, accented with antiqued 
brass plated details.  The 9” tapered round hardback 
shades are warm beige linen fabric.
60 watt, On-Off, Twin Socket, Foot Switch

27562-1  Jugovo  33”
Thick crystal ornaments featuring beveled edges, 
encased in heavy, yet delicate steel, finished in a dark 
gun metal bronze.  The 16”x 9” rectangle hardback 
shade is a light beige linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

27126-1  Dounia  33”
Dark bronze metal base with gold accents.  The 16” 
round hardback drum shade is a beige linen fabric with 
multiple bottom trim.
60 watt, On-Off, Chain Switch, Twin Socket

27562-1

27126-1

28169
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28080-1  Lamine  62”
Tapered metal base finished in a plated dark bronze accented with an oxidized 
bronze foot plate featuring a pivoting shade arm.  The suspended 14” round 
drum shade is a beige linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off, Foot Switch

29206-1  Lamine  26”
Tapered metal base finished in a plated dark bronze accented with an oxidized 
bronze foot plate featuring a pivoting shade arm.  The suspended 10” round 
drum shade is a beige linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

29190-1  Rondure  41”
Dark oil rubbed bronze metal accented with lightly antiqued brass plated 
accents and crystal details.  The 9” square semi bell shade is a silken light 
bronze linen fabric.
100 watt, On-Off

28080-1

29206-1 29190-1
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28082-1  Levisa  70”
Sleek metal base finished in a plated brushed dark bronze.  The suspended 13” 
round hardback drum shade is a white linen fabric with light slubbing.  This lamp 
features an adjustable shade arm and a pivoting shade.
100 watt, On-Off, Foot Switch

29207-1  Levisa  23”
Sleek metal base finished in a plated brushed dark bronze accented with a thick 
crystal cube.  The suspended 9” round hardback shade is a white linen fabric with 
light slubbing.  This lamp features an adjustable shade arm and a pivoting shade.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

26541-1  Stabina  30”
Rustic bronze metal with burnished edges and a black marble foot.  The 17”x 10” 
oval drum shade is brown and tan woven rattan with decorative trim.
60 watt, On-Off, Base Switch, Twin Socket

29207-1

26541-1

28082-1
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29229-1  Aprilia  32”
Hand molded twisted steel finished in plated 
dark bronze featuring crystal steps over a tall 
cylinder foot.  The 12” round hardback drum 
shade is an off white linen fabric.
150 watt, 3-way

27530-1  Tenley  27”
Hand twisted steel, finished in an oil rubbed 
bronze, accented with thick crystal details.  The 
tapered 16” round hardback shade is a light 
beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

28129-1  Tenley  65”
Hand twisted steel, finished in an oil rubbed 
bronze, accented with thick crystal details.  The 
tapered 17” round hardback shade is a light 
beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27530-1

28129-1

29229-1
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28158-1  Cotulla  66”
Curvaceous forged iron finished in an aged black, following the contour 
of the light amber glass shade, accented with brushed, antiqued brass 
plated details. 60 watt, BT-58 antique style bulb included.
100 watt, On-Off, Foot Switch

29259-1  Cotulla  29”
Curvaceous forged iron finished in an aged black, following the contour 
of the 10” light amber glass shade, accented with brushed, antiqued 
brass plated details.  60 watt, BT-58 antique style bulb included.
60 watt, On-Off, On-Line Switch

29549-1  Pilato  23”
Forged iron finished a plated, dark oil rubbed bronze, accented with 
chunky crystal details, and a suspended, clear thick glass shade. 40 watt 
antique style, T30, tubular bulb included.
100 watt, On-Off, On-Line

28158-1

29259-1

29549-1
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28135-1  Calogero  74”
This floor lamp features an adjustable, large steel arc, finished 
in a plated dark bronze, resting on a matte black foot.  The 
suspended, tapered 18” round shade is a light beige linen fabric 
with natural slubbing.  The shade also pivots in an upward angle.
100 watt, On-Off, Foot Switch

29181-1  Lemeta  25”
Oval metal base finished in a plated oxidized bronze with a 
suspended 5”mottled mercury glass shade.
40 watt, On-Off, On-Line Switch

29180-1  Duvall Task  28”
Metal base finished in a plated oxidized bronze accented with a 
wrapped tea stained rope around the neck.  Base arm and wmetal 
shade pivots up and down.
40 watt, On-Off, Base Switch

29181-1

29180-1

28135-1
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28122-1  Chisum  64”
This steel lamp features a delicate stature with a wide 
footprint, finished in a plated, dark oil rubbed bronze, 
accented with antique brass details.  The shade arm is 
adjustable in height and the 6” shade pivots left and right.
60 watt, On-Off, Foot Switch

29493-1  Belding  23”
This lamp is lightly antiqued brushed aluminum with distressed 
dark chocolate bronze details and a glass cylinder accent.  
The 10” round, metal drum shade is lightly antiqued brushed 
aluminum.  The shade can be adjusted diagonally.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

28097-1  Marias  44”
Petite iron base finished in a rust black accented with 
antiqued brass plated details and a matching 8” metal shade.  
Shade arm and neck allow for adjustability.
60 watt, On-Off, Foot Switch

28097-1

29493-1

28122-1
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28138-1  Arkutino  61”
Aged black iron, accented with antique brass plated details, 
featuring a suspended, 8” scalloped light diffuser and seeded 
glass cylinder globe.
60 watt, On-Off, Foot Switch

29552-1  Cervino  26”
Chunky block foot paired with a delicately arched iron arm, 
finished in a plated dark oil rubbed bronze, holding a heavily 
seeded, 7” amber glass shade.  The shade pivots up and 
down.  40 watt antique style Edison bulb included.
60 watt, On-Off, Base Switch

29278-1  Valstrona  41”
Textured rusty black finish with polished nickel details.  The 
8” square box shade is a silken light silver linen fabric.
100 watt, On-Off

29552-1

29278-1

28138-1
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29182-1  Halvern  35”
Hand forged metal finished in a rust black accented with 
brushed brass plated details.  The 9” round hardback shade 
is an ivory linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

28637-1  Levice  63”
Matte black metal base accented with plated brush brass 
details.  The 19” round hardback drum shade is a beige 
linen fabric with natural slubbing.
60 watt, On-Off, Chain Switch, Twin Socket

29183-1  Ladonia  23”
Hand forged metal finished in a rust black with brushed brass 
plated details and crystal accent.  The 14” round hardback 
shade is an ivory linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29183-1

28637-1

29182-1
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26177-1  Engel  30”
Cylinder base is constructed from hand forged metal wire 
finished in a dark rustic bronze.  The 16” round hardback drum 
shade is a light champagne linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

28256  Engel  67”
Cylinder base is constructed from hand forged metal wire 
finished in a dark rustic bronze.  The 21” round hardback drum 
shade is a light champagne linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27768-1  Sinuous  28”
Hand forged iron featuring an open wavy design with 
noticeable weld marks that highlight the hand crafted nature, 
showcasing a natural steel finish washed in a burnished 
antiquing, accented with brushed nickel plated details.  The 
18” round hardback drum shade is a light beige linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

28256
27768-1

26177-1
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26568-1  Mondovi  30”
Hand forged metal finished in an antiqued plated 
brushed bronze with gold undertones.  The 18” 
round hardback drum shade is a white linen fabric.
60 watt, On-Off, On-Line Switch, Twin Socket

28253-1  Mondovi  60”
Hand forged metal finished in an antiqued plated 
brushed bronze with gold undertones.  The 18” 
round hardback drum is a white linen fabric.
60 watt, On-Off, On-Line Switch, Twin Socket

27016-1  Demer  33”
Hand forged metal finished in a lightly distressed oil 
rubbed bronze with gold undertones.  The 16”x 10” 
rectangle hardback shade is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

27016-1

26568-1

28253-1
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29335-1  Arcada  28”
Oxidized bronze finish with aged black 
details and two pivoting mechanisms.  
The tapered 8” round metal shade is a 
oxidized bronze finish.
60 watt, On-Off, Base Switch

28460  Tustin  68”
The tripod base has an oxidized 
bronze finish with gold undertones.  
The 20” round, hardback shade is an 
off white linen fabric.
150 watt, 3-way

26435  Tustin  34”
The tripod base has an oxidized 
bronze finish with gold undertones.  
The 16” round, hardback shade is an 
off white linen fabric.
150 watt, 3-way 28460

29335-1

26435



UTTERMOST198

29007  Bellcord  31”
This attractive rope lamp has a matte black finish washed in 
antique gray glaze and accented with a hand applied bronze 
leaf.  The 8” hardback shade is antique black crackle.
40 watt, On-Off

28087-1  Rondure  72”
Metal armillary 17” sphere finished in a dark oil rubbed 
bronze and French gold leaf sitting on top of a sleek tapered 
base.  Three 60 watt BT58, antique style bulbs included.
100 watt, On-Off, Foot Switch

29212-1  Rondure  28”
Metal armillary 11” sphere finished in a dark oil rubbed 
bronze and French gold leaf sitting on top of a sleek tapered 
base.  40 watt G95, antique style bulb included.
100 watt, On-Off

28087-1

29212-1
29007
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29587-1  Malcolm Bronze  28”
Heavy metal base finished in a plated dark oil rubbed 
bronze accented with coffee bronze details.  Shade arm 
adjust in height and 10” shade pivots up and down.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

28628-1  Palla  74”
Tapered metal base finished in an aged black with a matching 
18”round cage shade accented with brushed brass plated 
details.  Three antique style 60 watt bulbs are included.
60 watt, On-Off, Foot Switch, Triple Socket

26131-1  Alita Black  27”
Rustic black metal base and a 16” matching shade made 
of meshed metal strips accented with plated antiqued gold 
details.  Two antique style bulbs included.
60 watt, On-Off, On-Line Switch, Twin Socket

29587-1

26131-1
28628-1
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28633  Ferro  66”
Hammered cast iron finished in an aged rust brown.  The 
18” round hardback shade is a rust beige linen fabric.
150 watt, 3-way

27663  Ferro  35”
Hammered cast iron finished in an aged rust bronze.  The 
16” round hardback drum shade is a rust beige linen 
fabric.
150 watt, 3-way

26997  Starfish  30”
Lifelike starfish finished in a heavily antiqued gold with a 
dark gray wash.  The 17”x 13” rectangle, bell shade is a 
silken champagne fabric.
150 watt, 3-way

28633

26997

27663
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27032-1  Jandari  38”
Textured profile finished in a golden bronze with dark 
bronze undertones and gold leaf details.  The 14”x 10” 
oval hardback drum shade is a beige linen fabric.
100 watt, On-Off

28726-1  Verduno  73”
Hand forged metal finished in a rust black with a light gray 
wash.  The 20” lightly antiqued frosted glass hurricane.
150 watt, On-Off, Foot Switch

27034-1  Topeka  29”
Heavily distressed rust brown textured finish with black 
undertones.  The 17” round hardback shade is a beige 
linen fabric.
150 watt, 3-way

28726-1

27034-1

27032-1
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29161-1  Dafina  45”
Distressed aged black finish with copper bronze 
undertones and a light gray glaze.  The tall 10” round 
drum shade is burlap weave with natural slubbing.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

26938-1  Canfield  32”
Pitted base finished in a blackened brown accented 
with coffee bronze plated details.  The 17”x 10” 
rectangle hardback shade is a beige linen fabric with 
light slubbing.
150 watt, 3-way

26314  Amarion  33”
Lightly distressed bronze leaf finish with darker 
chestnut bronze details and a gray verdigris glaze.  The 
15”x 11” rectangle bell shade is rusty brown linen 
fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

26938-1

26314
29161-1
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27541-1  Abrose  36”
This twisted motif is finished in an aged rust brown, 
accented with a charcoal gray concrete foot.  The 17” 
round hardback drum shade is a light beige linen fabric.
150 watt, 3-way

28156-1  Hadley  71”
Old industrial look, featuring imperfect lines and 
hammered textures, with an old iron finish and rust 
distressing. The 12” tall, clear, hammered glass 
hurricane is topped with a matching iron rim. 40 watt, 
antique style Edison bulb included.
60 watt, On-Off, Foot Switch

29355-1  Hadley  26”
Old industrial look, featuring imperfect lines and 
hammered textures, with an old iron finish and rust 
distressing.  The tall, clear, hammered 8” glass hurricane 
is topped with a matching iron rim.  40 watt, antique 
style Edison bulb included.
40 watt, On-Off, On-Line Switch

28156-1
29355-1

27541-1
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27301-1  Kastoria  30”
Stacked block design finished in a rusty dark bronze accented 
with brushed nickel plated details.  The 19”x 10” rectangle 
hardback shade is a light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

28170-1  Bristow  65”
Industrial inspired using old iron pipes, finished in a rust bronze 
with a patina gray wash, holding a matching 10” iron mesh 
shade, accented with an aged, solid pine foot.  60 watt, 
antique style, G125 round bulb included.
100 watt, On-Off, Foot Switch

29555-1  Bristow  23”
Industrial inspired using old iron pipes, finished in a rust bronze 
with a patina gray wash, holding a matching 10” iron mesh 
shade, accented with an aged, solid pine foot. 60 watt antique 
style, G125, round bulb included.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

28170-1

29555-1

27301-1
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29548-1  Rostand  26”
Square solid wood columns with a mahogany stain, 
supporting thick iron details finished in a plated 
antique brass.  The 5” clear glass hurricane has a subtle 
transition in size, capped with a coordinating iron trim.  
40 watt antique style, T30, tall tubular bulb included.
60 watt, On-Off, On-Line Switch

29551-1  Gavia  30”
Iron column finished in a heavily antiqued plated brass, 
placed on a light walnut stained wood foot, displaying 
black iron elements that hold gray water glass diffusers. 
60 watt antique style Edison bulb included.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

28119-1  Rhett  64”
Tapered columns made of plantation grown hardwood, 
finished in a lightly burnished oak stain, accented with 
plated antique brass highlights and rust black details.  
The 20” round hardback drum shade is a light oatmeal 
linen fabric with natural slubbing.
60 watt, On-Off, Chain Switch, Twin Socket

28119-129551-1

29548-1
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26760-1  Sitka  36”
Aged black metal accented with solid wood details finished in a heavily 
distressed rustic mahogany and a light rottenstone glaze.  The 12” round 
drum shade is made of natural mica with aged black trim.
150 watt, On-Off, On-Line Switch

28584-1  Sitka  62”
Aged black metal accented with solid wood details finished in a heavily 
distressed rustic mahogany and a light rottenstone glaze.  The 16” round 
drum shade is made of natural mica with aged black trim.
150 watt, On-Off, Foot Switch

26757-1  Sitka  29”
Solid wood finished in a heavily distressed rustic mahogany with a light 
rottenstone glaze and aged black details.  The 17”x 9” rectangle box 
shade is made of natural mica with aged black trim.
100 watt, On-Off

28584-1

26757-1

26760-1
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28568  Myron Twist  65”
Wood twist finished in a burnished light cherry with 
heavy distressing, aged bronze metal details and a 
beveled 19” tempered glass tray.  The 18” round bell 
shade is a beige linen fabric with natural slubbing.  The 
distance from the floor to the underside of the glass table 
top is 24-1/8”.
150 watt, 3-way

28514-1  Dalton  57”
This handsome floor lamp has a burnished wood tone 
finish with aged bronze metal detail.  The 6” round metal 
dome shade.
60 watt, On-Off, Foot Switch

28514

28568



UTTERMOST208

27220  Yerevan  31”
Curved solid wood legs with burnished distressing 
accented with plated, antiqued brass metal details 
and a dark bronze foot.  The tapered 18”x 10” 
rectangle hardback shade is a light beige linen 
fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

28105  Boydton  66”
Solid wood supports finished in a burnished honey 
stain, accented with plated, brushed coffee bronze 
iron details.  The 19” round hardback drum shade 
is a light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29590-1  Novoli  33”
Tapered, solid wood base, finished in an light 
ebony stain, brown marble details with ivory 
veining, industrial style cast iron features, and 
antique brass plated accents.  The 10” round 
hardback drum shade is a light beige linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

28105

29590-1

27220
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27558-1  Malik  27”
Brushed nickel plated steel surrounds a suspended solid wood 
ornament that’s finished in a hand rubbed espresso stain, accented 
with crystal details.  The 19”x 10” rectangle hardback shade is an 
oatmeal linen fabric with natural slubbing and curved corners.
150 watt, 3-way

28593-1  Allendale  58”
Distressed burnished wood with aged black details, coffee bronze 
accents and a pivoting shade.  The 16” round drum shade is a 
golden bronze grass cloth with a linen liner and aged black metal trim.
150 watt, On-Off, Foot Switch

29576-1  Sandberg  36”
Solid wood base finished in an aged gray wash accented with 
brushed nickel plated details.  The 10” square hardback shade is a 
taupe beige fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

27558-1

29576-1

28593-1
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26175-1  Montoro  34”
Solid wood turnings finished in a rustic dark pecan 
stain with heavily antiqued distressed ivory details.  
The 16” round hardback drum shade is a burlap 
linen fabric with decorative woven trim.
150 watt, 3-way

29156-1  Gia  33”
Antiqued light brown finish with heavy distressing, 
an aged ivory glaze and wood grain details on the 
foot.  The 13”x 9” oval semi bell shade is heavily 
antiqued, course weave fabric.
100 watt, On-Off

27103-1  Vinadio  33”
Heavily distressed silver leaf finish with dark tan 
undertones.  The 17” round hardback drum shade 
is a light beige linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29156-1

27103-1
26175-1
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29974  Arcevia  34”
Heavily antiqued aged ivory with dark bronze 
undertones and gold highlights.  The scalloped 
13” round bell shade is a light burlap linen 
fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

26196-1  Agliano  31”
Aged dark pecan stain with a burnished wash 
and off white paint drips.  The 15” round 
hardback drum shade is an oatmeal linen fabric 
with natural slubbing.
150 watt, 3-way

26198-1  Lacedonia  31”
Distressed aged ivory finish with dark rust 
bronze undertones and shell button accents.  
The 15” round hardback drum shade is an 
oatmeal linen fabric with crude bands of burlap 
accented with shell buttons.
150 watt, 3-way

26196-1

26198-1
29974
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27008-1  Pontoise  33”
Hand painted distressed aged ivory with rust bronze undertones 
and an 18”x 12”matching vintage style rustic screen shade.  
Ships with two 60 watt antique style T10 bulbs.
100 watt, On-Off, On-Line Switch, Twin Socket

28464-1  Pontoise  65”
Hand painted distressed aged ivory with rust bronze undertones 
and an 18” matching vintage style rustic screen shade.  Ships 
with one 60 watt antique style bulb.
150 watt, 3-way

29200  Magothy  20”
Textured metal base finished in a heavily distressed olive gray 
glaze with antiqued gold leaf undertones.  The tapered 12” 
round hardback shade is a crisp beige linen fabric.
150 watt, 3-way

28464-1

29200

27008-1
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26658  Schiavoni  25”
Heavily distressed stone ivory wash with silver undertones 
accented with a crystal foot.  The 19”x 11” tapered oval 
hardback shade is a charcoal linen fabric.
150 watt, 3-way

27120-1  Triversa  28”
Heavily distressed taupe gray with bronze undertones, ivory 
highlights and a thick crystal foot.  The slightly tapered 17”x 
9” oval hardback shade is a beige linen fabric.
100 watt, On-Off

27756-1  Gerosa  36”
This updated look on a traditional style features hand forged 
iron showcasing timeless flowing leaf designs, finished in a 
distressed aged bronze with subtle silver undertones, washed 
with a rottenstone glaze, accented with a polished white 
marble foot.  The 17”x 10” rectangle hardback shade is a 
light gray linen fabric.
150 watt, 3-way27120-1

27756-1

26658
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27678  Colorful  Flowers  32”
Colorful flower print with burnished walnut 
finished details.  The 18”x 12” rectangle bell 
shade is an ivory linen fabric.
150 watt, 3-way

27662  Patala  33”
Heavily crackled deep red finish with 
burnished edges and golden bronze accents 
and a tan glaze.  The 22”x 13” rectangle bell 
shade is a rusty beige linen fabric.
150 watt, 3-way

26326  Pavia  33”
Aged red finish over a woven textured base 
with antiqued silver beaded accents, matte 
black foot and heavily antiqued gold details.  
The 18”x 12” rectangle, semi bell shade is a 
silken rust taupe fabric.
150 watt, 3-way

27678 26326

27662
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29985-1  Andalucia  33”
Heavily distressed gold leaf with rust red undertones 
and a crystal foot.  The 11” round hardback shade 
is a tan linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27998-1  Yunu  30”
Heavily distressed rusty brown with aged ivory 
details and burnished accents.  The 17”x 10” oval 
semi drum shade is oatmeal linen fabric with natural 
slubbing.
100 watt, On-Off

27093  Baron  33”
Handsome lamp is finished in an ivory porcelain 
crackle with a semi transparent brown glaze and 
distressed warm silver accents.  The 16” square, bell 
shade with clipped corners is hand sewn linen.
100 watt, On-Off

27998-1

27093

29985-1
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26678  Cloverly, 2 Per Box  30”
Textured ceramic base finished in a 
burnished gray accented with an antiqued 
ivory wash.  The tapered 15” round 
hardback shade is an oatmeal linen fabric 
with natural slubbing.  Packed 2 per box 
but priced individually.
150 watt, 3-way

27718-1  Veteris  29”
This concrete design features an organic 
texture finished in an aged sage gray with 
rust distressing, accented with brushed 
nickel plated details.  The 16” round 
tapered hardback shade is an ivory linen 
fabric with natural slubbing and wide, aged 
gray trim.
150 watt, 3-way

26508-1  Bonea  29”
Lightly antiqued stone ivory finish accented 
with plated brushed nickel metal details.  
The 15”x 9” oval hardback shade is a light 
beige linen fabric with natural slubbing and 
straight sides.
100 watt, On-Off

27718-1

26508-126678
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27538-1  Bartley  28”
Textured ceramic shaped in an organic old wood look, 
finished in an aged stone, accented with brushed nickel 
plated details.  The slightly tapered 15” round hardback 
shade is a white linen fabric with light slubbing.
150 watt, 3-way

27555-1  Demetrio  28”
Vertically textured, heavy concrete base, finished with a 
taupe wash and burnished distressing, accented with brushed 
nickel plated details and a thick crystal foot.  The 18”x 11” 
rectangle hardback shade is a beige linen fabric.
150 watt, 3-way

27712-1  Pravus  27”
This unique design is pieced together from hand chiseled 
slabs of black slate, creating a deep accordion texture, 
accented with brushed nickel plated details.  The 16”x 11” 
rectangle hardback shade is a khaki linen fabric.
150 watt, 3-way

27555-1

27712-127538-1
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27324  Montolo  32”
Porous light brown marble, accented with antiqued, 
brush brass plated details.  The tapered 17”x 10” 
rectangle hardback shade is an oatmeal linen fabric 
with light slubbing.
150 watt, 3-way

27799-1  Krisel  33”
This concrete oval column has a heavy porous 
texture, accented with steel details finished in 
metallic gold leaf.  The 17”x 10” oval hardback 
shade is a beige linen fabric.
150 watt, 3-way

29565-1  Alvarium  20”
This light amber glass features a ribbed beehive 
shape, accented with an antiqued brass plated rim 
and a tapered, porous concrete foot.  60 watt, 
BT-58 antique style bulb included.
100 watt, On-Off, On-Line Switch

27799-1

29565-127324



219UTTERMOST

26543-1  Risto  33”
Concrete base with lightly antiqued brushed aluminum 
accents.  The 16”x 10” rectangle box shade is an 
oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

29398-1  Ledro  15”
Thick concrete column finished in a charcoal stain, 
topped with an industrial inspired, 5” rusty bronze steel 
cage.  60 watt antique style Edison bulb included.
60 watt, On-Off, On-Line Switch

27807-1  Haver  34”
This lamp features a shaped concrete column, holding a 
brushed nickel plated sphere.  The 18” round hardback 
drum shade is a light beige linen fabric.
150 watt, On-Off, On-Line Switch

29398-1

27807-1

26543-1



UTTERMOST220

29237-1  Drexel  17”
Thick block of porous, lightly stained concrete, accented 
with brushed gold painted details.  The 10” round 
hardback drum shade is a white linen fabric.
60 watt, On-Off

29211-1  Volongo  31”
Textured stone ivory finish accented with plated brushed 
brass details.  The tapered 10” round hardback shade is 
an oatmeal linen fabric with natural slubbing.
100 watt, On-Off

27083  Volongo  27”
Textured stone ivory finish accented with plated brushed 
brass details.  The tapered 17” round hardback shade is 
an oatmeal linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

27083

29211-1

29237-1
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27721  Cheraw  33”
This lamp mixes a contemporary feel with 
stacked cylinder shapes and a strong rustic 
design with the faux wood base, finished 
in an old driftwood stain, accented with a 
rottenstone glaze and brushed nickel plated 
details.  The 19” round hardback drum shade 
is a khaki linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

28167  Ambler  66”
Faux driftwood surrounded by polished 
nickel plated metal.  The 16”x 11” rectangle 
hardback shade is an oatmeal linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

27072-1  Ambler  29”
Faux driftwood surrounded by polished 
nickel plated metal.  The 18”x 9” rectangle 
hardback shade is an oatmeal linen fabric with 
natural slubbing.
100 watt, On-Off

28167

27072-1
27721
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27960  Stag Horn, Dark Shade  34”
This lamp has a burnished bone ivory finish with 
a crackled wood tone base and cast aluminum 
accents.  The 19”x 12” rectangle semi drum shade 
is a suede chocolate fabric.
100 watt, On-Off

27208  Stag Horn  32”
This masculine lamp is finished in a natural brown 
and ivory with scratched silver and cast aluminum 
accents.  The 19”x 12” brushed palomino suede 
shade is a rectangle bell with clipped corners.
100 watt, On-Off

29201-1  Tegal  39”
Old ravaged wood sculpture finished in a metallic 
silver accented with a dark gray wash and a black 
foot.  The 12” round hardback drum shade is a 
beige linen fabric with light slubbing.
100 watt, On-Off

29201-1

27208

27960
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26237  Portland  38”
Faux burnished driftwood base accented with a rustic 
black foot.  The tapered 17”x 11” rectangle shade 
is a burlap linen fabric with natural slubbing.
150 watt, 3-way

28970  Driftwood  70”
Weathered driftwood finish with a matching finial and 
a matte black base.  The 16” round drum shade is a 
burlap twine with an open weave construction and a 
beige inner liner.
150 watt, 3-way

29163-1  Driftwood  40”
Weathered driftwood finish with a matching finial and 
a matte black base.  The 11” round drum shade is 
burlap twine with an open weave construction and 
off beige liner.
150 watt, 3-way

28970

29163-1

26237
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28260-1  Higgins  62”
Natural woven rope sphere accented with rust 
brown metal details.  The 17” round hardback 
drum is a light beige linen fabric with natural 
slubbing.
150 watt, 3-way

26615-1  Higgins  29”
Natural woven rope spheres accented with rust 
brown metal details.  The 16” round hardback 
drum shade is a light beige linen fabric with 
natural slubbing.
150 watt, 3-way

27798  Collbran  38”
This lamp features a hand woven rattan oval 
sphere, displayed on a tall tapered base finished 
in an aged coffee stain, with faux wood grain 
texture.  The 17” round hardback drum shade 
is a khaki linen fabric.
150 watt, 3-way

27798

26615-128260-1
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27502  Augustine  30”
Hand twisted, woven rattan, wrapped around a 
metal cage that’s finished in a rubbed, rust mahogany, 
accented with burnished edges. The 16”x 13” 
rectangle bell shade is a beige linen fabric with natural 
slubbing and clipped corners.
100 watt, On-Off

29093-1  Andean  30”
This striking lamp has the look of layered stone in 
varying tones of ivory and brown.  The 8” square box 
shade is a brushed palomino suede fabric.
100 watt, On-Off

26333  Slate, 2 Per Box  25”
Real slate with distressed mahogany details.  The 14”x 
9” silken chocolate bronze fabric shade with black 
slubbing.  Packed 2 per box but priced individually.
100 watt, On-Off

29093-1

26333
27502
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27806-1  Kodiak  29”
This indoor/outdoor lamp features a three 
dimensional stacked stone design formed out of 
molded concrete, paired with rustic black metal 
details.  The 18”x 13” rectangle bell shade is a 
beige linen, weather resistant fabric.
100 watt, On-Off, Indoor/Outdoor

26308  Slate, Tall  37”
Lamp is made of real hand carved slate with 
hammered copper details.  Due to the natural 
material being used each piece will vary.  The 
15”x 10” rectangle bell shade has a brushed 
suede, weather resistant fabric.
100 watt, On-Off, Indoor/Outdoor

26321-1  Slate Square  29”
Lamp is made of real hand carved slate with 
hammered copper details.  The 17”x 12” 
rectangle bell shade is a brushed suede, weather 
resistant fabric.  Due to the natural material being 
used each piece will vary.
100 watt, On-Off, Indoor/Outdoor

26321-1

26308

27806-1
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26307  Slate  29”
Lamp is made of real hand carved slate with hammered 
copper details.  Due to the natural material being used each 
piece will vary.  The 17”x 12” rectangle bell shade has a 
brushed suede, weather resistant fabric.
100 watt, On-Off, Indoor/Outdoor

28963-1  Slate  66”
Hand carved slate accented with hammered metal details 
finished in a warm copper, accented with Tuscan crackled 
details and a matte black foot. The 16” square bell shade 
is a weather resistant, oatmeal linen fabric with natural 
slubbing. For indoor/outdoor use.
100 watt, On-Off, Indoor/Outdoor

26322-1  Slate, Accent  29”
Lamp is made of real hand carved slate with hammered 
copper details.  The 17”x 12” rectangle bell shade is a 
brushed suede, weather resistant fabric.  Due to the natural 
material being used each piece will vary.
100 watt, On-Off, Indoor/Outdoor

28963-1

26322-1

26307
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26131-1	Alita Black  27” . . . . . . . . . . . . . . . .                199
26132	 Albinus  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    19
26133	 Pontius  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     26
26136-1	Athanas  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   164
26137-1	Andreas  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    84
26140-1	Osmund  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  103
26144-1	Leonidas  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  139
26145	 Cassia  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    180
26147	 Ovidius  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     48
26151	 Fulco  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       93
26156	 Eadric  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       23
26157	 Aemilius  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    63
26160-1	Drustan  44”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     93
26162-1	Adalbern  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    46
26167	 Decimus  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  149
26169	 Adelais  30” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   160
26171-1	Flavian  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      23
26175-1	Montoro  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  210
26177-1	Engel  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     195
26180	 Vallo  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        77
26181-1	Taratoare  29” . . . . . . . . . . . . . . . . .                 121
26182-1	Eumelia  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   120
26184-1	Cesinali  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   149
26185	 Cloelia  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    115
26188	 Heraclius  32” . . . . . . . . . . . . . . . . .                 159
26191-1	Hagano  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     84
26193-1	Caudina  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    87
26194-1	Georgios  23” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  14
26196-1	Agliano  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   211
26198-1	Lacedonia  31”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 211
26200-1	Fabricius  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    70
26205	 Prillaman, 2 Per Box 30”. . . . . . . .        173
26206	 Boulangerie  27”. . . . . . . . . . . . . . . .                 66
26208-1	Arago  15”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       66
26209	 Borel  23” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       67
26213	 Cassini  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      66
26214	 Mustapha  39”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 118
26237	 Portland  38” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  223
26253	 Davoli  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    185
26254	 Caldaro  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   173
26262	 Anacapri  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  171
26264	 Manicopa  32”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 169
26267	 Mantello, 2 Per Box  29”. . . . . . . .        157
26269-1	Brazoria  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   170
26270	 Olinda  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     41
26280-1	Rodeshia  32” . . . . . . . . . . . . . . . . .                 100
26284	 Pianello  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     27
26285	 Flowing Fern  27”. . . . . . . . . . . . . . .                37
26289-1	Canino  28” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     73
26291-1	Becton  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    183
26292	 Villaga  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      30
26294-1	Grancona  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   96
26296-1	Pueblo  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    185
26298-1	Latah  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       57
26299	 Hatton  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      39
26307	 Slate  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      227
26308	 Slate, Tall  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  226
26314	 Amarion  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  202

26321-1	Slate Square  29”. . . . . . . . . . . . . . .               226
26322-1	Slate, Accent  29”. . . . . . . . . . . . . .              227
26326	 Pavia  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     214
26333	 Slate, 2 Per Box  25”. . . . . . . . . . . .            225
26337-1	Alenya  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    129
26341	 Ferndale  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  135
26343	 Palouse  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   102
26345	 Centralia  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    28
26370	 Petersen, 2 Per Box  35”. . . . . . . .        175
26389	 Scanlon, 2 Per Box  32”. . . . . . . . .         176
26401	 Briley, 2 Per Box  27”. . . . . . . . . . . .             95
26412	 Dansby, 2 Per Box  24”. . . . . . . . .         181
26423	 Arnett  34” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     174
26426-1	Lahela  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    172
26435	 Tustin  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     197
26442	 Tricarico  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    25
26444-1	Allegheny  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   33
26453-1	Vizzini  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      65
26463-1	Lipioni  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    182
26465	 Rosso  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       28
26483	 Cancello  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    47
26484-1	San Marcello  32”. . . . . . . . . . . . . . .                47
26490	 Mafaldo  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    83
26491	 Madre  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    127
26494	 Oristano  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    65
26498	 Pajaro  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     17
26499	 Viggiano, 2 Per Box  29”. . . . . . . .        168
26505	 Capurso  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  127
26508-1	Bonea  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    216
26509-1	Gosaldo  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    40
26517	 Suri  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         29
26541-1	Stabina  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   188
26543-1	Risto  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      219
26552	 Orienta, 2 Per Box  32”. . . . . . . . .         169
26553	 Cassian, 2 Per Box  30”. . . . . . . . . .           28
26554	 Barcelos, 2 Per Box  31”. . . . . . . . .          67
26555	 Coriano, 2 Per Box  34” . . . . . . . .        170
26559-1	Duara  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    150
26562	 Osseo  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    133
26567	 Delavan  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    52
26568-1	Mondovi  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . .196
26582-1	Alaia  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        86
26583-1	Caecilia  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    61
26589-1	Catalan  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   116
26594	 Aemiliana  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   60
26598	 Cebrario  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    65
26600	 Molara  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46
26601-1	Altavilla  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     97
26602-1	Circello  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     59
26604-1	Cerreto  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     69
26605-1	Everly  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       72
26609-1	Amarey  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   135
26611-1	Sutera  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      82
26612-1	Bucciano  25” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   24
26613-1	Melizzano  25”. . . . . . . . . . . . . . . . .                  47
26614-1	Verdello  27” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    3
26615-1	Higgins  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   224
26617-1	Golden Antlers  22”. . . . . . . . . . . .            162

26625	 Reynosa  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    43
26631-1	Selvino  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   153
26634-1	Spirano  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     75
26646	 Telesino  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     98
26651-1	Valtorta  24”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     80
26658	 Schiavoni  25”  . . . . . . . . . . . . . . . .                213
26660	 Bariano  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    13
26662-1	Rilletta  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    122
26669-1	Angora  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   142
26671	 Fontanne  28” . . . . . . . . . . . . . . . . .                 126
26673-1	Cantarana  29” . . . . . . . . . . . . . . . . .                  49
26675	 Diondra, 2 Per Box  29”. . . . . . . . .          67
26676	 Cuchara, 2 Per Box  25”. . . . . . . . . .         18
26678	 Cloverly, 2 Per Box  30” . . . . . . . .        216
26684	 Rory  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        29
26698-1	Vilminore  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   75
26728	 Daviel  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      29
26736	 Rory, Blue  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   49
26737	 Rory, Ivory  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 16
26738	 Abriella  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     35
26757-1	Sitka  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      206
26760-1	Sitka  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      206
26762-1	Campania  35” . . . . . . . . . . . . . . . . .                  94
26768-1	Helton  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     16
26770-1	Yvonne  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    81
26783	 Rossa  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       48
26785	 Fobello  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    17
26794	 Bettona  39” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    38
26807	 Destin  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      37
26825-1	Padula  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     56
26829-1	Curino  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    130
26830	 Verrone  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   171
26833	 Soprana  38” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    42
26851-1	Molinara  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    68
26860-1	Tomi  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        90
26882	 Porano  36” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     38
26894	 Fascination II  33”. . . . . . . . . . . . . . .                95
26901	 Marius  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    167
26902	 Shavano  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    87
26903	 Cornell  28” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     27
26905	 Durazzano  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 74
26906-1	Sullivan  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     69
26935-1	Antonito  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    43
26938-1	Canfield  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  202
26940-1	Marnett  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   164
26959-1	Mesita  40”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    156
26997	 Starfish  30” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   200
27003	 Lenado  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    81
27008-1	Pontoise  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  212
27014	 Vercana, 2 Per Box  28”. . . . . . . . .          70
27016-1	Demer  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    196
27018	 Korana, 2 Per Box  28” . . . . . . . . .         108
27022-1	Carugo  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   101
27026-1	Aden  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     127
27032-1	Jandari  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    201
27033-1	Guadalete  29”. . . . . . . . . . . . . . . .                141
27034-1	Topeka  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   201
27042-1	Camarena  31” . . . . . . . . . . . . . . . .                160
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27045	 Arcella  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    154
27048-1	Lagrima  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   155
27050-1	Saracena  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    68
27051-1	Vescovato  38”. . . . . . . . . . . . . . . . .                  84
27052	 Guerina  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    15
27053	 Casale  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      5
27054-1	Yana  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       10
27055-1	Dovera  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     72
27057-1	Batova  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      2
27059-1	Chasida  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    41
27061	 Zumpano  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   83
27063-1	Trigolo  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    137
27065	 Credera  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    91
27066-1	Piadena  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     60
27067-1	Torlino  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      97
27072-1	Ambler  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   221
27076	 Celinda  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     83
27077	 Monroe  34” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  153
27081-1	Prussian  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
27082-1	Chamoru  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   37
27083	 Volongo  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  220
27084	 Xander  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    131
27085	 Cynthiana  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   75
27086	 Spezzano   29”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 91
27087-1	Almanzora  30”. . . . . . . . . . . . . . . . .                  85
27091-1	Savena  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     90
27093	 Baron  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     215
27094-1	Valdieri  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     35
27097-1	Canelo  21”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      78
27100	 Bamiro  27” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   141
27101-1	Silver Starfish  25”. . . . . . . . . . . . . .              123
27103-1	Vinadio  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   210
27104	 Lamone  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     82
27113-1	Twisted Vines  29”. . . . . . . . . . . . .             163
27118-1	Parvati  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     14
27120-1	Triversa  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   213
27121-1	Tartaro  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    114
27126-1	Dounia  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   186
27130-1	Maria  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       56
27132-1	Sabastian  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   62
27135-1	Mavone  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   10
27136-1	Piota  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        54
27137	 Anana  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    176
27139-1	Parterre  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     45
27140	 Vincent  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   132
27142-1	Sesia  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       11
27143-1	Caffaro  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     24
27145-1	Strona  22”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     21
27153-1	Addison  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  109
27154-1	Liro  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         63
27155	 Pioverna  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    63
27156	 Marchiazza  32”. . . . . . . . . . . . . . . .                 78
27157-1	Rovasenda  35”. . . . . . . . . . . . . . . . .                  39
27159-1	Raciti  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      31
27160-1	Duron  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      25
27161-1	Madon  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     78
27162	 Cannobino  36”. . . . . . . . . . . . . . . . .                  50
27163-1	Whittaker  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   6

27167	 Ailette  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      64
27170	 Kolva  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     115
27176-1	Coral  22”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     126
27177-1	Silver Bamboo  32” . . . . . . . . . . . .            123
27178-1	Mezen  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    102
27185-1	Sava  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        60
27191	 Deshka  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   100
27193	 Bremner  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    36
27196-1	Monferrato  28” . . . . . . . . . . . . . . . . .                51
27197	 Massana  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    79
27198	 Lavelle  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      64
27199	 Coloma  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    74
27201	 Cardoni  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     58
27202-1	Vardar  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    138
27208	 Stag Horn  32”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 222
27209	 Catania  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   179
27214	 Nakoda  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     26
27215-1	Vardenis  24”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    2
27219	 Cortinada  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   8
27220	 Yerevan  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   208
27223-1	Ordino  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   106
27225-1	Pescara  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    81
27227-1	Elvilar  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      15
27229-1	Pero  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        54
27230-1	Brescia  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
27231-1	Modica  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     5
27232-1	Patras  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       20
27234-1	Kallithea  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    55
27236	 Vella  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      118
27239	 Kalamaria  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   79
27248	 Lostine  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    136
27251	 Suzanette  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   50
27259	 Serres, 2 Per Box  29” . . . . . . . . . . .            45
27260	 Galatsi  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     71
27261	 Katerini, 2 Per Box  30”. . . . . . . . . .           25
27262	 Amelia  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      42
27267	 Reptila  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      22
27268-1	Chalandri  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  19
27270	 Calla Lillies  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 13
27272	 Lonia  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       76
27275-1	Alimos  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      27
27277-1	Dania  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      11
27300-1	Rochelle  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   16
27301-1	Kastoria  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   204
27302	 Roseta  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    133
27309-1	Leova  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     122
27310-1	Soroca  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    109
27311-1	Codru  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     13
27315-1	Bloxom  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    19
27317-1	Moretti  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   184
27318	 Serano  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     74
27319-1	Clavin  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
27322	 Afina  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       89
27323	 Liadan  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      36
27324	 Montolo  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  218
27325	 Zacapa  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     9
27329-1	Sakana  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    121
27334-1	Akila  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        76

27336	 Dima  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       22
27339-1	Sylvaine  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     53
27390	 Tusciano  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  177
27395	 Andelle  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     43
27398	 Mincio  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      42
27427-1	Racimo  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     4
27428	 Navelli  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      34
27437	 Francavilla Ivory  36”. . . . . . . . . . . . .            17
27455	 Valenza  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     53
27468-1	Consuela  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   77
27502	 Augustine  30”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 225
27507	 Basola  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      79
27513	 Mazur  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     31
27518	 Dinah  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       3
27519-1	Assana  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     12
27520	 Delane  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     52
27521-1	Aura  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        8
27522	 Crayton  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     9
27523-1	Anatoli  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      76
27526-1	Kelda  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       20
27529-1	Belser  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       26
27530-1	Tenley  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    189
27531-1	Cholet  24”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      44
27532-1	Savant  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    108
27533-1	Balle  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      155
27534-1	Camellia  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   15
27535-1	Kansa  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      18
27538-1	Bartley  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    217
27539-1	Serpico  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   113
27541-1	Abrose  36” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   203
27542	 Athilda  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     18
27546	 Javor  34” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     162
27548	 Maris  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     139
27549	 Vanora  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      57
27552	 Levane  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
27554-1	Xavier  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     107
27555-1	Demetrio  28”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 217
27556-1	Gistova  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     22
27557-1	Ivor  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       119
27558-1	Malik  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     209
27560-1	Wallonia  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  149
27562-1	Jugovo  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    186
27564-1	Balkana  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     3
27566-1	Drenova  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   14
27568-1	Vrana  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       4
27569	 Rila  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         48
27570-1	Dubrava  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    6
27573-1	Sienna  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    107
27577-1	Kesi  36” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      114
27578-1	Olavo  30” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      32
27582	 Lokni  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       57
27649-1	Dalou  28” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    134
27656-1	Tamula  28” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     39
27662	 Patala  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     214
27663	 Ferro  35” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     200
27678	 Colorful Flowers  32”. . . . . . . . . . .           214
27698-1	Navier  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      88
27706	 Garonne  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    58
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27708-1	Arris  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        6
27710-1	Vanoise  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     62
27712-1	Pravus  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    217
27713-1	Virelles  27” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     8
27714-1	Cabret  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     11
27715-1	Hedera  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     24
27716-1	Thalia  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       54
27717-1	Griseo  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      9
27718-1	Veteris  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    216
27719-1	Vallon  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     51
27720-1	Volu  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       51
27721	 Cheraw  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   221
27722-1	Gisasa  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     10
27723	 Vona  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      12
27725	 Cabella  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     85
27727-1	Dhara  22” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      5
27731	 Monette  40”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    94
27732	 Mecosta  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    89
27746	 Cortlandt  28” . . . . . . . . . . . . . . . . .                 101
27750-1	Ravi  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        2
27751-1	Ginkgo  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   163
27752-1	Azure  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       50
27756-1	Gerosa  36” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   213
27758	 Ordona  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   133
27759	 Elva  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         38
27760-1	Marazion  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  12
27768-1	Sinuous  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   195
27770-1	Alvar  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     105
27772	 Kensett  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   152
27773	 Jelani Brass  28”. . . . . . . . . . . . . . . . .                  92
27779	 Arnav  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       32
27780-1	Dragley  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     62
27781-1	Padova  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     44
27784-1	Gavello  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     44
27786	 Aliso  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      119
27787-1	Spilsby  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      99
27788-1	Armilla  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    184
27789-1	Maston  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   167
27790-1	Desert Rose  26”. . . . . . . . . . . . . . .               125
27791	 Banksia  21”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   125
27798	 Collbran  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  224
27799-1	Krisel  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     218
27800	 Conrad  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   111
27802	 Adria  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       77
27803-1	Bertoia  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     31
27805-1	Resana  28” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     99
27806-1	Kodiak  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    226
27807-1	Haver  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .219
27809	 Christiani  40” . . . . . . . . . . . . . . . . .                 141
27862-1	Meena  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      88
27911-1	Castorano  31”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 165
27960	 Stag Horn, Dark Shade  34”. . . . .222
27998-1	Yunu  30” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     215
28069	 Cavaillon  65” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   86
28070	 Purvis, 2 Per Box  66” . . . . . . . . . .          178
28073	 Amarey  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   135
28078	 Vincent  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   132
28079-1	Tagus  82”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     112

28080-1	Lamine  62” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   187
28081	 Elica  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      159
28082-1	Levisa  70”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     188
28087-1	Rondure  72”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  198
28088	 Loutre  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    114
28089-1	Vardar  68”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    138
28090-1	Laton  73”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     151
28091-1	Albaretto  61”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  146
28093-1	Monroe  72” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  153
28094	 Lostine  70”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    136
28096	 Lovell  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     137
28097-1	Marias  44”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    192
28101	 Almanzora  67”. . . . . . . . . . . . . . . . .                  85
28102	 Vercana, 2 Per Box  64”. . . . . . . . .          70
28103-1	Pamlico  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   180
28105	 Boydton  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  208
28106	 Melini  66” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    157
28108	 Ordino  63” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   106
28111	 Keokee  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   107
28112	 Bede  68” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       36
28113	 Galatsi  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     71
28116	 Cadeyrn  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  117
28118	 Ivor  62”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       119
28119-1	Rhett  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     205
28120-1	Italo  67”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      109
28121	 Valkaria  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   154
28122-1	Chisum  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   192
28123-1	Kelcher  76”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   113
28124	 Dalia  65” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     160
28128	 Cerreto  63”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     69
28129-1	Tenley  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    189
28130-1	Eloisa  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     116
28131	 Adrian  61”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    118
28132	 Adelardo  68” . . . . . . . . . . . . . . . . .                 179
28133-1	Bettino  62” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   148
28134	 Mannan  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  100
28135-1	Calogero  74”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  191
28138	 Arkutino  61”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  193
28139	 Anillo  67”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     184
28140-1	IIario  61”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      143
28146-1	Credera  73”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    91
28147-1	Blanchet  69”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  145
28148-1	Liana Vine  73” . . . . . . . . . . . . . . . .                122
28149	 Calder  72”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    120
28151-1	Balaour  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   144
28152-1	Velence  68”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   121
28154-1	Namura  67” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  147
28155	 Levally  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    108
28156-1	Hadley  71”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    203
28158-1	Cotulla  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    190
28160	 Monette  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    94
28161	 Jelani Brass  66”. . . . . . . . . . . . . . . . .                  92
28165-1	Volusia  66” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     96
28166-1	Abriola  64” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   155
28167	 Ambler  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   221
28168	 Cloelia  68”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    115
28169	 Riano  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     186
28170-1	Bristow  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   204

28171-1	Resana  64” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     99
28218	 Emmanuel, 2 Per Box  64”. . . . . .      175
28219	 Scanlon, 2 Per Box  63”. . . . . . . . .         176
28229-1	Brazoria  70” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  171
28235-1	Brazoria  69” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  170
28241-1	Tusciano  69”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  177
28251	 Viggiano, 2 Per Box  66”. . . . . . . .        168
28252	 Brindle, 2 Per Box  62”. . . . . . . . . .173
28253-1	Mondovi  60”. . . . . . . . . . . . . . . . . .196
28256	 Engel  67”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     195
28259	 Orienta, 2 Per Box  65”. . . . . . . . .         169
28260-1	Higgins  62”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   224
28412-1	Alenya  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    129
28456	 Arnett  67” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     174
28457-1	Lahela  67”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    172
28460	 Tustin  68”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     197
28464-1	Pontoise  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  212
28514-1	Dalton  57”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    207
28523-1	Tristana  63”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   111
28545	 Olinda  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     41
28568	 Myron Twist  65” . . . . . . . . . . . . . .              207
28571-1	Revolution  66”. . . . . . . . . . . . . . . .                185
28584-1	Sitka  62”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      206
28585-1	Amerigo  69”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  104
28587-1	Prescott  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   182
28589-1	Belding  57”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   104
28592-1	Waldron  76”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  102
28593-1	Allendale  58” . . . . . . . . . . . . . . . . .                 209
28597-1	Cairano  80”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   183
28598-1	Quindici  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  161
28599	 Dalou Scroll, Silver  63”. . . . . . . . .         134
28628-1	Palla  74”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      199
28633	 Ferro  66” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     200
28634-1	Malcolm  72”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  103
28635-1	Mesita  68”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    156
28637-1	Levice  63”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    194
28638	 Sottana  61”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   140
28640-1	Sherise  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    110
28641-1	Bradenton  74”. . . . . . . . . . . . . . . . .123
28643-1	Charleston  65”. . . . . . . . . . . . . . . .                181
28644-1	Amado  71” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   105
28721	 Villaga  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      30
28724	 Carugo  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   101
28726-1	Verduno  73”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  201
28879-1	Rashawn  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  150
28885	 Vairano  63”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    61
28892-1	Bergolo  71”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   139
28963-1	Slate  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      227
28970	 Driftwood  70” . . . . . . . . . . . . . . . .                223
29007	 Bellcord  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   198
29032-1	Achates  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   161
29058	 Trent  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .131
29091	 Jennell  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    172
29093-1	Andean  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   225
29123-1	Alita, Champagne  32”. . . . . . . . .         134
29156-1	Gia  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       210
29161-1	Dafina  45”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    202
29163-1	Driftwood  40” . . . . . . . . . . . . . . . .                223
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29177-1	Fronda  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    128
29178	 Abner, 2 Per Box  15” . . . . . . . . . .          138
29180-1	Duvall Task  28”. . . . . . . . . . . . . . . .                191
29181-1	Lemeta  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   191
29182-1	Halvern  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   194
29183-1	Ladonia  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   194
29190-1	Rondure  41”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  187
29192-1	Cervasca  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98
29193-1	Genivolta  38”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 150
29195-1	Azzanello  26”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 104
29197-2	Gabbiano, S/2. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   46
29198-1	Ceredano  34”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 128
29199-1	Bordolano  34”. . . . . . . . . . . . . . . .                110
29200	 Magothy  20”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  212
29201-1	Tegal  39” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     222
29204-1	Cayucos  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    40
29205-1	Liano  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     154
29206-1	Lamine  26” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   187
29207-1	Levisa  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     188
29208	 Elica  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      159
29209-1	Rivanna  40”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     93
29211-1	Volongo  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  220
29212-1	Rondure  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  198
29213	 Alatna, 2 Per Box  30”. . . . . . . . . .           174
29216-1	Pamlico  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   180
29220-1	Aubin  20”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       88
29225	 Fiona  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       72
29226-1	Latina  22”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     158
29228-2	Pentagon Cubes, S/2  14”. . . . . .      140
29229-1	Aprilia  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    189
29234-1	Keller  19”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       32
29235-1	Luray  18”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       40
29236-1	Candor  19”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   120
29237-1	Drexel  17”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    220
29250-1	Navassa  16”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .140
29254-1	Azle  18”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      137
29256-1	Silver Lotus  25”. . . . . . . . . . . . . . . .                124
29257-1	Daisetta  39” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    97
29259-1	Cotulla  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    190
29261	 Furrow, 2 Per Box  32”. . . . . . . . . .          175
29271-2	Caperana, S/2  24”. . . . . . . . . . . . .             178
29278-1	Valstrona  41”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  193
29282-1	Ciriaco  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    112
29287-1	Atherton  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    56
29288-1	Nenana  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     33
29290	 Vetralla  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   131
29291-1	Shahla Bronze  35”. . . . . . . . . . . . .             130
29293-1	Tusciano  42”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  177
29299	 Valtellina  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  132
29317	 La Morra  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  178
29321	 Seashell  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     45
29325  	 Canino  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     73
29329-1	Boretto  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     58
29330-1	Manchester  30”. . . . . . . . . . . . . . .               117
29332-1	Toledo  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    117
29333	 Viggiano, 2 Per Box  36”. . . . . . . .        168
29334	 Toano, 2 Per Box  34”. . . . . . . . . .          111
29335-1	Arcada  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .197

29338-1	Copeland  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   64
29340-1	Denia  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       68
29341-1	Girona  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     71
29342-1	Loredo  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 73
29345-1	Warley  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     21
29346	 Charoite  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    82
29347-1	Jernigan  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     59
29350-1	Richland  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  167
29351-1	Casaletto  26” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   49
29352-1	Elsa  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         23
29355-1	Hadley  26” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   203
29356-1	Emidio  17”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    146
29358-1	Namura  21”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   147
29359-1	Delaney  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  166
29364-1	Adelardo  23” . . . . . . . . . . . . . . . . .                 145
29365-1	Brigida  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    166
29366-1	Felice  18”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       34
29367-1	Flaviana  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     90
29368-1	Gallo  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       98
29371-1	Manuela  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    92
29373-1	Annabella  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   68
29375-1	Nipa Palm  27” . . . . . . . . . . . . . . . .                124
29376-1	Claret  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     103
29377-1	Koronia  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   148
29378-1	llario  27””. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     143
29379-1	Ennell  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     152
29381-1	Marrave  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  146
29382-1	Paravani  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  158
29383-1	Lauzon  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   116
29384-1	Aileana  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     80
29388-1	Ivalyn  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       80
29390-1	Privola  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      7
29395-1	Amitola  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   105
29396-1	Meelagh  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  164
29398-1	Ledro  15”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     219
29415	 Galeana  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  181
29427-1	Lowell  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    158
29479-1	Abriella  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     35
29491-1	Ilaria  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      156
29493-1	Belding  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   192
29528-1	Molveno  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  165
29533-1	Cubero  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   179
29538-1	Formoso  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   61
29545-1	Tovel  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     142
29548-1	Rostand  26” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  205
29549-1	Pilato  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     190
29550-1	Elliptical  24”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   147
29551-1	Gavia  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     205
29552-1	Cervino  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   193
29553-1	Morena  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   166
29554-1	Scalino  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   144
29555-1	Bristow  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   204
29558-1	Amaris  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      53
29559-1	Zahlia  30” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      7
29560-1	Eliza  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        96
29561-1	Anubis  19”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    142
29562-1	Ladler  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       36
29563-1	Keltie  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     145

29565-1	Alvarium  20”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  218
29566-1	Selim  40”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     136
29573-1	Minozzo  18”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  182
29576-1	Sandberg  36”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 209
29581-1	Terme  40”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    106
29585-1	Quindici  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  161
29587-1	Malcolm Bronze  28” . . . . . . . . . .          199
29589-1	Ventilador  23” . . . . . . . . . . . . . . . .                143
29590-1	Novoli  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    208
29591-1	Luma  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     124
29594-1	Acciano  35” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    87
29610-1	Judsonia  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   21
29611-1	Bresca  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      30
29612-1	Avola  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     157
29613-1	Cascara  24”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   126
29614-1	Falerone  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  130
29615-1	Kiota  34” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     163
29616-1	Verner  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    152
29617-1	Kanza  38” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      20
29771-1	Palos  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .165
29774-1	Silver Coral  24”. . . . . . . . . . . . . . . .                125
29845-1	Kalena, Buffet  33”. . . . . . . . . . . . . .               95
29859-1	Tuxedo  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   128
29862-1	Cordelia  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  128
29872-1	Pearl  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      129
29883-1	Meora  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    183
29927-1	Bashan  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     33
29935-1	Laton  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     151
29936-1	Bellamy  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   110
29940-1	Villena  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    148
29941-1	Amur  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       59
29949-1	Vinchio  22”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   144
29974	 Arcevia  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   211
29976-1	Talucah  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     52
29982-1	Laton Task  33”. . . . . . . . . . . . . . . .                151
29985-1	Andalucia  33”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 215
29987-1	Ballina  41”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      89
29988-1	Ovidius Mini  18”. . . . . . . . . . . . . . . . .                4

numerical index
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UTTERMOST232

29178	 Abner, 2 Per Box  15” . . . . . . . . . .          138
26738	 Abriella  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     35
29479-1	Abriella  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     35
28166-1	Abriola  64” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   155
27541-1	Abrose  36” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   203
29594-1	Acciano  35” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    87
29032-1	Achates  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   161
26162-1	Adalbern  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    46
27153-1	Addison  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  109
26169	 Adelais  30” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   160
29364-1	Adelardo  23” . . . . . . . . . . . . . . . . .                 145
28132	 Adelardo  68” . . . . . . . . . . . . . . . . .                 179
27026-1	Aden  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     127
27802	 Adria  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       77
28131	 Adrian  61”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    118
26594	 Aemiliana  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   60
26157	 Aemilius  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    63
27322	 Afina  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       89
26196-1	Agliano  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   211
29384-1	Aileana  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     80
27167	 Ailette  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      64
27334-1	Akila  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        76
26582-1	Alaia  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        86
29213	 Alatna, 2 Per Box  30”. . . . . . . . . .           174
28091-1	Albaretto  61”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  146
26132	 Albinus  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    19
26337-1	Alenya  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    129
28412-1	Alenya  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    129
27275-1	Alimos  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      27
27786	 Aliso  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      119
26131-1	Alita Black  27” . . . . . . . . . . . . . . . .                199
29123-1	Alita, Champagne  32”. . . . . . . . .         134
26444-1	Allegheny  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   33
28593-1	Allendale  58” . . . . . . . . . . . . . . . . .                 209
27087-1	Almanzora  30”. . . . . . . . . . . . . . . . .                  85
28101	 Almanzora  67”. . . . . . . . . . . . . . . . .                  85
26601-1	Altavilla  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     97
27770-1	Alvar  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     105
29565-1	Alvarium  20”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  218
28644-1	Amado  71” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   105
26609-1	Amarey  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   135
28073	 Amarey  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   135
26314	 Amarion  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  202
29558-1	Amaris  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      53
27072-1	Ambler  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   221
28167	 Ambler  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   221
27262	 Amelia  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      42
28585-1	Amerigo  69”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  104
29395-1	Amitola  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   105
29941-1	Amur  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       59
26262	 Anacapri  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  171
27137	 Anana  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    176
27523-1	Anatoli  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      76
29985-1	Andalucia  33”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 215
29093-1	Andean  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   225
27395	 Andelle  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     43
26137-1	Andreas  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    84
26669-1	Angora  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   142

28139	 Anillo  67”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     184
29373-1	Annabella  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   68
26935-1	Antonito  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    43
29561-1	Anubis  19”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    142
29229-1	Aprilia  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    189
26208-1	Arago  15”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       66
29335-1	Arcada  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .197
27045	 Arcella  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    154
29974	 Arcevia  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   211
28138	 Arkutino  61”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  193
27788-1	Armilla  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    184
27779	 Arnav  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       32
26423	 Arnett  34” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     174
28456	 Arnett  67” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     174
27708-1	Arris  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        6
27519-1	Assana  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     12
26136-1	Athanas  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   164
29287-1	Atherton  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    56
27542	 Athilda  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     18
29220-1	Aubin  20”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       88
27502	 Augustine  30”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 225
27521-1	Aura  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        8
29612-1	Avola  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     157
29254-1	Azle  18”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      137
27752-1	Azure  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       50
29195-1	Azzanello  26”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 104
28151-1	Balaour  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   144
27564-1	Balkana  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     3
27533-1	Balle  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      155
29987-1	Ballina  41”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      89
27100	 Bamiro  27” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   141
27791	 Banksia  21”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   125
26554	 Barcelos, 2 Per Box  31”. . . . . . . . .          67
26660	 Bariano  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    13
27093	 Baron  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     215
27538-1	Bartley  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    217
29927-1	Bashan  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     33
27507	 Basola  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      79
27057-1	Batova  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      2
26291-1	Becton  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    183
28112	 Bede  68” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     162
29493-1	Belding  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   192
28589-1	Belding  57”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   104
29936-1	Bellamy  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   110
29007	 Bellcord  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   198
27529-1	Belser  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       26
28892-1	Bergolo  71”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   139
27803-1	Bertoia  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     31
28133-1	Bettino  62” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   148
26794	 Bettona  39” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    38
28147-1	Blanchet  69”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  145
27315-1	Bloxom  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    19
26508-1	Bonea  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    216
29199-1	Bordolano  34”. . . . . . . . . . . . . . . .                110
26209	 Borel  23” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       67
29329-1	Boretto  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     58
26206	 Boulangerie  27”. . . . . . . . . . . . . . . .                 66
28105	 Boydton  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  208

28641-1	Bradenton  74”. . . . . . . . . . . . . . . . .123
26269-1	Brazoria  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   170
28235-1	Brazoria  69” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  170
28229-1	Brazoria  70” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  171
27193	 Bremner  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    36
29611-1	Bresca  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      30
27230-1	Brescia  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
29365-1	Brigida  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    166
26401	 Briley, 2 Per Box  27”. . . . . . . . . . . .             95
28252	 Brindle, 2 Per Box  62”. . . . . . . . . .173
29555-1	Bristow  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   204
28170-1	Bristow  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   204
26612-1	Bucciano  25” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   24
27725	 Cabella  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     85
27714-1	Cabret  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     11
28116	 Cadeyrn  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  117
26583-1	Caecilia  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    61
27143-1	Caffaro  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     24
28597-1	Cairano  80”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   183
26254	 Caldaro  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   173
28149	 Calder  72”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    120
27270	 Calla Lillies  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 13
28135-1	Calogero  74”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  191
27042-1	Camarena  31” . . . . . . . . . . . . . . . .                160
27534-1	Camellia  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   15
26762-1	Campania  35” . . . . . . . . . . . . . . . . .                  94
26483	 Cancello  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    47
29236-1	Candor  19”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   120
27097-1	Canelo  21”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      78
26938-1	Canfield  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  202
26289-1	Canino  28” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     73
29325  	 Canino  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     73
27162	 Cannobino  36”. . . . . . . . . . . . . . . . .                  50
26673-1	Cantarana  29” . . . . . . . . . . . . . . . . .                  49
29271-2	Caperana, S/2  24”. . . . . . . . . . . . .             178
26505	 Capurso  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  127
27201	 Cardoni  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     58
27022-1	Carugo  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   101
28724	 Carugo  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   101
27053	 Casale  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      5
29351-1	Casaletto  26” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   49
29613-1	Cascara  24”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   126
26145	 Cassia  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    180
26553	 Cassian, 2 Per Box  30”. . . . . . . . . .           28
26213	 Cassini  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      66
27911-1	Castorano  31”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 165
26589-1	Catalan  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   116
27209	 Catania  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   179
26193-1	Caudina  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    87
28069	 Cavaillon  65” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   86
29204-1	Cayucos  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    40
26598	 Cebrario  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    65
27076	 Celinda  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     83
26345	 Centralia  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    28
29198-1	Ceredano  34”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 128
26604-1	Cerreto  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     69
28128	 Cerreto  63”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     69
29192-1	Cervasca  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98
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29552-1	Cervino  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   193
26184-1	Cesinali  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   149
27268-1	Chalandri  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  19
27082-1	Chamoru  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   37
28643-1	Charleston  65”. . . . . . . . . . . . . . . .                181
29346	 Charoite  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    82
27059-1	Chasida  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    41
27721	 Cheraw  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   221
28122-1	Chisum  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   192
27531-1	Cholet  24”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      44
27809	 Christiani  40” . . . . . . . . . . . . . . . . .                 141
26602-1	Circello  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     59
29282-1	Ciriaco  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    112
29376-1	Claret  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     103
27319-1	Clavin  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
26185	 Cloelia  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    115
28168	 Cloelia  68”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    115
26678	 Cloverly, 2 Per Box  30” . . . . . . . .        216
27311-1	Codru  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     13
27798	 Collbran  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  224
27199	 Coloma  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    74
27678	 Colorful Flowers  32”. . . . . . . . . . .           214
27800	 Conrad  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   111
27468-1	Consuela  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   77
29338-1	Copeland  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   64
27176-1	Coral  22”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     126
29862-1	Cordelia  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  128
26555	 Coriano, 2 Per Box  34” . . . . . . . .        170
26903	 Cornell  28” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     27
27219	 Cortinada  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   8
27746	 Cortlandt  28” . . . . . . . . . . . . . . . . .                 101
29259-1	Cotulla  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    190
28158-1	Cotulla  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    190
27522	 Crayton  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     9
27065	 Credera  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    91
28146-1	Credera  73”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    91
29533-1	Cubero  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   179
26676	 Cuchara, 2 Per Box  25”. . . . . . . . . .         18
26829-1	Curino  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    130
27085	 Cynthiana  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   75
29161-1	Dafina  45”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    202
29257-1	Daisetta  39” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    97
28124	 Dalia  65” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     160
27649-1	Dalou  28” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    134
28599	 Dalou Scroll, Silver  63”. . . . . . . . .         134
28514-1	Dalton  57”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    207
27277-1	Dania  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      11
26412	 Dansby, 2 Per Box  24”. . . . . . . . .         181
26728	 Daviel  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      29
26253	 Davoli  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    185
26167	 Decimus  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  149
27520	 Delane  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     52
29359-1	Delaney  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  166
26567	 Delavan  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    52
27016-1	Demer  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    196
27555-1	Demetrio  28”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 217
29340-1	Denia  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       68
27790-1	Desert Rose  26”. . . . . . . . . . . . . . .               125

27191	 Deshka  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   100
26807	 Destin  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      37
27727-1	Dhara  22” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      5
27336	 Dima  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       22
27518	 Dinah  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       3
26675	 Diondra, 2 Per Box  29”. . . . . . . . .          67
27126-1	Dounia  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   186
27055-1	Dovera  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     72
27780-1	Dragley  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     62
27566-1	Drenova  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   14
29237-1	Drexel  17”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    220
29163-1	Driftwood  40” . . . . . . . . . . . . . . . .                223
28970	 Driftwood  70” . . . . . . . . . . . . . . . .                223
26160-1	Drustan  44”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     93
26559-1	Duara  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    150
27570-1	Dubrava  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    6
26905	 Durazzano  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 74
27160-1	Duron  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      25
29180-1	Duvall Task  28”. . . . . . . . . . . . . . . .                191
26156	 Eadric  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       23
29208	 Elica  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      188
28081	 Elica  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      159
29560-1	Eliza  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        96
29550-1	Elliptical  24”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   147
28130-1	Eloisa  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     116
29352-1	Elsa  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         23
27759	 Elva  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         38
27227-1	Elvilar  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      15
29356-1	Emidio  17”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    146
28218	 Emmanuel, 2 Per Box  64”. . . . . .      175
26177-1	Engel  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     195
28256	 Engel  67”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     195
29379-1	Ennell  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     152
26182-1	Eumelia  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   120
26605-1	Everly  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       72
26200-1	Fabricius  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    70
29614-1	Falerone  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  130
26894	 Fascination II  33”. . . . . . . . . . . . . . .                95
29366-1	Felice  18”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       34
26341	 Ferndale  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  135
27663	 Ferro  35” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     200
28633	 Ferro  66” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     200
29225	 Fiona  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       72
26171-1	Flavian  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      23
29367-1	Flaviana  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     90
26285	 Flowing Fern  27”. . . . . . . . . . . . . . .                37
26785	 Fobello  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    17
26671	 Fontanne  28” . . . . . . . . . . . . . . . . .                 126
29538-1	Formoso  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   61
27437	 Francavilla Ivory  36”. . . . . . . . . . . . .            17
29177-1	Fronda  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    128
26151	 Fulco  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       93
29261	 Furrow, 2 Per Box  32”. . . . . . . . . .          175
29197-2	Gabbiano, S/2. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   46
27260	 Galatsi  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     71
28113	 Galatsi  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     71
29551-1	Gavia  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     205
29415	 Galeana  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  181

29368-1	Gallo  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       98
27706	 Garonne  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    58
27784-1	Gavello  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     44
29193-1	Genivolta  38”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 150
26194-1	Georgios  23” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  14
27756-1	Gerosa  36” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   213
29156-1	Gia  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       210
27751-1	Ginkgo  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   163
29341-1	Girona  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     71
27722-1	Gisasa  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     10
27556-1	Gistova  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     22
26617-1	Golden Antlers  22”. . . . . . . . . . . .            162
26509-1	Gosaldo  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    40
26294-1	Grancona  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   96
27717-1	Griseo  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      9
27033-1	Guadalete  29”. . . . . . . . . . . . . . . .                141
27052	 Guerina  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    15
29355-1	Hadley  26” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   203
28156-1	Hadley  71”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    203
26191-1	Hagano  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     84
29182-1	Halvern  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   194
26299	 Hatton  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      39
27807-1	Haver  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .219
27715-1	Hedera  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     24
26768-1	Helton  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     16
26188	 Heraclius  32” . . . . . . . . . . . . . . . . .                 159
26615-1	Higgins  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   224
28260-1	Higgins  62”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   224
29491-1	Ilaria  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      156
29378-1	llario  27””. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     143
28140-1	IIario  61”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      143
28120-1	Italo  67”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      109
29388-1	Ivalyn  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       80
27557-1	Ivor  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       119
28118	 Ivor  62”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       119
27032-1	Jandari  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    201
27546	 Javor  34” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     162
27773	 Jelani Brass  28”. . . . . . . . . . . . . . . . .                  92
28161	 Jelani Brass  66”. . . . . . . . . . . . . . . . .                  92
29091	 Jennell  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    172
29347-1	Jernigan  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     59
29610-1	Judsonia  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   21
27562-1	Jugovo  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    186
27239	 Kalamaria  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   79
29845-1	Kalena, Buffet  33”. . . . . . . . . . . . . .               95
27234-1	Kallithea  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    55
27535-1	Kansa  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      18
29617-1	Kanza  38” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      20
27301-1	Kastoria  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   204
27261	 Katerini, 2 Per Box  30”. . . . . . . . . .           25
28123-1	Kelcher  76”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   113
27526-1	Kelda  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       20
29234-1	Keller  19”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       32
29563-1	Keltie  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     145
27772	 Kensett  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   152
28111	 Keokee  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   107
27577-1	Kesi  36” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      114
29615-1	Kiota  34” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     163
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27806-1	Kodiak  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    226
27170	 Kolva  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     115
27018	 Korana, 2 Per Box  28” . . . . . . . . .         108
29377-1	Koronia  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   148
27799-1	Krisel  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     218
29317	 La Morra  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  178
26198-1	Lacedonia  31”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 211
29562-1	Ladler  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       36
29183-1	Ladonia  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   194
27048-1	Lagrima  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   155
26426-1	Lahela  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    172
28457-1	Lahela  67”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    172
29206-1	Lamine  26” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   187
28080-1	Lamine  62” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   187
27104	 Lamone  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     82
26298-1	Latah  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       57
29226-1	Latina  22”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     158
29935-1	Laton  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     151
28090-1	Laton  73”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     151
29982-1	Laton Task  33”. . . . . . . . . . . . . . . .                151
29383-1	Lauzon  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   116
27198	 Lavelle  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      64
29398-1	Ledro  15”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     219
29181-1	Lemeta  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   191
27003	 Lenado  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    81
26144-1	Leonidas  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  139
27309-1	Leova  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     122
28155	 Levally  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    108
27552	 Levane  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
28637-1	Levice  63”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    194
29207-1	Levisa  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     188
28082-1	Levisa  70”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     188
27323	 Liadan  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      36
28148-1	Liana Vine  73” . . . . . . . . . . . . . . . .                122
29205-1	Liano  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     154
26463-1	Lipioni  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    182
27154-1	Liro  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         63
27582	 Lokni  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       57
27272	 Lonia  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       76
29342-1	Loredo  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 73
27248	 Lostine  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    136
28094	 Lostine  70”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    136
28088	 Loutre  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    114
28096	 Lovell  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     137
29427-1	Lowell  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    158
29591-1	Luma  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     124
29235-1	Luray  18”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       40
27161-1	Madon  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     78
26491	 Madre  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    127
26490	 Mafaldo  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    83
29200	 Magothy  20”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  212
28634-1	Malcolm  72”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  103
29587-1	Malcolm Bronze  28” . . . . . . . . . .          199
27558-1	Malik  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     209
29330-1	Manchester  30”. . . . . . . . . . . . . . .               117
26264	 Manicopa  32”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 169
28134	 Mannan  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  100
26267	 Mantello, 2 Per Box  29”. . . . . . . .        157

29371-1	Manuela  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    92
27760-1	Marazion  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  12
27156	 Marchiazza  32”. . . . . . . . . . . . . . . .                 78
27130-1	Maria  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       56
28097-1	Marias  44”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    192
27548	 Maris  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     139
26901	 Marius  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    167
26940-1	Marnett  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   164
29381-1	Marrave  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  146
27197	 Massana  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    79
27789-1	Maston  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   167
27135-1	Mavone  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   10
27513	 Mazur  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     31
27732	 Mecosta  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    89
29396-1	Meelagh  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  164
27862-1	Meena  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      88
28106	 Melini  66” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    157
26613-1	Melizzano  25”. . . . . . . . . . . . . . . . .                  47
29883-1	Meora  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    183
26959-1	Mesita  40”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    156
28635-1	Mesita  68”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    156
27178-1	Mezen  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    102
27398	 Mincio  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      42
29573-1	Minozzo  18”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  182
27231-1	Modica  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     5
26600	 Molara  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46
26851-1	Molinara  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    68
29528-1	Molveno  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  165
26568-1	Mondovi  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . .196
28253-1	Mondovi  60”. . . . . . . . . . . . . . . . . .196
27731	 Monette  40”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    94
28160	 Monette  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    94
27196-1	Monferrato  28” . . . . . . . . . . . . . . . . .                51
27077	 Monroe  34” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  153
28093-1	Monroe  72” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  153
27324	 Montolo  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  218
26175-1	Montoro  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  210
29553-1	Morena  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   166
27317-1	Moretti  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   184
26214	 Mustapha  39”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 118
28568	 Myron Twist  65” . . . . . . . . . . . . . .              207
27214	 Nakoda  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     26
29358-1	Namura  21”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   147
28154-1	Namura  67” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  147
29250-1	Navassa  16”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .140
27428	 Navelli  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      34
27698-1	Navier  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      88
29288-1	Nenana  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     33
29375-1	Nipa Palm  27” . . . . . . . . . . . . . . . .                124
29590-1	Novoli  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    208
27578-1	Olavo  30” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      32
26270	 Olinda  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     41
28545	 Olinda  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     41
27223-1	Ordino  32” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   106
28108	 Ordino  63” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   106
27758	 Ordona  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   133
26552	 Orienta, 2 Per Box  32”. . . . . . . . .         169
28259	 Orienta, 2 Per Box  65”. . . . . . . . .         169

26494	 Oristano  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    65
26140-1	Osmund  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  103
26562	 Osseo  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    133
26147	 Ovidius  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     48
29988-1	Ovidius Mini  18”. . . . . . . . . . . . . . . . .                4
27781-1	Padova  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     44
26825-1	Padula  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     56
26498	 Pajaro  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     17
28628-1	Palla  74”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      199
29771-1	Palos  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .165
26343	 Palouse  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   102
29216-1	Pamlico  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   180
28103-1	Pamlico  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   180
29382-1	Paravani  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  158
27139-1	Parterre  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     45
27118-1	Parvati  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     14
27662	 Patala  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     214
27232-1	Patras  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       20
26326	 Pavia  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     214
29872-1	Pearl  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      129
29228-2	Pentagon Cubes, S/2  14”. . . . . .      140
27229-1	Pero  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        54
27225-1	Pescara  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    81
26370	 Petersen, 2 Per Box  35”. . . . . . . .        175
27066-1	Piadena  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     60
26284	 Pianello  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     27
29549-1	Pilato  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     190
27136-1	Piota  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        54
27155	 Pioverna  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    63
26133	 Pontius  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     26
27008-1	Pontoise  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  212
28464-1	Pontoise  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  212
26882	 Porano  36” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     49
26237	 Portland  38” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  223
27712-1	Pravus  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    217
28587-1	Prescott  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   182
26205	 Prillaman, 2 Per Box 30”. . . . . . . .        173
29390-1	Privola  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      7
27081-1	Prussian  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
26296-1	Pueblo  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    185
28070	 Purvis, 2 Per Box  66” . . . . . . . . . .          178
29585-1	Quindici  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  161
28598-1	Quindici  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  161
27427-1	Racimo  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     4
27159-1	Raciti  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      31
28879-1	Rashawn  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  150
27750-1	Ravi  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        2
27267	 Reptila  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      22
27805-1	Resana  28” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     99
28171-1	Resana  64” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     99
28571-1	Revolution  66”. . . . . . . . . . . . . . . .                185
26625	 Reynosa  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    43
28119-1	Rhett  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     205
28169	 Riano  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     186
29350-1	Richland  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  167
27569	 Rila  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         48
26662-1	Rilletta  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    122
26543-1	Risto  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      219
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29209-1	Rivanna  40”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     93
27300-1	Rochelle  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   16
26280-1	Rodeshia  32” . . . . . . . . . . . . . . . . .                 100
29212-1	Rondure  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  198
29190-1	Rondure  41”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  187
28087-1	Rondure  72”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  198
26684	 Rory  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        29
26736	 Rory, Blue  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   49
26737	 Rory, Ivory  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 16
27302	 Roseta  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    133
26783	 Rossa  39”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       48
26465	 Rosso  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       28
29548-1	Rostand  26” . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  205
27157-1	Rovasenda  35”. . . . . . . . . . . . . . . . .                  39
27132-1	Sabastian  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   62
27329-1	Sakana  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    121
26484-1	San Marcello  32”. . . . . . . . . . . . . . .                47
29576-1	Sandberg  36”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 209
27050-1	Saracena  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    68
27185-1	Sava  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        60
27532-1	Savant  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    108
27091-1	Savena  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     90
29554-1	Scalino  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   144
26389	 Scanlon, 2 Per Box  32”. . . . . . . . .         176
28219	 Scanlon, 2 Per Box  63”. . . . . . . . .         176
26658	 Schiavoni  25”  . . . . . . . . . . . . . . . .                213
29321	 Seashell  23”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     45
29566-1	Selim  40”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     136
26631-1	Selvino  33” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   153
27318	 Serano  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     74
27539-1	Serpico  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   113
27259	 Serres, 2 Per Box  29” . . . . . . . . . . .            45
27142-1	Sesia  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       11
29291-1	Shahla Bronze  35”. . . . . . . . . . . . .             130
26902	 Shavano  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    87
28640-1	Sherise  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    110
27573-1	Sienna  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    107
27177-1	Silver Bamboo  32” . . . . . . . . . . . .            123
29774-1	Silver Coral  24”. . . . . . . . . . . . . . . .                125
29256-1	Silver Lotus  25”. . . . . . . . . . . . . . . .                124
27101-1	Silver Starfish  25”. . . . . . . . . . . . . .              123
27768-1	Sinuous  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   195
26757-1	Sitka  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      206
26760-1	Sitka  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      206
28584-1	Sitka  62”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      206
26307	 Slate  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      227
28963-1	Slate  66”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      227
26321-1	Slate Square  29”. . . . . . . . . . . . . . .               226
26333	 Slate, 2 Per Box  25”. . . . . . . . . . . .            225
26322-1	Slate, Accent  29”. . . . . . . . . . . . . .              227
26308	 Slate, Tall  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  226
26833	 Soprana  38” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    42
27310-1	Soroca  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    109
28638	 Sottana  61”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   140
27086	 Spezzano   29”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 91
27787-1	Spilsby  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      99
26634-1	Spirano  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     75
26541-1	Stabina  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   188

27208	 Stag Horn  32”. . . . . . . . . . . . . . . . .                 222
27960	 Stag Horn, Dark Shade  34”. . . . .222
26997	 Starfish  30” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   200
27145-1	Strona  22”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     21
26906-1	Sullivan  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     69
26517	 Suri  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         29
26611-1	Sutera  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      82
27251	 Suzanette  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   50
27339-1	Sylvaine  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     53
28079-1	Tagus  82”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     112
29976-1	Talucah  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     52
27656-1	Tamula  28” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     39
26181-1	Taratoare  29” . . . . . . . . . . . . . . . . .                 121
27121-1	Tartaro  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    114
29201-1	Tegal  39” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     222
26646	 Telesino  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     98
27530-1	Tenley  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    189
28129-1	Tenley  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    189
29581-1	Terme  40”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    106
27716-1	Thalia  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       54
29334	 Toano, 2 Per Box  34”. . . . . . . . . .          111
29332-1	Toledo  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    117
26860-1	Tomi  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        90
27034-1	Topeka  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   201
27067-1	Torlino  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      97
29545-1	Tovel  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     142
29058	 Trent  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .131
26442	 Tricarico  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    25
27063-1	Trigolo  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    137
28523-1	Tristana  63”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   111
27120-1	Triversa  28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   213
27390	 Tusciano  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  177
29293-1	Tusciano  42”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  177
28241-1	Tusciano  69”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  177
26435	 Tustin  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     197
28460	 Tustin  68”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     197
29859-1	Tuxedo  31” . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   128
27113-1	Twisted Vines  29”. . . . . . . . . . . . .             163
28885	 Vairano  63”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    61
27094-1	Valdieri  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     35
27455	 Valenza  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     53
28121	 Valkaria  64”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   154
26180	 Vallo  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        77
27719-1	Vallon  29” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     51
29278-1	Valstrona  41”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  193
29299	 Valtellina  26”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  132
26651-1	Valtorta  24”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     80
27710-1	Vanoise  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     62
27549	 Vanora  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      57
27202-1	Vardar  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    138
28089-1	Vardar  68”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    138
27215-1	Vardenis  24”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    2
28152-1	Velence  68”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   121
27236	 Vella  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      118
29589-1	Ventilador  23” . . . . . . . . . . . . . . . .                143
27014	 Vercana, 2 Per Box  28”. . . . . . . . .          70
28102	 Vercana, 2 Per Box  64”. . . . . . . . .          70
26614-1	Verdello  27” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    3

28726-1	Verduno  73”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  201
29616-1	Verner  34”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    152
26830	 Verrone  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   171
27051-1	Vescovato  38”. . . . . . . . . . . . . . . . .                  84
27718-1	Veteris  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    216
29290	 Vetralla  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   131
26499	 Viggiano, 2 Per Box  29”. . . . . . . .        168
29333	 Viggiano, 2 Per Box  36”. . . . . . . .        168
28251	 Viggiano, 2 Per Box  66”. . . . . . . .        168
26292	 Villaga  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      30
28721	 Villaga  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      30
29940-1	Villena  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    148
26698-1	Vilminore  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   75
27103-1	Vinadio  33”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   210
27140	 Vincent  38”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   132
28078	 Vincent  65”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   132
29949-1	Vinchio  22”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   144
27713-1	Virelles  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     8
26453-1	Vizzini  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      65
27083	 Volongo  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  220
29211-1	Volongo  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  220
27720-1	Volu  25”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       51
28165-1	Volusia  66” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     96
27723	 Vona  35”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      12
27568-1	Vrana  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       4
28592-1	Waldron  76”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  102
27560-1	Wallonia  37”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  149
29345-1	Warley  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     21
27163-1	Whittaker  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   6
27084	 Xander  27”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    131
27554-1	Xavier  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     107
27054-1	Yana  36”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       10
27220	 Yerevan  31”. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   208
27998-1	Yunu  30” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     215
26770-1	Yvonne  29”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    81
27325	 Zacapa  32”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     9
29559-1	Zahlia  30” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      7
27061	 Zumpano  30”. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   83
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UTTERMOST LIGHTING 2018

With today’s technology, innovation, and creative designs, your lighting choices are greater than 
ever.  Lighting can direct attention where you want, create the mood you want, and bring a room 
to life.  At Uttermost, we could not be more passionate to bring you the latest designs in lighting.  

Every Uttermost fixture has been individually designed to complement the latest in decorating 
trends, yet provide timeless, classic style.  Please look closely at the details…mouth blown glass 
with natural variations, hand finished iron, brilliant silver plate, fine crystal, hand finished solid 
wood, and so on.  The closer you look, the more you’ll like what you see.  

Our complete product offering includes a wide selection of designer mirrors, clocks, art, 
accessories, lamps, accent furniture, botanicals, and rugs, which are shown in separate catalogs.  
You can also go to www.uttermost.com to see our full product offering, and to learn more about 
Uttermost.    

No matter what category of product you are shopping, your satisfaction is guaranteed  
with Uttermost.  You can be certain that on Uttermost product, no shortcuts are taken in 
manufacturing to make sure our product exceeds expectations.  Your satisfaction is guaranteed  
on Uttermost product. 

Sincerely,

President/CEO
at sales are made to the Trade only.  Our products are exclusive designs, protected with copyrights, and 
available only through qualified Uttermost dealers.

The name Uttermost is taken from Acts 1:8, and expresses both our personal beliefs to share God’s 
Word and the company marketing plan to sell our products to “the uttermost part of the earth.”

Please note that sales are made to the Trade only.  Most items are exclusive, 
copyrighted designs, available only through qualified Uttermost dealers.  

HIGH POINT     
IHFC Commerce C447, C448
210 East Commerce Street 
High Point, North Carolina 27261
PH: 336.882.1500
FX: 336.882.1504

DALLAS
10021 World Trade Center
2050 N. Stemmons Freeway
Dallas, Texas 75258
PH: 214.747.3151
FX: 214.742.4608

ATLANTA 
MM12E2A Atlanta Merchandise Mart
240 Peachtree Street
Atlanta, Georgia 30303
PH: 404.688.7750
FX: 404.522.4292

LAS VEGAS
Showroom B-400, B-420
475 South Grand Central Parkway
Las Vegas, Nevada 89106 
PH: 702.380.1209
FX: 702.380.1305

FACTORY
P.O. Box 558
Rocky Mount, Virginia 24151
PH: 800.678.5486 / 540.483.5103
FX: 540.483.1546
www.uttermost.com
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21288 see page 25
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22137  Thales, 3 Lt. Pendant
13”H x 22”D
Clean geometric silhouette show its design roots back to a Mid 
Century Modern influence, enhanced in a matte black finish.
Adjustable Heights 21”, 27”, 33”, 39”, 45”, 51”, 57”
3-60 watt max, Candelabra Socket
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21317  Maxin, 9 Lt. Chandelier
30”H x 30” Dia.
Includes: 9-40 watt G9 bulbs
Adjustable Heights 40”, 46”, 52”, 58”, 64”, 70”, 76”
9-40 watt max, G9 Socket

22517  Maxin, 1 Lt. Sconce
15”H x 6”W x 5”Ext.
Includes: 1-40 watt G9 bulb
1-40 watt max, G9 Socket

Hammered texture rings finished in a combination of 
dark bronze with a subtle golden interior, each hold 
handmade artisan glass ovals of thick white & clear 

swirls, each one unique, a Mid Century Modern look 
updated for today.

Maxin
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22115



5UTTERMOST

22115  Rhombus, 5 Lt. Pendant
24”H x 20”Dia.
Adjustable Heights 33”, 39”, 45”, 51”, 57”, 63”, 69”
5-60 watt max, Candelabra Socket

22279  Rhombus, 4 Lt. Flush Mount
7”H x 15”Dia.  
4-60 watt max, Candelabra Socket

 Updated for today’s interior looks this weathered 
bronze finish features placed crystals in a rich amber 

tone, working perfectly for transitional interiors. 

Rhombus

22114  Rhombus, 5 Lt. Lantern Pendant
32” H x 18”Dia.  
Adjustable Heights 42”, 48”, 54”, 60”, 66”, 72”, 78”
5-60 watt max, Candelabra Socket
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21303  Fuller, 3 Lt. Chandelier
14”H x 22”D
Transitional 3 Lt. rod hung chandelier.  Featuring nested layers 
of circle punched pattern metal in a dark bronze finish.
Includes: 3-60 watt ST58 clear bulbs
Adjustable Heights 22”, 29”, 35”, 41”, 47”, 53”, 59”
3-60 watt max, Edison Socket

22084  Brusett, 1 Lt. Pendant
12”H x 15” Dia.
This dressed up industrial pendant with square crystal trim is 
finished in an acid oxidized dark bronze. The interior finish is a 
rich gold leaf.
Includes: 1-60 watt G95 bulb
Adjustable Heights 16”, 28”, 40”, 52”, 58”
1-60 watt max, Edison Socket

22136  Lustig, 6 Lt. Pendant
36”H x 14”D
Graphic design panels give this modern pendant a mid century feel with 
a dark bronze outer finish and a bright pop of antique gold leaf inside.
6-60 watt max, Candelabra Socket
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22125  Rasmus, 1 Lt. Mini Pendant
17”H x 7”Dia.
Geometric inspired shapes and outlines are trending in 
everything from jewelry to interior accents.  This 1 Lt. mini 
pendant in an aged brass finish gains depth from the ombre 
effect of the finish giving a deeper hue of antique darkening 
to some areas and brightness to others.
Adjustable Heights 26”, 32”, 38”, 44”, 50”, 56”, 62”
1-60 watt max, Edison Socket

22126  Erebos, 1 Lt. Mini Pendant
17”H x 7”Dia.
Geometric inspired shapes and outlines are trending in everything 
from jewelry to interior accents.  This 1 Lt. mini pendant in a deep 
rich oxidized bronze finish gets its roots from that geometric trend.
Adjustable Heights 26”, 32”, 38”, 44”, 50”, 56”, 62”
1-60 watt max, Edison Socket

22124  Proteus, 1 Lt. Mini Pendant
16”H x 7” Dia.
Geometric inspired shapes and outlines are trending in everything 
from jewelry to interior accents.  This 1 Lt. mini pendant in a 
brushed nickel finish gets its roots from that geometric trend.
Adjustable Heights 24”, 30”, 36”, 42”, 48”, 54”, 60”
1-60 watt max, Edison Socket
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Heavily antiqued plated brass finish with a light  
walnut stained wood block accent gives this lighting 

family, a strong masculine feel enhanced with gray river 
pebble textured glass disks held in black iron elements.  

Combination finish of dark antique plated brass & black 
iron with grey river pebble textured glass disks and light 

walnut stained wood block accents.   

Gavia

22118  Gavia, 1 Lt. Mini Pendant
25”H x 5”D
Includes: 1-60 watt amber BT58 bulb
Adjustable Heights 39”, 45”, 51”, 57”, 63”, 69”, 75”
1-100 watt max, Edison Socket

21314  Gavia,  6 Lt. Chandelier
7”H x 39” Dia.
Includes: 6-60 watt amber BT58 bulbs
Adjustable Heights 24”, 30”, 36”, 42”, 48”, 54”, 60”
6-100 watt max, Edison Socket

22515  Gavia, 1 Lt. Sconce
27”H x 7”W x 10”Ext.
Includes:1-60 watt amber BT58 bulb
1-100 watt max, Edison Socket
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21313  Graham, 6 Lt. Chandelier
20”H x 37” Dia.
Eye catching clear glass telephone pole style insulators are the focal point of this 6 light chandelier 
in a rich combination finish of dark weather bronze and coffee bronze.
Includes: 6-40 watt T8 bulbs
Adjustable Heights 29”, 35”, 41”, 47”, 53”, 59”, 65”
6-40 watt max, Candelabra Socket
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21280  Marlow, 12 Lt. Chandelier
34”H x 40” Dia.
Includes: 12-60 watt amber BT58 bulbs
12-100 watt max, Edison Socket
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Stylish industrial with deluxe details in a combination 
finish of both dark antique bronze & weathered brass all 

complemented with leather strap supports.

Marlow

21279  Marlow, 8 Lt. Rectangle Chandelier
24”H x 37”W x 14”D
Includes: 8-60 watt amber BT58 bulbs
8-60 watt max, Edison Socket

21273  Marlow, 6 Lt. Chandelier
24”H x 24” Dia.
Includes: 6-60 watt amber BT58 bulbs
6-100 watt max, Edison Socket

 



UTTERMOST12

Rondure 
Concentric circles of dark oil rubbed bronze and 

French gold with antique brass accents, give 
clean elegance to this transitional look.

22039  Rondure, 1 Lt. Mini Pendant
16”H x 15” Dia.
Includes: 1-40 watt G95 bulb
Adjustable Heights 16”, 22”, 28”, 34”, 
40”, 46”, 52”
1-100 watt max, Edison Socket

22497  Rondure, 1 Lt. Sconce
36”H x 12”W x 13”Ext.
Includes: 1-40 watt G95 bulb
1-100 watt max, Edison Socket

22038  Rondure, 1 Lt. Pendant
24”H x 23” Dia.
Includes: 1-40 watt G125 bulb
Adjustable Heights 25”, 31”, 37”, 43”, 49”, 55”, 61”
1-100 watt max, Edison Socket
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22121  Aarush, 1 Lt. Mini Pendant
11”H x 7”Dia.
1-60 watt max, Edison Socket

22119  Aarush, 5 Lt. Cluster Pendant
63”H x 18”Dia.
Adjustable Height from 12” to 63” length each cord.
5-60 watt max, Edison Socket

Aarush 
The focus of our Aarush group is the rich amber 
hammered glass. It gets its name for the first ray 

of the winter sun, both warm and subtle.  
The metal is finished in a dark oil rubbed  

bronze finish.
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21269  Ambre, 8 Lt. Chandelier
29”H x 25”Dia.
Burnished gold finish with golden teak cut crystal accents bring out 
the modern elegance of this spherical chandelier.
8-60 watt max, Candelabra Socket
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21245  Alenya,  4 Lt. Chandelier
25”H x 21”Dia.
4-60 watt max, Candelabra Socket

21246  Alenya, 6 Lt. Chandelier
29”H x 29”Dia.
6-60 watt max, Candelabra Socket

22487  Alenya, 2 Lt. Wall Sconce
22”H x 12”W x 6”Ext.
2-60 watt max, Candelabra Socket

Alenya
Burnished gold metal with golden teak crystal 

leaves and a silken champagne fabric shade with 
natural slubbing.
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21962  Alenya, 4 Lt. Pendant
21”H x 18”Dia.
Burnished gold metal with golden teak crystal leaves and a silken 
champagne sheer fabric shade.
Adjustable Heights 30”, 36”, 42”, 48”, 54”, 60”, 66”
4-60 watt max, Candelabra Socket

21966  Sabina, 3 Lt. Pendant
28”H x 16”Dia.
Onion dome shaped wire cage in burnished gold 
metal with golden teak cut crystal accents inset in 
the wire body.
3-60 watt max, Candelabra Socket
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22514  Fritz, 1 Lt. Sconce
11”H x 6”W x 11”Ext.
Includes: 1-60 watt amber T45 bulb
1-60 watt max, Edison Socket

21979  Bourret, 1 Lt. Pendant
17”H x 10”Dia.
Rust black finish with aged gray undertones in 
a softly curved wire form gourde shape.
Includes: 1-60 watt ST64 bulb
1-100 watt max, Edison Socket

21312  Fritz, 5 Lt. Chandelier
19”H x 31”Dia.
Includes: 5-60 watt amber T45 bulbs
Adjustable Heights 29”, 35”, 41”, 47”, 
53”, 59”, 65”
5-60 watt max, Edison Socket

This transitional collection features a Mid Century 
flair with industrial elements. The deep weathered 

bronze finish is complimented by organic golden plated 
glass shades.

Fritz
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22492  Frisco, 1 Lt. Wall Sconce
13”H x 6”W x 11”Ext.
Includes: 1-40 watt ST64 bulb
1-100 watt max, Edison Socket

21263  Frisco, 6 Lt. Chandelier
34”H x 32”D
Includes: 6-60 watt ST64 bulbs
6-100 watt max, Edison Socket

21965  Frisco, 1 Lt. Mini Pendant
14”H x 8” Dia.
Includes: 1-40 watt ST64 bulb
Adjustable Heights 24”, 30”, 36”, 42”, 48”, 
54” 60”
1-100 watt max, Edison Socket

22863  Frisco, 3 Lt. Vanity Strip
13”H x 29”W x 9”Ext   
Includes: 3-40 watt ST64 antiqued style bulbs
3-100 watt max, Edison Socket

With strong structural lines this look can 
blend into everything from transitional 

interiors to classic prairie looks.  It features 
plated cognac tinted glass accented with 

rustic black metal details.

Frisco
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21318  Pinecroft, 7 Lt. Island
22”H x 47”W x 4”D
Burnished bronze with clear seeded glass shades.
Adjustable Heights 33”, 39”, 45”, 51”, 57”, 63”, 69”
7-60 watt max, Candelabra Socket

The Pinecroft family features heavy oversized 
split frame construction in a deep burnished 
bronze finish with clear seeded glass shades.  
New style “screw on” socket covers hold the 
clear seeded glass shades in places with a 

floating  feeling.

Pinecroft
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21319  Pinecroft, 6 Lt. Chandelier
25”H x 28”Dia.
Burnished bronze with clear seeded glass shades.
Adjustable Heights 36”, 42”, 48”, 54”, 60”, 66”, 72” 
6-60 watt max, Candelabra Socket

22518  Pinecroft, 1 Lt. Sconce
38”H x 7”W x 5”Ext. 
Burnished bronze with clear seeded glass shade.
1-60 watt max, Candelabra Socket

22868  Pinecroft, 4 Lt. Vanity
10”H x 30”W x 5”Ext.
Burnished bronze with clear seeded glass shades.
4-60 watt max, Candelabra Socket
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21315  Thursby, 6 Lt. Chandelier
28”H x 22”Dia.
Fluted metal beads in an oxidized aged brass finish cross into 
many trends on this classic empire chandelier body.  The 
beads are stung by hand so some variations are expected 
due to this hand assembly process.
6-60 watt max, Candelabra Socket

21998  Lezzeno, 3 Lt Chandelier
33”H x 15”Dia.
Draped jewelry chain finished in a dark 
oil rubbed bronze with gold highlights.
3-60 watt max, Candelabra Socket
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21292  Cestino, 6 Lt. Pendant
35”H x 25”Dia.
Golden bronze geometric basket pendant, shining with crystal 
accents and a touch of antique golden copper highlights.
6-60 watt max, Candelabra Socket
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21289  Siobhan, 6 Lt. Chandelier
29”H x 28”Dia.
Updated traditional 6 Lt. chandelier with gracious 
rectangular arms and sparkling pear shaped crystals 
in our Argento finish, a champagne undertone with a 
warm bronze antiquing.
6-60 watt max, Candelabra Socket
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21288  Valka, 6 Lt. Chandelier
34”H x 19”Dia.
6-60 watt max, Candelabra Socket

The Valka family has a silver Swedish iron finish which is a silver 
undercoat then a heavy dark bronze antiquing applied over the silver 
giving a deep darker tone to the fixture.  Jewelry chains of encircled cut 

crystals gracefully rain downward in a classic refined look

Valka

22507  Valka, 1 Lt. Sconce
20”H x 10”W x 5”Ext.
1-60 watt max, Candelabra Socket
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Rows of crystal beads fill the channels of the narrow 
ribs, and bouquets of the same cut crystals spill over 

the edges, their rich unique color catching the light in 
both the prisms and also in the beading.

Cristal de Lisbon

21094  Cristal de Lisbon, 9+2 Lt. Chandelier
32”H x 32”Dia.
9-60 watt max, Candelabra Socket
2-7 watt max, C7 Socket

22222  Cristal de Lisbon, Flush Mount
9”H x 15”Dia.
2-60 watt max, Edison Socket

21004  Cristal de Lisbon, 3 Lt. Chandelier
34”H x 27”Dia.
3-60 watt max, Edison Socket
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21017  Cristal de Lisbon, 6 + 2 Lt. Chandelier
33”H x 25”Dia.
6-60 watt max, Candelabra Socket
2-7 watt max, C7 Socket

22221  Cristal de Lisbon, 3 Lt. Semi Flush Mount
20”H x 29”Dia.
3-60 watt max, Edison Socket
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Burnished silver champagne leaf finish with modern 
clear crystal accents highlight this majestic collection 

some with silken off white hardback shades. 

 Tamworth

22505  Tamworth, 3 Lt. Vanity Strip
13”H x 22”W x 8”Ext.
3-60 watt max, Candelabra Socket

21268  Tamworth, 5 Lt. Chandelier
34”H x 34”Dia.
5-60 watt max, Candelabra Socket
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22275  Tamworth, 3 Lt. Semi Flush Mount
18”H x 18”Dia.
3-60 watt max, Candelabra Socket

22081  Tamworth, 5 Lt. Pendant
31”H x 21”Dia.
5-60 watt max, Candelabra Socket
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21908  Fascination, 3 Lt. Hanging Shade
23”H x 22”Dia.
3-100 watt max, Edison Socket

The classic appeal of crystal is updated for 
today’s sophisticated tastes.  Chrome plated rim 

adorned by various styles of crystal accents.

Fascination

21138  Fascination, 3 Lt. Chandelier
14”H x 21”Dia.
3-60 watt max, Candelabra Socket
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21301  Genie, 6 Lt. Chandelier
34”H x 22”Dia.
Graceful 6 Lt. polished nickel square arm chandelier with the 
petite arms floating on the outside of the center candle cluster 
in a unique genie bottle shape enhanced with clear glass drop 
accents at both the top and bottom of the chandelier.
6-60 watt, Candelabra Socket

21302  Couler, 4 Lt. Chandelier
29”H x 20”Dia.
Transitional chandelier of polished nickel accented with a center 
column of clear crystal strands, while featuring polished nickel 
finished mesh chain cascades flowing down the frame.
Includes: 4-40 watt G9 Xenon bulbs
4-40 watt max, G9 Socket
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The clean lines and cultured refinement of 
plated polished chrome show in this soft 
contemporary look.  Crystal ball accents 

with an ellipse shaped hardback white silk 
look fabric shade.  Transitional enough for 

many of today’s interior styles.

Vanalen

22495  Grancona, 1 Lt. Wall Sconce
46”H x 11”W x 9”Ext.
Thick twisted glass column with polished 
chrome plated details, crystal accents and 
a hardback, white linen fabric shade.
1-60 watt max, Candelabra Socket

21260  Vanalen, 5 Lt. Chandelier
21”H x 40”Dia
Adjustable Heights 31”, 37”, 43”, 49”, 55”, 61”, 67”
5-100 watt max, Edison Socket

22493  Vanalen, 1 Lt. Wall Sconce
30”H x 13”W x 6”Ext.
1-100 watt max, Edison Socket
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22031 see page 43
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22484  Brandon, 1 Lt. Wall Sconce
11”H x 8”W x 9”Ext.
Includes: 1-60 watt G9 bulb
1-60 watt max, G9 Socket

21233  Brandon, 5 Lt. Single Shade Chandelier
44”H x 36”Dia
5-60 watt max, Candelabra Socket
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Contemporary metal abstract designs 
with a nickel plated finish encases a silver 

champagne liner and crystal elements.

Brandon

21154  Brandon Silver, 3 Lt. Pendant
10”H x 22”Dia
3-60 watt max, Edison Socket

21856  Brandon Silver, 1 Lt. Mini Pendant
8”H x 8”Dia
1-60 watt max, Edison Socket
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22867  Rene, 4 Lt. Vanity
7”H x 27”W x 4”Ext.
A classic 4 Lt. bath vanity fixture with exquisite handmade white swirl glass panels 
with pressed hourglass contours and peacock feather metal ornaments anchoring each 
glass.  A transitional design with roots from the Art Deco period.
4-60 watt max, Edison Socket

22866  Copeman, 3 Lt. Vanity Strip
10”H x 19”W x 5”Ext.
Transitional 3 Lt. vanity of brushed nickel with clear 
textured rectangular glass and clean lines.
Includes: 3-40 watt frosted halogen G9 bulbs
3-40 watt max, G9 Socket

22486  Campania, 1 Lt. Wall Sconce
20”H x 5”W x 8”Ext.
Brushed nickel plated details with a carved glass body, 
crystal accents and white frosted glass shade.
1-100 watt max, Edison Socket

22498  Chemineé, 1 Lt. Sconce 
12”H x 6”W x 4”Ext.
Brushed steel body with thick wavy 
textured slump glass.
Includes: 1-60 watt T10 bulb
1-60 watt max, Edison Socket
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21925  Mossa, 1 Lt. Mini Pendant
11”H x 8”Dia.
Heavily seeded art glass in a wrap-around spiral 
design paired with satin nickel details.
Adjustable Heights 20”, 26”, 32”, 38”, 
44”, 50”, 56”
1-60 watt max, Edison Socket

22106  Swiss Dot, 1 Lt. Mini Pendant
17”H x 7”Dia.
Swiss Dot art glass with a slight flute, featuring 
white dots gives us this graceful 1 Lt. mini 
pendant with brushed nickel metal finish all in a 
transitional style.
1-100 watt max, Edison Socket

22138  Ilona, 1 Lt. Pendant
19”H x 13”Dia.
Clear seeded glass teardrop pendant with 
brushed nickel metal hardware steps easily into 
many of today’s interior styles.
Adjustable Heights 28”, 34”, 40”, 46”, 
52”, 58”, 64”
1-60 watt max, Edison Socket
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21283  Millie, 6 Lt. Pendant
14”H x 23”Dia  
Adjustable Heights 24”, 30”, 36”, 42”, 
48”, 54”, 60”
6-60 watt max, Edison Socket

22506  Millie, 1 Lt. Sconce
16”H x 8”W x 6”Ext  
1-60 watt max, Edison Socket Chrome finish with tactile earring look shade, 

giving lots of sparkle and movement.

Millie

22082  Millie, 1 Lt. Mini Pendant
17”H x 7”Dia.
Adjustable Heights 26”, 32”, 38”, 
44”, 50”, 56”, 62”
1-100 watt max, Edison Socket
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22122  Euclid, 6 Lt. Pendant
30”H x 26”Dia.
An elegant polished nickel cube interlocked with its twin, at the 
center of their intersection is a 6 light candle cluster with mini 
crystal bobeches.
6-60 watt max, Candelabra Socket
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21130  Tuxedo, 6 Lt. Single Shade Chandelier
29”H x 28”Dia.
6-60 watt max, Candelabra Socket

22442  Tuxedo, 1 Lt. Wall Sconce
12”H x 7”W x 10”Ext.
1-60 watt max, Candelabra Socket

Sleek silver arms and smart black 
shading make this distinctive family 
unique.  Silver plated metal with a 

black hardback shade.

Tuxedo
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22062  Filigree, 3 Lt. Pendant
12”H x 20”Dia.
Hanging shade in a black finish with delicate silver filigree 
accents over an off white hardback inner shade.
3-100 watt max, Edison Socket

22129  Maille, 6 Lt. Pendant
10”H x 21”Dia.
Unique transitional pendant featuring a large scale interlocking 
chainmail style shade all finished in silver leaf.
Adjustable Heights 19”, 25”, 31”, 37”, 43”, 49”, 55”
6-60 watt max, Candelabra Socket
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22031  Vicentina, 6 Lt. Pendant
29”H x 22”Dia.
6-60 watt max, Candelabra Socket

22494  Vicentina, 1 Lt. Wall Sconce
13”H x 9”W x 5”Ext.
1-60 watt max, Candelabra Socket

Elegant beveled crystals enhanced with burnished 
silver champagne leaf finish, presents a modern 
update of traditional elements able to blend into 

many interior looks.

Vicentina
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22111  Jensen, 4 Lt. Pendant
17”H x 18”Dia.
Very transitional in design feel this 4 Lt. pendant can mix with 
many of today’s interior trends. Encased in the architectural 
cages, making up the shade of this pendant, are clear acrylic 
balls that reflect the light from the socket cluster.  The Silver 
Swedish iron finish is a silver undercoat then a heavy dark 
bronze antiquing applied over the silver giving a deep darker 
tone to the fixture.
4-60 watt max, Candelabra Socket

21306  Ghiaccio, 8 Lt. Pendant
31”H x 25”Dia.
Clear glass cubes that have the feel of ice are the focus in this 
wonderful transitional 8 Lt. pendant, in a silver Swedish iron finish, 
which is a silver undercoat then a heavy dark bronze antiquing 
applied over the silver giving a deep darker tone to the fixture.
Includes: 8-40 watt G9 halogen bulbs
8-40 watt max, G9 Socket
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21306



UTTERMOST46

22109  Glam, 1 Lt. Mini Pendant
26”H x 8”Dia.
Includes: 1-60 watt clear BT58 bulb
Adjustable Height 35”, 41”, 47”, 53”, 
59”, 65”, 71”
1-60 watt max, Edison Socket

22512  Glam, 1 Lt. Sconce
27”H x 8”W x 9”Ext.
Includes: 1-60 watt clear BT58 bulb
1-60 watt max, Edison Socket

A glamorous infinity design in the metal work of the 
stem.  The rich antiqued gold leaf finish compliments 
the lite amber glass giving a Hollywood glam feel to 

the transitional design.

Glam

22074  Dore, 4 Lt. Pendant
20”H x 16”W x 16”Dia
Elegant square open frame pendant in 
a rich gold leaf finish.
Includes: 4-60 watt ST-58 bulbs
4-60 watt max, Edison Socket
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22064  Tillie, 3 Lt. Pendant
9”H x 20”Dia.
Fun, shimmering textured gold shade with matte gold body creates a great 
eclectic look that can blend into unlimited interior looks.
Adjustable Heights 19”, 25”, 31”, 37”, 43”, 49”, 55”
3-60 watt max, Edison Socket

3-60 watt max, Edison Socket

21264  Obeliska, 3 Lt. Chandelier
36”H x 16”Dia.
An elegant chandelier with a sleek vertical ceramic center 
in warm gold finish evokes an art deco feeling with beige 
linen hardback shade featuring a gold interior.
3-60 watt max, Edison Socket
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Antique brass finish blends the Deco 
and Mid Century design influences 
while featuring thick textured clear 

glass cylinder shades.

Marinot

21297  Marinot, 12 Lt. Chandelier
9”H x 26”Dia.
Includes: 12-60 watt clear G45 bulbs
Adjustable Height 20”, 26”, 32”, 38”, 
44”, 50”, 56”
12-60 watt max  G45,G14 or G16½, 
Edison Socket

21282  Marinot, 8 Lt. Pendant
19”H x 18”W x 18”Dia
Includes: 8-60 watt clear BT58 bulbs
Adjustable Heights 31”, 37”, 43”, 
49”, 55”, 61”, 67”
8-60 watt max, Edison Socket

22276  Marinot, 4 Lt. Semi Flush
13”H x 15”W x 15”Dia
Includes:  4-60 clear G45 bulbs
4-60 watt max  G45,G14 or G16½, Edison Socket
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22516  Brant, 1 Lt. Sconce
8”H x 6”W x 7”Ext.
1-60 watt max, Candelabra Socket

21316  Brant, 8 Lt. Chandelier
30”H x 30”Dia.
Adjustable Heights 19”, 25”, 31”, 37”, 43”, 49”
8-60 watt max, Candelabra Socket

With Mid Century & Danish design roots 
along with an octagon backplate Brant is a 
new classic for today.  It is finished in aged 
brass which has an ombre effect giving a 
deeper hue of antique darkening to some 

areas and brightness to others.

Brant
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22116  Namura, 1 Lt. Mini Pendant
21”H x 11”Dia.
Transitional antiqued plated brass circle pendant 
surrounding a suspended, light amber glass globe.
Includes: 1-60 watt amber BT58 bulb
1-100 watt max, Edison Socket

21955  Ovala, 3 Lt. Pendant
10”H x 20”Dia.
Classic hanging shade pendant with oval pattern frame of 
antiqued gold leaf finish with beige linen fabric liner.
Adjustable Heights 19”, 25”, 31”, 37”, 43”, 49”, 55”
3-100 watt max, Edison Socket
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22127  Calix, 1 Lt. Pendant
23”H x 16”Dia.
Simple elegance best describes the extra-large clear blown glass on this transitional 
pendant.  Calix features an aged brass metal finish which has an ombre effect 
giving a deeper hue of antique darkening to some areas and brightening on others.  
The large circle accent above the glass adds a bold graphic element.
1-100 watt max, Edison Socket

22123  Grata, 4 Lt. Pendant
14”H x 20”Dia.
With a handwoven crisscrossed latticework shade in an aged brass finish we have a wonderful 
transitional pendant.  The aged brass finish has an ombre effect giving a deeper hue of antique 
darkening to some areas and brightness to others, rendering depth to the overall fixture.
4-60 watt max, Candelabra Socket
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22098  Onduler, 4 Lt. Pendant
20”H x 20”Dia.
This transitional orb pendant features an undulating 
wave pattern detail and antique brass accents.  It is 
finished in a rich dark bronze with slight rust distressing 
giving it a modern industrial flair.
4-60 watt max, Candelabra Socket

22112  Candela, 3 Lt. Pendant
16”H x 14”Dia.
A traditional 3 Lt. pendant in a distressed rust 
iron finish with a slight texture, giving old world 
charm with a classic feel in a petite size that can be 
used as a single pendant or hung in multiples. 
3-60 watt max, Candelabra Socket
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22100  Cotulla, 1 Lt. Mini Pendant
12”H x 10”Dia.
Updated mini pendant with curvaceous accent tubing that 
follows the contour of the light amber glass shade.  Rod hung 
in an aged black iron finish with antiqued brass plated details.
Includes: 1-40 watt clear T30 bulb
1-100 watt max, Edison Socket

22101  Lansing, 1 Lt. Mini Pendant
18”H x 8”Dia.
Soft industrial simplicity and farmhouse charm give this 
mini pendant its clean look.  Featuring clear glass with a 
textured black finish.
Includes: 1-60 watt ST64 bulb
1-100 watt max, Edison Socket
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22028  Placuna, 1 Lt. Pendant
13”H x 16”Dia.
We have taken the simple look of a metal dome pendant in 
a pacific bronze finish with antique brass accents and have 
added a wow of opulence by adding warm antiqued capiz 
shell and lined the interior for a wonderful transitional style.
Includes: 1-60 watt antique style BT58 bulb
1-100 watt max, Edison Socket
 

22052  Adastra, 1 Lt. Pendant
14”H x 12”Dia.
Transitional pendant of hammered antique brass 
finish on the metal shade with a textured black 
ball accent above the shade.
1-100 watt max, Edison Socket

22021  Cupola, 4 Lt. Pendant
22”H x 22”Dia.
Architectural metal upper dome structure in rich weathered 
bronze featuring a warm beige linen hardback shade, and 
frosted glass diffuser.
Adjustable Heights 28”, 34”, 40”, 46”, 52”, 58”, 64”
4-100 watt max, Edison Socket
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21991  Basiliano, 1 Lt. Pendant
14”H x 14”Dia.
Aged mercury glass with heavily antiqued silver metal details highlight 
this hexagon shaped pendant, traditional in its design lines.  
1-100 watt max, Edison Socket

21851  Marcel Copper, 1 Lt. Mini Pendant
8”H x 9”Dia.
Sleek, supple metal mesh distinguishes this unique fixture. 
Metal mesh finished in a metallic copper.
1-60 watt max, Edison Socket

22061  Croydon, 1 Lt. Pendant
21”H x 13”Dia
Golden oil rubbed bronze lantern with arched antiqued 
mercury glass delivers a warm relaxed feel to the traditional 
lines making this lantern very transitional and able to blend 
in many interiors. 
1-100 watt max, Edison Socket
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22006  Arborea, 1 Lt. Mini Pendant 
8”H x 8”Dia.
Flecked mercury glass in a compressed urn shape, 
accented with polished nickel plated details and 
black cord.
1-60 watt max, Edison Socket

22005  Mariano, 1 Lt. Mini Pendant
12”H x 8”Dia.
Flecked mercury glass suspended by metal arms finished in a 
plated polished nickel on a black cord.
Includes: 1-60 watt antiqued style T10 bulb
1-100 watt max, Edison Socket

22132  Drappo, 1 Lt. Mini Pendant
16”H x 10”Dia.
Patterned plated smoked glass, in a draped 
effect, is the focus of this pendant combined 
with a rich weathered bronze metal finish.
Includes: 1-40 watt amber T30 bulb
1-60 watt max, Edison Socket
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21978  Arbela, 1 Lt. Mini Pendant
15”H x 9”Dia.
Rust black finish with aged gray undertones and a crackled glass 
cylinder inner shade.
Adjustable Heights 23”, 29”, 35”, 41”, 47”, 53”, 59”
1-60 watt max, Edison Socket

22049  Campester, 1 Lt. Mini Pendant
14”H x 9”Dia.
Transitional pendant in a matte black finish with a flat clear 
teardrop shaped watered glass. From the front view it is 
a teardrop shape from the side it is only 4” wide and flat 
with matte black accents & cord. 
Includes: 1-60 watt T10 bulb
1-60 watt max, Edison Socket

21987  Torus, 1 Lt. Mini Pendant
8”H x 11”Dia.
Ring shaped heavily seeded glass compressed in the center 
with burnished silver details finished in rust black metal.
Includes: 1-60 watt tubular T10/138 bulb 
1-60 watt max, Edison Socket
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21985
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21984  Oristano, 1 Lt. Mini Pendant
19”H x 9”Dia.
Antique mercury glass in a fluted gourd shape 
with chrome plated accents.
1-60 watt max, Edison Socket

21985  Sardinia, 1 Lt. Mini Pendant
17”H x 8”Dia.
Red mercury glass with plated chrome accents.
1-60 watt max, Edison Socket

21986  Norbello, 1 Lt. Mini Pendant
14”H x 9”Dia.
Blue-green mercury glass with plated chrome accents.
1-60 watt max, Edison Socket



UTTERMOST60

21267  Everly, 5 Lt. Island
10”H x 39”W x 10”D
Textured smoke glass with coffee bronze plated details.
Includes: 5-60 watt antique BT58 bulbs
Adjustable Heights 22”, 29”, 35”, 41”, 47”, 53”, 59”
5-60 watt max, Edison Socket
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22104  Zooey, 3 Lt. Pendant
19”H x 20”Dia.
Transitional 3 Lt. rod hung pendant with a 1970’s feel.  
Featuring graphic circles in a combination finish of textured 
black & satin nickel.
Adjustable Height 16”, 22”, 26”, 34”, 40”, 46”, 52”
3-100 watt max, Edison Socket

22131  Tori, 1 Lt. Pendant
21”H x 12”Dia.
This sleek brushed nickel drum shade has a twisted steel decorative 
rod with bold ridges as an additional design element.
Adjustable Heights 27”, 33”, 39”, 45”, 51”, 57”, 63”
1-100 watt max, Edison Socket

22134  Mantz, 1 Lt. Pendant
15”H x 15”Dia.
Urban style dome pendant in polished 
nickel featuring a clear glass accent.
1-100 watt max, Edison Socket
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21922  Albiano, Rectangle 2 Lt. Pendant
14”H x 28”W x 11”D
2-100 watt max, Edison Socket

Complex tonalities of metallic 
oxidation enrich these classic, 

simple shapes.

Albiano

21920  Albiano, 1 Lt. Mini Pendant
15”H x 8”Dia.
1-60 watt max, Edison Socket

21921  Albiano, 1 Lt. Pendant
14”H x 16”Dia.
1-100 watt max, Edison Socket
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21974  Arcada, 1 Lt. Pendant
14”H x 17”Dia.
Oxidized bronze finish.
Includes: 1-60 watt antique style ST64 bulb
1-100 watt max, Edison Socket

21924  Giaveno, 1 Lt. Pendant
15”H x 14”Dia.
Oxidized bronze finish.
1-100 watt max, Edison Socket

21923  Levone, 1 Lt. Pendant
15”H x 15”Dia.
Oxidized bronze finish.
1-100 watt max, Edison Socket
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22035  Zucca, 1 Lt. Pendant
This pendant of dark bronze has a 
simple line of antique gold finished 
bands in a gourd or pumpkin shape.
15”H x 17”Dia.
1-60 watt max, Edison Socket

The beauty of our golden galvanized finish combined 
with clean lines and rolled edges giving us a look that is 
able to blend with everything from rustic to industrial. 

Wolcott

22067  Wolcott, 5 Lt. Pendant
33”H x 30”Dia.
Includes: 5-60 watt ST64 bulbs
5-60 watt max, Edison Socket

22066  Wolcott, 3 Lt. Pendant 
12”H x 20”Dia. 
3-100 watt max, Edison Socket
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22033  Santina, 2 Lt. Pendant
24”H x 30”W x 11”D
Champagne drop crystals are a brilliant focal point for this sophisticated transitional fixture.  Featuring double nested shades 
yielding both tone and texture.  Tone from the inner rust beige fabric and texture from outer open weave on a clear hardback 
shade both in clean rectangular shapes. Finished with plated antiqued brushed brass.
2-100 watt max, Edison Socket
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21005  Vetraio, 9 Lt. Chandelier
38”H x 31”Dia.
9-60 watt max, Candelabra Socket

Heavy handmade glass is held in classic European 
iron works giving these pieces a contemporary 

quality, with strong traditional appeal as well.

Vetraio
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21008  Vetraio, 3 Lt. Chandelier
20”H x 16”Dia.
3-100 watt max, Edison Socket

22200  Vetraio, 2 Lt. Semi Flush Mount
13”H x 17“Dia.
2-60 watt max, Edison Socket

21009  Vetraio, 3 Lt. Kitchen Island
23”H x 47”W x 13”D
3-100 watt max, Edison Socket
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21006  Vetraio, 6 Lt. Chandelier
31”H x 29”Dia.  
6-60 watt max, Candelabra Socket

21801  Vetraio, 1 Lt. Mini Pendant
15”H x 6”Dia.
1-100 watt max, Edison Socket

21007  Vetraio, 5 Lt. Chandelier
32”H x 29”Dia.
5-60 watt max, Candelabra Socket

Heavy handmade glass is held in classic 
European iron works giving these pieces 

a contemporary quality, with strong 
traditional appeal as well.

Vetraio
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22845  Vetraio, 4 Lt. Vanity Strip
9”H x 34”W x 7”Ext.
4-100 watt max, Edison Socket

22801  Vetraio, 3 Lt. Vanity Strip
9”H x 26”W x 7”Ext.  
3-100 watt max, Edison Socket

22800  Vetraio, 2 Lt. Vanity Strip
9”H x 17”W x 7”Ext.  
2-100 watt max, Edison Socket

22402  Vetraio, 1 Lt. Wall Sconce
15”H x 6”W x 8”Ext.
1-100 watt max, Edison Socket

22403  Vetraio, 1 Lt. Wall Torchier
60”H x 12”W x 6”Ext.
1-60 watt max, Candelabra Socket
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21104  Alita, 3 Lt. Pendant
14”H x 22”Dia. 
3-60 watt max, Edison Socket

 

21975  Alita Industrial, 1 Lt. Mini Pendant
13”H x 9”Dia.  
1-60 watt max, Edison Socket

 

21835  Alita, 1 Lt. Mini Pendant
8”H x 8”Dia.  
1-60 watt max, Edison Socket

 

22463  Alita, 1 Lt. Wall Sconce
7”H x 9”W x 5”Ext.  
1-60 watt max, Candelabra Socket

 

Straps of metal finished in a rust black with 
aged silver undertones.

Alita
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21971  Alpena, 1 Lt. Mini Pendant
19”H x 9”Dia.
Washed copper finish with burnished and 
pewter details that enhance the teardrop 
shape, with a wrapped band accent.
1-60 watt max, Edison Socket

21153  Brandon, 3 Lt. Pendant
10”H x 25”Dia.
Contemporary metal abstract design finished in a distressed dark 
brown with a rust glaze and silken bronze fabric liner.
3-60 watt max, Edison Socket

22051  Barnstead, 1 Lt. Pendant
9”H x 14”Dia.
Antique copper finish adds a sleek look to 
this classic pendant.
1-100 watt max, Edison Socket

21972  Akron, 1 Lt. Mini Pendant.
16”H x 9”Dia.
Washed copper finish with burnished details 
on a great cylinder pendant.
1-60 watt max, Edison Socket
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21225  Vitalia, 2 Lt. Kitchen Island
24”H x 42”W x 18”D  
2-100 watt max, Edison Socket

21904  Vitalia, 3 Lt. Pendant
30”H x 22”Dia.  
3-100 watt max, Edison Socket

22269  Vitalia, 3 Lt. Semi Flush Mount
14”H x 18”Dia.
3-60 watt max, Edison Socket

Hand wrought, oil rubbed bronze metal 
curls around heavy, handmade glass.  Its 
amber tonalities are key in this exciting 

mix of materials.

Vitalia
22481  Vitalia, 1 Lt. Wall Sconce
14”H x 6”W x 8”Ext.
1-100 watt max, Edison Socket
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21227  Vitalia, 6 Lt. Chandelier
32”H x 29”Dia.  
6-100 watt max, Edison Socket

21905  Vitalia, 1 Lt. Mini Pendant
12”H x 6”Dia.  
Adjustable Heights 19”, 27”, 35”, 43”, 50”, 58”
1-100 watt max, Edison Socket

22860  Vitalia, 3 Lt. Vanity Strip
13”H x 22”W x 8”Ext.
3-100 watt max, Edison Socket
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21298  Silvana, 6 Lt. Chandelier
33”H x 28”Dia.
Transitional elegance is the best way to describe this turned 
wood detailed chandelier featuring a sea salt finish.  The 
traditional chandelier roots show in the turned wood drops, 
wooden bobeches, and the wood beads threaded between 
washed nickel chains.
6-60 watt max, Candelabra Socket
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22050  Nashua, 4 Lt. Pendant
29”H x 16”Wx 16”Dia
Grey taupe washed wooden lantern with polished nickel accents featuring screened 
sides giving a classic American back porch feeling to this unique fixture.
4-60 watt max, Edison Socket
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21932  Alamo, 3 Lt. Pendant
14”H x 28”Dia.
Lightly antiqued natural burlap paired with a 
chocolate bronze inner liner creates a casual yet 
upscale appeal.  Frosted glass diffuser included.
3-60 watt max, Edison Socket

21992  Civenna, 3 Lt. Pendant
24”H x 19”Dia.
Natural wood beads draped around aged black 
details with lightly stained rope accents.
3-60 watt max, Candelabra Socket

21933  Dafina, 3 Lt. Pendant
12”H x 22”Dia.
Antiqued burlap weave paired with a white inner 
liner infuse a casual look with sophisticated appeal.  
Frosted glass diffuser included.
3-60 watt max, Edison Socket
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21997  Gironico Round, 5 Lt. Pendant
24”H x 20”Dia.
Sphere shape with lightly stained wrapped rope with 
aged black metal details and chunky glass faux candles 
gives a natural feel to this transitional pendant.
5-60 watt max, Candelabra Socket	

21935  Burleson, 3 Lt. Pendant
12”H x 22”Dia.
Natural twine with an open weave construction 
and a beige inner liner creates a rustic yet unique 
appeal.  Frosted glass diffuser included.
3-60 watt max, Edison Socket

21946  Porano, 1 Lt. Mini Pendant
10”H x 7”Dia.
Distressed ceramic finished in a rust green glaze 
with brushed oil rubbed bronze metal details 
and a frosted glass shade.
Adjustable Heights 22”, 28”, 34”, 40”, 
46”, 52”, 58”
1-60 watt max, Edison Socket
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21105  Knotted Rattan Light, 3 Lt. Pendant
12”H x 19”D  
3-60 watt max, Edison Socket

21103  Knotted Rattan, 3 Lt. Pendant
Hand rubbed espresso finish with metallic 
bronze fabric liner and a frosted diffuser.
12”H x 19”Dia.
3-60 watt max, Edison Socket

21105  Knotted Rattan Light, 3 Lt. Pendant
Hand rubbed ivory finish with brown dry brushing and a gray glaze and a frosted glass diffuser.
12”H x 19”Dia.
3-60 watt max, Edison Socket
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21884  Vetraio II, 1 Lt. Mini Pendant
8”H x 9”W 9”D
Handmade toffee art glass suspended by oil 
rubbed bronze details giving a modern shape to 
this art glass pendant.  
Adjustable Heights 19”, 25”, 31”, 38”, 44”
1-100 watt max, Edison Socket

21812  Elba, 1 Lt. Mini Pendant
16”H x 9”Dia.
Oversized height gives elegance to our Elba pendant 
with the iridescent shimmer amber crackle glass with a 
square cap detail in our Spice finish of earthy brown 
with rubbed black undertones.
1-100 watt max, Edison Socket

 

22013  Lustre, 1 Lt. Mini Pendant
15”H x 7”Dia.
Dark bronze finish and hammered, copper 
brown luster glass for this traditional mini 
pendant with farmhouse appeal.
1-60 watt max, Edison Socket
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From Industrial to farmhouse, our Luna 
family of pendants feature spun alumi-
num with an interior of antique flecked 
bronze, capped with a rich earthy grey 

washed wood turning.

Luna

22042  Luna, 3 Lt. Pendant
27”H x 22”Dia
Includes: 3-60 watt amber BT58 Edison bulb
3-100 watt max, Edison Socket

22078  Luna, 1 Lt. Pendant
21”H x 14”Dia.
Includes: 1-60 watt BT58 bulb
1-100 watt max, Edison Socket

22117  Luna, 1 Lt. Mini Pendant
15”H x 8”Dia.
Includes: 1-60 watt amber BT58 Edison bulb
1-100 watt max, Edison Socket
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22464  Alita Champagne, 1 Lt. Wall Sconce
7”H x 9”W x 5”Ext.  
1-60 watt max, Candelabra Socket

21839  Alita Champagne, 1 Lt. Mini Pendant
7”H x 8”Dia.
1-60 watt max, Edison Socket

21108  Alita Champagne, 3 Lt. Pendant
14”H x 22”Dia.
3-60 watt max, Edison Socket

Champagne antiqued silver finish on 
metal strips with black dry brushing and 

antique stain and a silken champagne 
fabric liner.

Alita Champagne
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21259  Pontoise, 5 Lt. Chandelier 
26”H x 24”Dia.
Includes: 5-60 watt T10/138 bulbs
5-60 watt max, Edison Socket

22003  Pontoise, 1 Lt. Mini Pendant
13”H x 8”Dia.
Includes: 1-60-watt ST57L bulb
1-100 watt max, Edison Socket

22004  Pontoise, 3 Lt. Pendant
19”H x 16”Dia.
Includes: 3-60-watt ST57L bulbs
3-60 watt max, Edison Socket

Vintage style features handcrafted rustic screen shades 
with intended indentions and uneven texture, so no two 
are exactly alike.  Finished in a distressed antiqued ivory 

with grey and espresso undertones.

Pontoise
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22004  
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22087  Granaio, 1 Lt. Pendant
12”H x 11”Dia.
Rustic cord hung oil can shaped pendant featuring a punched 
lower shade with a deeply distressed finish of ivory with a rust 
undertones and hints of grey and forest green.
Includes: 1-60 watt ST64 bulb
1-100 watt max, Edison Socket

22088  Pomodoro, 1 Lt. Pendant
9”H x 14”Dia.
Rustic cord hung pendant with a brilliant heavily 
distressed poppy and tomato color finish with rust 
and cream undertones.
1-100 watt max, Edison Socket
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21273 see pages 10 & 11
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22208  Galeana, 2 Lt. Semi Flush Mount
19”H x 15”Dia.
2-60 watt max, Edison Socket

21046  Galeana, 3 Lt. Chandelier
19”H x 28”Dia.
3-100 watt max, Edison Socket

Mouth blown glass banded and structured with 
iron, and trimmed with rope and open weave 

touches, then finished with clay patinas to make 
this casually elegant lighting a statement piece 

wherever it’s used.

Galeana
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21045  Galeana, 6 Lt. Chandelier
39”H x 35”Dia.  
6-40 watt max, Candelabra Socket

22418  Galeana, 1 Lt. Wall Sconce
24”H x 7”W x 10”Ext.  
1-40 watt max, Candelabra Socket

21811  Galeana, 1 Lt. Mini Pendant
13”H x 7”Dia.  
1-100 watt max, Edison Socket

23300  Galeana, Optional Glass Candle
5”H x 3”Dia.
Opal White.  This faux glass candle can 
be used on the following fixtures: 21045, 
22418.
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21891  New Orleans, 3 Lt. Pendant
9”H x 22”Dia.
Metal filigree with detailed banding finished in 
a semi matte black with rust antiquing holds the 
separate interior shade of silken warm beige fabric.  
Frosted glass diffuser included.
3-60 watt max, Edison Socket

22278  Brattleboro, 4 Lt. Semi Flush
13”H x 16”W x 16”D
4-60 watt max, Candelabra Socket

22110  Brattleboro, 1 Lt. Mini Pendant
9”H x 8”W x 8”D
Adjustable Height 18”, 24”, 30”, 36”, 
42”, 48”, 54”
1-60 watt max, Edison Socket
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21304  Brattleboro, 4 Lt. Island Pendant
12”H x 41”W x 9”D
Adjustable Height 21”, 27”, 33”, 39”, 45”, 
51”, 57”
4-60 watt max, Edison Socket

22513  Brattleboro, 1 Lt. Sconce
14”H x 8”W x 4”Ext.
1-60 watt max, Edison Socket

Bold rivet tabs hold thick handmade glass panels with 
sandblasted interiors.  This special glass is the focus of the 
transitional design, it also features a matte black softly 

textured finish with slight antique brass distressing.

Brattleboro
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21265  Malcolm, 3 Lt. Island
14”H x 45”W x 10”D
Transitional design of satin nickel finish featuring a mix of curved and straight lines.
Adjustable Heights 27”, 33”, 39”, 45”, 51”, 57”, 63”
3-100 watt max, Edison Socket

22029  Belding, 1 Lt. Mini Pendant
10”H x 10”Dia
Dark chocolate bronze accented with lightly antiqued 
brushed aluminum drum shades, including double frosted 
glass diffusers for both sides of this transitional mini pendant.
Adjustable Heights 17”, 23”, 29”, 35”, 41”, 47”, 53”
1-100 watt max, Edison Socket

22274  Tesoro, 3 Lt. Semi Flush
11”H x 21”Dia  
Distressed antique nickel finish with a 
champagne mica diffuser.
3-100 watt max, Edison Socket
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21977  Bearinger, 1 Lt. Mini Pendant
12”H x 6”Dia
Hand forged metal finished in a rust silver narrow cage 
industrial look mini pendant.
Includes: 1- 60 watt T10 bulb
Adjustable Heights 26”, 32”, 38”, 44”, 50”, 56”
1-60 watt max, Edison Socket

22014  Leland, 3 Lt. Pendant
26”H x 23”Dia.
Masculine lines and the beauty of architectural details are the strength of this 
pendant. Antiqued silver with warm rust distressing, both inside and out, add 
depth to the metal finish.  A bold statement of todays transitional looks.
3-60 watt max, Edison Socket

21976  Adelino, 1 Lt. Pendant
17”H x 14”Dia.
Hand forged metal finished in a rust silver finish 
with slight dents for a vintage recycled appeal.
Includes: 1-60 watt ST64 bulb
1-100 watt max, Edison Socket
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21938  Trofarello Silver, 1 Lt. Pendant
21”H x 19”Dia.
Polished nickel rings with brushed swirl inside suspended 
around a crackled glass globe.
Adjustable Heights 29”, 35”, 41”, 47”, 53”, 59”, 65”
1-100 watt max, Edison Socket

22096  Amira, 1 Lt. Mini Pendant
17”H x 8”Dia.
A transitional rod hung mini pendant in brushed nickel features 
a sphere head with a washed grey driftwood spindle.
Includes: 1-60 watt BT58 bulb
Adjustable Height  26”, 32”, 38”, 44”, 50”, 56”, 62”
1-100 watt max, Edison Socket

22095  Anello, 1 Lt. Pendant
33”H x 22”Dia.
Interlocking brushed nickel rings with a 
warm antiqued gold inner finish highlight 
this transitional pendant.
Includes: 1-40 watt amber G125 bulb
1-100 watt max, Edison Socket
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21004	 Cristal de Lisbon, 3 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . .             26
21005	 Vetraio, 9 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   66
21006	 Vetraio, 6 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   68
21007	 Vetraio, 5 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   68
21008	 Vetraio, 3 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   67
21009	 Vetraio, 3 Lt. Kitchen Island . . . . . . . . . . . . . . . .                 67
21017	 Cristal de Lisbon, 6 + 2 Lt. Chandelier. . . . . . . . .          27
21045	 Galeana, 6 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   87
21046	 Galeana, 3 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   86
21094	 Cristal de Lisbon, 9+2 Lt. Chandelier. . . . . . . . . .           26
21103	 Knotted Rattan, 3 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . .                78
21104	 Alita, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      70
21105	 Knotted Rattan Light, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . .            78
21108	 Alita Champagne, 3 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . .               81
21130	 Tuxedo, 6 Lt. Single Shade Chandelier. . . . . . . . . .           40
21138	 Fascination, 3 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . .                 30
21153	 Brandon, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    71
21154	 Brandon Silver, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . .                35
21225	 Vitalia, 2 Lt. Kitchen Island. . . . . . . . . . . . . . . . .                  72
21227	 Vitalia, 6 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    73
21233	 Brandon, 5 Lt. Single Shade Chandelier. . . . . . . . .          34
21245	 Alenya, 4 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   15
21246	 Alenya, 6 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   15
21259	 Pontoise, 5 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   82
21260	 Vanalen, 5 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   32
21263	 Frisco, 6 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    19
21264	 Obeliska, 3 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . .                  47
21265	 Malcolm, 3 Lt. Island . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     90
21267	 Everly, 5 Lt. Island . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       60
21268	 Tamworth, 5 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . .                  28
21269	 Ambre, 8 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   14
21273	 Marlow, 6 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . .                11, 85
21279	 Marlow, 8 Lt. Rectangle Chandelier. . . . . . . . . . . .             11
21280	 Marlow, 12 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . .                  10
21282	 Marinot, 8 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    48
21283	 Millie, 6 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      38
21288	 Valka, 6 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    25
21289	 Siobhan, 6 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   24
21292	 Cestino, 6 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     23
21297	 Marinot, 12 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . .                  48
21298	 Silvana, 6 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   74
21301	 Genie, 6 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    31
21302	 Couler, 4 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    31
21303	 Fuller, 3 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      6
21304	 Brattleboro, 4 Lt. Island Pendant . . . . . . . . . . . . .              89
21306	 Ghiaccio, 8 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 44, 45
21312	 Fritz, 5 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     18
21313	 Graham, 6 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    9
21314	 Gavia, 6 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     8
21315	 Thursby, 6 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   22
21316	 Brant, 8 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    49
21317	 Maxin, 9 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     3
21318	 Pinecroft, 7 Lt. Island . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     20
21319	 Pinecroft, 6 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . .                  21
21801	 Vetraio, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . .                 68
21811	 Galeana, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 87

21812	 Elba, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   79
21835	 Alita, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   70
21839	 Alita Champagne, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . .           81
21851	 Marcel Copper, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . .            55
21856	 Brandon Silver, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . .             35
21884	 Vetraio II, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . .                79
21891	 New Orleans, 3 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 88
21904	 Vitalia, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     72
21905	 Vitalia, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . .                  73
21908	 Fascination, 3 Lt. Hanging Shade . . . . . . . . . . . . .              30
21920	 Albiano, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 62
21921	 Albiano, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    62
21922	 Albiano, Rectangle 2 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . .              62
21923	 Levone, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     63
21924	 Giaveno, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    63
21925	 Mossa, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . .                  37
21932	 Alamo, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     76
21933	 Dafina, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     76
21935	 Burleson, 3 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    77
21938	 Trofarello Silver, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . .                92
21946	 Porano, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . .                  77
21955	 Ovala, 3 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      50
21962	 Alenya, 4 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     17
21965	 Frisco, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . .                  19
21966	 Sabina, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . .                  16, 17
21971	 Alpena, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . .                 71
21972	 Akron, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . .                 71
21974	 Arcada, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     63
21975	 Alita Industrial, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . .             70
21976	 Adelino, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    91
21977	 Bearinger, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . .                91
21978	 Arbela, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . .                  57
21979	 Bourret, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     18
21984	 Oristano, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . .                59
21985	 Sardinia, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . .              58, 59
21986	 Norbello, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . .                59
21987	 Torus, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   57
21991	 Basiliano, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    55
21992	 Civenna, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    76
21997	 Gironico Round, 5 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . .               77
21998	 Lezzeno, 3 Lt Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   22
22003	 Pontoise, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 82
22004	 Pontoise, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . .                 82, 83
22005	 Mariano, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 56
22006	 Arborea, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 56
22013	 Lustre, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . .                  79
22014	 Leland, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     91
22021	 Cupola, 4 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     54
22028	 Placuna, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     54
22029	 Belding, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . .                 90
22031	 Vicentina, 6 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 33, 43
22033	 Santina, 2 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     65
22035	 Zucca, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      64
22038	 Rondure, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    12
22039	 Rondure, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 12
22042	 Luna, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      80
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22049	 Campester, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . .               57
22050	 Nashua, 4 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     75
22051	 Barnstead, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   71
22052	 Adastra, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    54
22061	 Croydon, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    55
22062	 Filigree, 3 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     41
22064	 Tillie, 3 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       47
22066	 Wolcott, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    64
22067	 Wolcott, 5 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    64
22074	 Dore, 4 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      46
22078	 Luna, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      80
22081	 Tamworth, 5 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   29
22082	 Millie, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . .                  38
22084	 Brusett, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      6
22087	 Granaio, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    84
22088	 Pomodoro, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   84
22095	 Anello, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     92
22096	 Amira, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . .                  92
22098	 Onduler, 4 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    52
22100	 Cotulla, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . .                 53
22101	 Lansing, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . .                 53
22104	 Zooey, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     61
22106	 Swiss Dot, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . .                37
22109	 Glam, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   46
22110	 Brattleboro, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . .               88
22111	 Jensen, 4 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     44
22112	 Candela, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    52
22114	 Rhombus, 5 Lt. Lantern Pendant. . . . . . . . . . . . . . .                5
22115	 Rhombus, 5 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   4, 5
22116	 Namura, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 50
22117	 Luna, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   80
22118	 Gavia, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   8
22119	 Aarush, 5 Lt. Cluster Pendant. . . . . . . . . . . . . . .                13
22121	 Aarush, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . .                 13
22122	 Euclid, 6 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      39
22123	 Grata, 4 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      51
22124	 Proteus, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . .                  7
22125	 Rasmus, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   7
22126	 Erebos, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   7
22127	 Calix, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      51
22129	 Maille, 6 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     41
22131	 Tori, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       61
22132	 Drappo, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 56
22134	 Mantz, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     61
22136	 Lustig, 6 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       6
22137	 Thales, 3 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       2
22138	 Ilona, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      37
22200	 Vetraio, 2 Lt. Semi Flush Mount. . . . . . . . . . . . . .               67
22208	 Galeana, 2 Lt. Semi Flush Mount. . . . . . . . . . . . .              86
22221	 Cristal de Lisbon, 3 Lt. Semi Flush Mount . . . . . . .        27
22222	 Cristal de Lisbon, Flush Mount. . . . . . . . . . . . . . .                26
22269	 Vitalia, 3 Lt. Semi Flush Mount. . . . . . . . . . . . . .               72
22274	 Tesoro, 3 Lt. Semi Flush. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    90
22275	 Tamworth, 3 Lt. Semi Flush Mount. . . . . . . . . . . .             29
22276	 Marinot, 4 Lt. Semi Flush. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   48
22278	 Brattleboro, 4 Lt. Semi Flush. . . . . . . . . . . . . . . .                 88

22279	 Rhombus, 5 Lt. Flush Mount. . . . . . . . . . . . . . . . .                  5
22402	 Vetraio, 1 Lt. Wall Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . .                  69
22403	 Vetraio, 1 Lt. Wall Torchier. . . . . . . . . . . . . . . . .                  69
22418	 Galeana, 1 Lt. Wall Sconce . . . . . . . . . . . . . . . .                 87
22442	 Tuxedo, 1 Lt. Wall Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . .                  40
22463	 Alita, 1 Lt. Wall Sconce . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   70
22464	 Alita Champagne, 1 Lt. Wall Sconce. . . . . . . . . . .            81
22481	 Vitalia, 1 Lt. Wall Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   72
22484	 Brandon, 1 Lt. Wall Sconce . . . . . . . . . . . . . . . .                 34
22486	 Campania, 1 Lt. Wall Sconce . . . . . . . . . . . . . . .                36
22487	 Alenya, 2 Lt. Wall Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . .                  15
22492	 Frisco, 1 Lt. Wall Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   19
22493	 Vanalen, 1 Lt. Wall Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . .                  32
22494	 Vicentina, 1 Lt. Wall Sconce. . . . . . . . . . . . . . . .                 43
22495	 Grancona, 1 Lt. Wall Sconce. . . . . . . . . . . . . . . .                 32
22497	 Rondure, 1 Lt. Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     12
22498	 Chemineé, 1 Lt. Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    36
22505	 Tamworth, 3 Lt. Vanity Strip. . . . . . . . . . . . . . . .                 28
22506	 Millie, 1 Lt. Sconce . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      38
22507	 Valka, 1 Lt. Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       25
22512	 Glam, 1 Lt. Sconce . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      46
22513	 Brattleboro, 1 Lt. Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   89
22514	 Fritz, 1 Lt. Sconce . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       18
22515	 Gavia, 1 Lt. Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       8
22516	 Brant, 1 Lt. Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       49
22517	 Maxin, 1 Lt. Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       3
22518	 Pinecroft, 1 Lt. Sconce . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    21
22800	 Vetraio, 2 Lt. Vanity Strip. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   69
22801	 Vetraio, 3 Lt. Vanity Strip. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   69
22845	 Vetraio, 4 Lt. Vanity Strip. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   69
22860	 Vitalia, 3 Lt. Vanity Strip. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   73
22863	 Frisco, 3 Lt. Vanity Strip. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    19
22866	 Copeman, 3 Lt. Vanity Strip. . . . . . . . . . . . . . . .                 36
22867	 Rene, 4 Lt. Vanity . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       36
22868	 Pinecroft, 4 Lt. Vanity. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     21
23300	 Galeana, Optional Glass Candle . . . . . . . . . . . . .              87
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Chain & Wire Guide 

	 •	Fixtures that are less than 30” in diameter have 5’ of chain and   	
		  12’ of wire included. 
	 •	Fixtures that are greater than 30” in diameter have 7’ of chain 	
		  and 20’ of wire included. 
	 •	All pendants and mini pendants include 15’ of cord.
	 •	All rod hung fixtures include 3-12” rods and 1-6” rod for 	
		  adjustable heights. 
	 •	Additional chain in 3’ lengths is available for special order.
	 •	Additional rod stems are available in 12” sections for  
		  special order.
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22121	 Aarush, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . .                 13
22119	 Aarush, 5 Lt. Cluster Pendant. . . . . . . . . . . . . . .                13
22052	 Adastra, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    54
21976	 Adelino, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    91
21972	 Akron, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . .                 71
21932	 Alamo, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     76
21920	 Albiano, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 62
21921	 Albiano, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    62
21922	 Albiano, Rectangle 2 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . .              62
22487	 Alenya, 2 Lt. Wall Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . .                  15
21245	 Alenya, 4 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   15
21962	 Alenya, 4 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     17
21246	 Alenya, 6 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   15
21839	 Alita Champagne, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . .           81
22464	 Alita Champagne, 1 Lt. Wall Sconce. . . . . . . . . . .            81
21108	 Alita Champagne, 3 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . .               81
21975	 Alita Industrial, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . .             70
21835	 Alita, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   70
22463	 Alita, 1 Lt. Wall Sconce . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   70
21104	 Alita, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      70
21971	 Alpena, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . .                 71
21269	 Ambre, 8 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   14
22096	 Amira, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . .                  92
22095	 Anello, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     92
21978	 Arbela, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . .                  57
22006	 Arborea, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 56
21974	 Arcada, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     63
22051	 Barnstead, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   71
21991	 Basiliano, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    55
21977	 Bearinger, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . .                91
22029	 Belding, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . .                 90
21979	 Bourret, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     18
21856	 Brandon Silver, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . .             35
21154	 Brandon Silver, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . .                35
22484	 Brandon, 1 Lt. Wall Sconce . . . . . . . . . . . . . . . .                 34
21153	 Brandon, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    71
21233	 Brandon, 5 Lt. Single Shade Chandelier. . . . . . . . .          34
22516	 Brant, 1 Lt. Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       49
21316	 Brant, 8 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    49
22110	 Brattleboro, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . .               88
22513	 Brattleboro, 1 Lt. Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   89
21304	 Brattleboro, 4 Lt. Island Pendant . . . . . . . . . . . . .              89
22278	 Brattleboro, 4 Lt. Semi Flush. . . . . . . . . . . . . . . .                 88
22084	 Brusett, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      6
21935	 Burleson, 3 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    77
22127	 Calix, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      51
22486	 Campania, 1 Lt. Wall Sconce . . . . . . . . . . . . . . .                36
22049	 Campester, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . .               57
22112	 Candela, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    52
21292	 Cestino, 6 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     23
22498	 Chemineé, 1 Lt. Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    36
21992	 Civenna, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    76
22866	 Copeman, 3 Lt. Vanity Strip. . . . . . . . . . . . . . . .                 36
22100	 Cotulla, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . .                 53
21302	 Couler, 4 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    31
21004	 Cristal de Lisbon, 3 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . .             26

22221	 Cristal de Lisbon, 3 Lt. Semi Flush Mount . . . . . . .        27
21017	 Cristal de Lisbon, 6 + 2 Lt. Chandelier. . . . . . . . .          27
21094	 Cristal de Lisbon, 9+2 Lt. Chandelier. . . . . . . . . .           26
22222	 Cristal de Lisbon, Flush Mount. . . . . . . . . . . . . . .                26
22061	 Croydon, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    55
22021	 Cupola, 4 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     54
21933	 Dafina, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     76
22074	 Dore, 4 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      46
22132	 Drappo, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 56
21812	 Elba, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   79
22126	 Erebos, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   7
22122	 Euclid, 6 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      39
21267	 Everly, 5 Lt. Island . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       60
21138	 Fascination, 3 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . .                 30
21908	 Fascination, 3 Lt. Hanging Shade . . . . . . . . . . . . .              30
22062	 Filigree, 3 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     41
21965	 Frisco, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . .                  19
22492	 Frisco, 1 Lt. Wall Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   19
22863	 Frisco, 3 Lt. Vanity Strip. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    19
21263	 Frisco, 6 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    19
22514	 Fritz, 1 Lt. Sconce . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       18
21312	 Fritz, 5 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     18
21303	 Fuller, 3 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      6
21811	 Galeana, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 87
22418	 Galeana, 1 Lt. Wall Sconce . . . . . . . . . . . . . . . .                 87
22208	 Galeana, 2 Lt. Semi Flush Mount. . . . . . . . . . . . .              86
21046	 Galeana, 3 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   86
21045	 Galeana, 6 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   87
23300	 Galeana, Optional Glass Candle . . . . . . . . . . . . .              87
22118	 Gavia, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   8
22515	 Gavia, 1 Lt. Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       8
21314	 Gavia, 6 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     8
21301	 Genie, 6 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    31
21306	 Ghiaccio, 8 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 44, 45
21924	 Giaveno, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    63
21997	 Gironico Round, 5 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . .               77
22109	 Glam, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   46
22512	 Glam, 1 Lt. Sconce . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      46
21313	 Graham, 6 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    9
22087	 Granaio, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    84
22495	 Grancona, 1 Lt. Wall Sconce. . . . . . . . . . . . . . . .                 32
22123	 Grata, 4 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      51
22138	 Ilona, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      37
22111	 Jensen, 4 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     44
21105	 Knotted Rattan Light, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . .            78
21103	 Knotted Rattan, 3 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . .                78
22101	 Lansing, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . .                 53
22014	 Leland, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     91
21923	 Levone, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     63
21998	 Lezzeno, 3 Lt Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   22
22117	 Luna, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   80
22078	 Luna, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      80
22042	 Luna, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      80
22136	 Lustig, 6 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       6
22013	 Lustre, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . .                  79
22129	 Maille, 6 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     41
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alphabetical index
Item	 Description	 Page Item	 Description	 Page 
21265	 Malcolm, 3 Lt. Island . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     90
22134	 Mantz, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     61
21851	 Marcel Copper, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . .            55
22005	 Mariano, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 56
21297	 Marinot, 12 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . .                  48
22276	 Marinot, 4 Lt. Semi Flush. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   48
21282	 Marinot, 8 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    48
21280	 Marlow, 12 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . .                  10
21273	 Marlow, 6 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . .                11, 85
21279	 Marlow, 8 Lt. Rectangle Chandelier. . . . . . . . . . . .             11
22517	 Maxin, 1 Lt. Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       3
21317	 Maxin, 9 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     3
22082	 Millie, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . .                  38
22506	 Millie, 1 Lt. Sconce . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      38
21283	 Millie, 6 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      38
21925	 Mossa, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . .                  37
22116	 Namura, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 50
22050	 Nashua, 4 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     75
21891	 New Orleans, 3 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 88
21986	 Norbello, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . .                59
21264	 Obeliska, 3 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . .                  47
22098	 Onduler, 4 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    52
21984	 Oristano, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . .                59
21955	 Ovala, 3 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      50
22518	 Pinecroft, 1 Lt. Sconce . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    21
22868	 Pinecroft, 4 Lt. Vanity. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     21
21319	 Pinecroft, 6 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . .                  21
21318	 Pinecroft, 7 Lt. Island . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     20
22028	 Placuna, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     54
22088	 Pomodoro, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   84
22003	 Pontoise, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 82
22004	 Pontoise, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . .                 82, 83
21259	 Pontoise, 5 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   82
21946	 Porano, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . .                  77
22124	 Proteus, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . .                  7
22125	 Rasmus, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   7
22867	 Rene, 4 Lt. Vanity . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       36
22279	 Rhombus, 5 Lt. Flush Mount. . . . . . . . . . . . . . . . .                  5
22114	 Rhombus, 5 Lt. Lantern Pendant. . . . . . . . . . . . . . .                5
22115	 Rhombus, 5 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   4, 5
22039	 Rondure, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 12
22038	 Rondure, 1 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    12
22497	 Rondure, 1 Lt. Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     12
21966	 Sabina, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . .                  16, 17
22033	 Santina, 2 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     65
21985	 Sardinia, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . .              58, 59
21298	 Silvana, 6 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   74
21289	 Siobhan, 6 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   24
22106	 Swiss Dot, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . .                37
22275	 Tamworth, 3 Lt. Semi Flush Mount. . . . . . . . . . . .             29
22505	 Tamworth, 3 Lt. Vanity Strip. . . . . . . . . . . . . . . .                 28
21268	 Tamworth, 5 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . .                  28
22081	 Tamworth, 5 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   29
22274	 Tesoro, 3 Lt. Semi Flush. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    90
22137	 Thales, 3 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       2
21315	 Thursby, 6 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   22

22064	 Tillie, 3 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       47
22131	 Tori, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       61
21987	 Torus, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   57
21938	 Trofarello Silver, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . .                92
22442	 Tuxedo, 1 Lt. Wall Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . .                  40
21130	 Tuxedo, 6 Lt. Single Shade Chandelier. . . . . . . . . .           40
22507	 Valka, 1 Lt. Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       25
21288	 Valka, 6 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    25
22493	 Vanalen, 1 Lt. Wall Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . .                  32
21260	 Vanalen, 5 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   32
21884	 Vetraio II, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . .                79
21801	 Vetraio, 1 Lt. Mini Pendant . . . . . . . . . . . . . . . .                 68
22402	 Vetraio, 1 Lt. Wall Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . .                  69
22403	 Vetraio, 1 Lt. Wall Torchier. . . . . . . . . . . . . . . . .                  69
22200	 Vetraio, 2 Lt. Semi Flush Mount. . . . . . . . . . . . . .               67
22800	 Vetraio, 2 Lt. Vanity Strip. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   69
21008	 Vetraio, 3 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   67
21009	 Vetraio, 3 Lt. Kitchen Island . . . . . . . . . . . . . . . .                 67
22801	 Vetraio, 3 Lt. Vanity Strip. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   69
22845	 Vetraio, 4 Lt. Vanity Strip. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   69
21007	 Vetraio, 5 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   68
21006	 Vetraio, 6 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   68
21005	 Vetraio, 9 Lt. Chandelier . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   66
22494	 Vicentina, 1 Lt. Wall Sconce. . . . . . . . . . . . . . . .                 43
22031	 Vicentina, 6 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . .                 33, 43
21905	 Vitalia, 1 Lt. Mini Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . .                  73
22481	 Vitalia, 1 Lt. Wall Sconce. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   72
21225	 Vitalia, 2 Lt. Kitchen Island. . . . . . . . . . . . . . . . .                  72
21904	 Vitalia, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     72
22269	 Vitalia, 3 Lt. Semi Flush Mount. . . . . . . . . . . . . .               72
22860	 Vitalia, 3 Lt. Vanity Strip. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   73
21227	 Vitalia, 6 Lt. Chandelier. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    73
22066	 Wolcott, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    64
22067	 Wolcott, 5 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    64
22104	 Zooey, 3 Lt. Pendant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     61
22035	 Zucca, 1 Lt. Pendant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      64

Chain & Wire Guide 

	 •	Fixtures that are less than 30” in diameter have 5’ of chain and   	
		  12’ of wire included. 
	 •	Fixtures that are greater than 30” in diameter have 7’ of chain 	
		  and 20’ of wire included. 
	 •	All pendants and mini pendants include 15’ of cord.
	 •	All rod hung fixtures include 3-12” rods and 1-6” rod for 	
		  adjustable heights. 
	 •	Additional chain in 3’ lengths is available for special order.
	 •	Additional rod stems are available in 12” sections for  
		  special order.
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